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Beryn

Maxima — 11e cucTema KoM’ IoTepHoi anreOpu, aHaioriuna Mathematica,
Maple ta inmmM moniOHuM cuctemam. HezBakaroun Ha CKIIQIHICTh MPOTPAMHUX
MIPOJIYKTIB, 110 MPU3HAYCHI 1T CHMBOJIBHIX OOYHCIICHb, BIIMIHHICTh Maxima Bif
aHAJIOTIYHUX MPOTpaM B TOMY, III0 BOHA € OE3KOIITOBHOIO 1 PO3MOBCIOIKYETHCS 3
BIJIKPUTUM BHX1JTHUM KojioM (miren3is GPL).

Maxima, six 1 Mathematica, 6epe cBiii moyaTok Bija nporpamu Macsyma —
OJIHO1 3 CaMMX TMEPIIUX CUCTEM KOMIT I0TepHOT asireopu. Po3poboka 1ux mpoIyKTiB
Benetbess B MIT (Massachusetts Institute of Technology — Maccauycerchkuii
TEXHOJOTTYHUM 1HCTUTYT) 3 1968 poky. Cama Maxima po3po0isack 3 1982 p. sik
KOMEpILiiHa cucTteMa Ha ocHOBl Macsyma, a 3 2000 poky micig myOmikamnii
BUXIHOTO Koay Ha SourceForge mpomoBXKye pO3BHBATHCH 3aBISKH 0ararbom
PO3pOOHUKAM.

Maxima wmae mupokuii HaOip 3aco0iB ISl TPOBEACHHS aHATITUYHUX
oOYHuCIIEeHb, YHUCIOBUX OOUYMCIEHh Ta TMOOynoBM TpadikiB. 3a CBOIMH
MOJKJIMBOCTSIMH CHUCTeMa OJIM3bKa JI0 TaKUX KOMEpPIIIHHHUX cucTeM, sk Maple Ta
Mathematica. B Toii ke yac Mae BUCOKY CTYyMiHb MOOUTBHOCTI: MO€E MPALIOBaTH
Ha BCIX OCHOBHHMX CYYaCHHMX ONEPALINHUX CUCTEMAX.

ABTOpHM BBaXaroTh, 110 JAaHWW HAaBYAIbHUM MOCIAHUK OyAe KOPUCHUM ISt
MaiOyTHIX (PaxiBIIB TEXHIYHUX HATIPSIMIB.
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JlabopaTropHna pobora 1

Tema pobomu. « KoOMIJIEKCHI YucIa»

Mema po6bomu: HaBUNTUCh BUKOHYBAaTH oOmepaiii 3 KOMIUIEKCHUMH YHCIIAMHU,

BUKOPUCTOBYIOUHM IIporpamy Maxima.

3aeoanusi:
BapianT 1

3aeoanns 1. 3amano KOMIUIEKCHI unciaa z, =2+3i Ta Z, =-7 + 6i. O0unciuTu:
Z — Z Z

z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=,; Im=2.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTH Ha KOMIUIEKCHIH MIOMUHI 21 , 71 +2;.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTu PiBHIHHS

a) z*+1=0;

b) z,+1-i=0.

3asoannsi 3. BukoHaTu BKa3aHi il Ta MOJATH BIJAMOBII B anreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIM (popMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

a) [MJM;
(1-1)
b) (2-2i)".

Bapianr 2
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI ynucha z, =4+2i ta z, =-4+5i . O0unucnuTu:

Z — Z Z
. . . . . 1. 1
z,+2,; z,-2,; Z,-2,; N A Rez_’ Im—.

L

Z2 2 Z2

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIMIMHI Z1 , Z, +Z,.

3asoanns 2. Po3B’sa3aTu pIBHIHHSA

a) z2-32+7=0;

b) z8-9z3+8=0.

3asoannss 3. BukoHatu BKa3aHi Jdii Ta IMOJATH BIANOBIAI B anreOpaiuniit
MOKa3HUKOBIN (popMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

a)  (V/3-3i)%;

b) (%j

Bapianrt 3

3ae0anna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yucia z, =5-4i ta z, =3+7i. O0uucnuru:
Z — Z Z

Z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re—=,; Im=.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOLIMHI 21 , Z, +Z,.

Ta

Ta



3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) z2%-1=8;

b) z4-3i:%.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi dii Ta IMOJaTH BIANOBIAI B anreOpaiuHiii Ta

MOKA3HUKOBIH (POpMAax KOMIUIEKCHUX YHCEI:
) (1+)°(L-iV3)*;

b) 2i(1+£iJ[—1+ﬁi]
2 2 2 2 )

BapianT 4
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncna z, =2+4i 1a z, =-5-i. O0uucauTu:

. . . Z, ., . Z, . Z,
Z,+2,; z,-2,; Z,-2,, S A Rez_’ Im-=.

il

22 2 22

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN IUIOLIMHI 21 , Z, +Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTu piBHIHHS

a) |z|-3i+12=0;

b) z(Z>-i)(z® +i) =0.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi il Ta MOJATH BIANOBIAI B aireOpaidHiit

MTOKA3HUKOBIH (popMax KOMIUICKCHUX YHCEII:

a) (M + ﬂ] :
a-i (a+i)

py 4D 4y
(2i° -1)

Bapianr 5
3aeoanus 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncna z, =2+3i Ta z, =2-3i. O0uucauTu:

z,+2 z,-12,, Z,-2,;

Zz — Zz Zz
- 7, Rez—l; Im=,

4

ZZ 2 ZZ

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIIMHI Z1 , Z, +Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTu piBHSIHHS

a) z(2-i) +(2-i)=6;

b) z?(3+2i) +(3-2i) =8.

3asoannsi 3. BukoHatu BKazaHi Jii Ta MOJATH BIAMOBIII B ajreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBINA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

a) (2 +3i)(3-1) + (1L+2i)?;

b) (1-i)% - (1+i)°.

Ta

Ta



BapianT 6

3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI unucna z, =5+ 3i 1a z, =-1+i. O0uucnuru:
Z — Z Z

z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=; Im=2.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOWIMHI 21 , Z, +2Z,.

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH pIBHSIHHS

a)  (2-i)°(2+11i)=0;

b) 4x* —-5x*-36=0.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MOJATH BIAMOBIAI B ajreOpaiuniit
TIOKa3HUKOBIN (hopMaxX KOMIUIEKCHUX YHCET:

a) (2i-i%)? +(1-3i)%;

b) o+l
1+41 4-i

Bapianrt 7
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yncia z, =3-6i Ta z, =1+ 2i . OOUnCIUTH:

. . . Z. . 21. 21
z,+2,; z,-2,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

4

ZZ 2 ZZ

300pa3nuTy Ha KOMILJIEKCHIN IUIOIIMHI Z; , Z, +Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTu PIBHIHHS

a) x* +15x? +54=0;

b)  (2-i)3+2i)-z=0.

3asoannsi 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MOJATH BIAMOBII B aireOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIM (pOopMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

1-i )

2) (1—)

o) @HE+)_(A-)E-D)
(3-i) G+i)

Bapianr 8
3asoannsa 1. 3agano KOMIUIEKCHI uncna z, =1,5-2i ta z, =0,5+4i. O0uncnuTu:

. . . Z. . 21. 21
z,+2,; z,-12,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

=8
Z2 2 Z2
300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIMIMHI Z1 , Z, +Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) 4x* —8x+13— i =0;

b) x*-2x*+4=0.

Ta

Ta
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3a60anna 3. BukoHaTH BKaszaHi [Jii Ta MOJaTH BIANOBIAI B anreOpaidyHiil Ta

ITOKa3HUKOBIH q)opmax KOMIIJICKCHHX YHCCJI:

i°+2 2_
) [ﬁ} ’
(-3+2i)2

D Tdy

2i-5.

Bapiant 9

3as0anns 1. 3a71aH0 KOMILIEKCHI uncna z, =~/3-+/3i Ta z, = 24/3 +i. O6uucnury:
Z — Z Z

=+, z,; Re=; Im—.

Z2 Z2 Z2

z,+2,; z,-2,; Z,-2,;
300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN IUIOUMHI 21 , Z, +Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTu PiBHIHHS
a) X*—4x?* +16=0;
b) z’i+9z-i* =0.
3asoannsi 3. BukoHaTu BKazaHi il Ta MNOJATH BIANOBIAI B anreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIN (popMax KOMIUIEKCHUX YHCE:
a) (-1+i)°-2+i)°) .
(1-2i)? ’

b) [Mj
(1+0)

Bapiant 10
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncna z, =2-3i Ta z, =-2-6i. OouncnuTu:

. . . Z. . 21. 21
z,+2,; z,-12,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

=l
Z2 2 Z2
300pa3uTy Ha KOMIUJIEKCHIN MJIOIMIMHI Z1 , Z, +Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) 3—-72-7=-4+8i,;
b) 2=27=3+1.
3a60anua 3. Buxkonatm BKaszaHi Aii Ta TOJATH BIAMNOBIAI B anredOpaidHii
MOKa3HUKOBINA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YMCE:
) (0]
(1-)
b)  (3-iV3)°.

Ta

Ta
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Bapianr 11
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncina z, =2 +4i ta z, =1-2i. O0uucIuTH:
. . . Zl . . Zl . Zl
z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,;, Re—=; Im—.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOWIMHI 21 , Z, +2Z,.

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) (%—F;j:l;

b) z(1-1) =|z| +4i.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MOJATH BIAMOBIII B ajreOpaiuniit

MOKa3HUKOBIN (pOpMax KOMIUIEKCHUX YUCEN:

2) (-1+ i@lﬁ L (L i@ls ;
(1-1) a+1)

b) (1-i)(-3 + 2i) +% :

Bapianr 12
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI ynucia z, =-6+3i Ta z, =12-7i. O0UucIuTH:

Z Z Z
. . . . 1. 1
z,+2,; z,-2,; z,-2,; N A Rez_’ Im—.

'l

Z2 2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOMIUHI 21 , Z, +2Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTu PIBHIHHS

a) z°-1+i=0;

b) x°-32 =0,

3asoannsi 3. BukoHatu BKazaHi il Ta MOJATU BIAMOBIII B ajreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIN (popMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

3 4 i5

a) ==+ —;
2 3 4
4-2i 1+i
Bapianr 13

3ae0annsa 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yucia z, =8-3i Ta z, =-2+5i. O0uucnuru:
Z — Z Z

z,+2,; Z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=; Im=,
Z2 Z2 Z2

300pa3uTH Ha KOMIUIEKCHIH IJIOLMHI 2; , Z, +2Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) x* -2i+2=0;

b)  x*-14x*+58.

Ta

Ta
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3a60anna 3. BukoHaTH BKa3zaHi [ii Ta NOJATH BIAMNOBIAI B anredOpaiyHii
MOKa3HUKOBIN (popMax KOMILJIEKCHUX YUCEIL:
28i 5
Q)
4-21 1+

b) [%J

BapianT 14
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncna z, =10-4i Ta z, =3+2i. O0unucauTu:
. . . 21 . . 21 . 21
z,+2,, z,-2,; Z,-Z,; —; z;,; Re—=; Im—.
ZZ ZZ ZZ

300pa3nuTy Ha KOMIUIEKCHIN IUIOMIMHI 71 , Z, +Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) 5z°-8|z|+3=0;

b) 4z° +(9|z|+5)* =10.

3asoannsi 3. BukoHaTu BKazaHi Jii Ta MOJATH BIAMOBII B anreOpaiuHiit
MTOKa3HUKOBIN (popMax KOMIUIEKCHUX YHCEN:

a)  (1+D)*;

1-i
) (V3 +ifi++3i)

Bapianr 15
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI unucna z, =2,4-3i ta z, =3,1-i. OdunucnuTu:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; 2,2, =+ z,; Re=%; Im=L.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIMIMHI Z1 , Z, +Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTH PIBHIHHS

Q)  3x2+7=0;

b)  2z+2y3i=0.

3asoannsi 3. BukoHatu BKazaHi Jii Ta MOJATH BIAMOBIII B ajreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

T .. T 7_
a) (\/E(cos n +isin Z)j :

o (il

Ta

Ta

Ta
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Bapianr 16
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncina z, =-1,8-3,3i Ta z, =0,8+1,7i . OO0uucauTH:
Z — Z Z
z,+2,; Z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=; Im—=.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN IJIOMIMHI 21 , Z, +2Z,.

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) z°-6|z|+8=0;

b) 7’ +|z| =0.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MOJATH BIAMOBIAI B ajreOpaiuniit
MOKA3HUKOBIN (pOpMax KOMIUIEKCHUX YHCEI:

10
[1- i\/§] _
a) =
1+1i
b) (1+ i)28
1-i)%-i(L+i)*
Bapianr 17
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yncina z, =-1-3i ta z, =-3. O0YuCIuTH:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; Z,°2,; = z,; Re=%; Im=L.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOMIMHI 21 , Z, +2Z,.
3aeoanns 2. Po3B’s13aTu PiBHIHHS

2 .
a) z°+8|z|-9=0;

5, 4, 23, -2 _
b) zZ+z+7°+z+z+1=0.
3asoannsi 3. BukoHaTu BKazaHi Jii Ta MOJATA BIAMOBII B aireOpaiuHiit
MOKa3HUKOBIN (POopMax KOMIUIEKCHUX YHCEI:

6(cos — +isin —) (1-1)

4 4 .

a) T z
12(cos - —) +isin - —
6 6

b) [\/? e?]S.

BapianTt 18

3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yncia z, =-2+6i 1a z, =2+9i. O0uucauTH:
Z — Z Z

z,+2,; Z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=%; Im-=.

Z2 Z2 Z2

300pa3uTy Ha KOMIUJIEKCHIN MJIOIIMHI Z1 , Z, +Z,.

Ta

Ta



12

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) (3— anl;
z
b) (z+1)*=2%.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MMOJATH BIAMOBINI B ajreOpaiuniit
MOKA3HUKOBIN (POpMax KOMIUIEKCHUX YHCEI:

a) [cosz+isin Z}3(cos£+isin 1)
6 6 12 12

10[005 3—” +1isin 3”)
4 4

b)
T . . T
2| cos — +1sin—
( 4 4)
Bapiant 19
3asoanns 1. 3ajaHO KOMIUIEKCHI YUCTA Z, = V2 +3i Ta z, = V3-42i. O6unciuTH:
z — z z
z,+2,; z,-2,; Z,°2,; = z,; Re=%; Im=L.
Z2 Z2 Z2

300pa3nuTy Ha KOMIUIEKCHIN IJIOMMHI 71 , Z, +Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTu PiBHIHHS

a) x?+12=0;

b) x*+x+1=0.

3asoannsi 3. BukoHaTu BKazaHi Jii Ta MOJATH BIAMOBII B aireOpaiuHiit
MMOKA3HUKOBIH (popMax KOMIUICKCHUX YHCEII:

a) Ez(cosgﬂsin %)T;

by  ¥-i.

Bapiant 20
3aedania 1. 3a1aH0 KOMILIEKCHI 9ucna z, =+/2 -+/6iTa z,=/6 -+/2i. O6uncnmTy:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; 2,2, =+ z,; Re=%; Im=L.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOMIMHI 21 , Z, +2Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) x> +6x* +30x+25=0;

b) z® - 27i =0.

3asoannss 3. BukoHaTH BKa3aHI dii Ta IOJATH BiANOBIAI B ajreOpaiuniit
MOKa3HUKOBINA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

a) (x=1) +3i)((x-1) —3i) = (x-1)* + 3% = x* —2x +10;

b) it 46 4t 4418,

Ta

Ta

Ta
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BapianTt 21
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI ynucia z, =8+ 7,3i Ta z, =1-0,3i. O0uucnuru:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=; Im=2.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOWIMHI 21 , Z, +2Z,.

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH pIBHSIHHS

a) X +9x? +18x+28=0;

b) z® +9z° +18i =0.

3a60anna 3. BukoHaTH BKa3zaHi [ii Ta MOJATH BIAMNOBIAI B anredpaiuHii
MOKA3HUKOBIN (pOpMAax KOMIUIEKCHUX YHCEIN:

a) 2—-1)+(3+2i0);

SR R
1+1\1+1

Bapiant 22
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yncna z, =-3+5i Ta z, =2-i. O0uncauTu:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; Z,°2,; = z,; Re=%; Im=L.
Z2 Z2 Z2

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN IJIOMIMHI 21 , Z, +2Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTH PiBHIHHS

a) x> +18x+15=0;

b)  z(4.2e*® +172)=0.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta IMOJATH BIAMOBIAI B ajreOpaiuniit
MOKa3HUKOBINA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YMCE:

a) 5-41)+(7+2i);

b) 5-4i)-(3+2).

Bapiant 23

3ae0anna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI Yicna z, =6-9i Ta z, =7 +4i. O0UUCIUTH:
Z — Z Z

z,+2,, z,-2,; Z,°2,; —+; z,; Re=; Im—.

Z2 Z2 Z2

300pa3uTH Ha KOMIUIEKCHIN MJIOLMHI 21 , Z, +Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) X +24x—56=0;
b) z=(04" —z+3z4i)

Ta

Ta
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3a60anna 3. BukoHaTH BKa3aHi [ii Ta NOJATH BIAMNOBIAI B anredpaiuHii
MOKAa3HUKOBIN (hopMax KOMILIEKCHUX YHCEIL:
a) (5-41)+(7+40),;

b) (-2—-1)-@+1) .
BapianT 24
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncia z, =-1,6+3i ta z, =2,6 +2i. O0UuCcIuTH:
Z — Z Z
z,+2,; Z,-2,; Z,-2,; -+, z,; Re=; Im-=.
ZZ ZZ ZZ

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIH MJIOUMHI 21 , Z, +Z,.

3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a)  x>+8x2+15x+18=0;

b) (z+8)% = 16.

3asoannsi 3. BukoHaTu BKazaHi Jii Ta MOJATH BIAMOBII B anreOpaiuHiit
MMOKA3HUKOBIH (popMax KOMIUICKCHUX YHCEII:

a) (-6+21)+(-6-2i);

b) @-i1)—-(7-31)+(6-21)—(2+1).

Bapiant 25
3aeoanua 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yncha z, =3-6i Ta z, =-7 -4i. O0UuCIuTH:

. . . Z. . 21. 21
Z,+2,; z,-2,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

el

ZZ 2 ZZ

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIMIMHI Z1 , Z, +Z,.

3aeoanns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) Xx’—4x*-4x-5=0;

b) (z+15e%"h2 = (z +0,7eL713.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta IMOJATH BIANOBIAI B anreOpaiuHiit
MOKa3HUKOBINM (popMax KOMIUIEKCHUX YUCETT:

) VB +i N 1
J5-2i 1-i’
b) 3—2_|.
1+3i

BapianT 26
3ae0anna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI Yyucia z, =4 +3i Ta z, =1+ 2i. O0UuCIuTH:

Z — Z Z
. . . . . 1. 1
z,+2,; z,-12,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

'S
Z, 2 Z,

300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOMIMHI 21 , Z, +2Z,.

Ta

Ta

Ta
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3ae0anns 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) xP—6x+9=0;

by ¥ 11z+i=0.

3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jdii Ta IMOJaTH BIANOBIAI B anreOpaiuHiii Ta

MOKA3HUKOBIN (pOpMax KOMIUIEKCHUX YHCEI:

a 2| coS— +1sin— 5 cos(——) +isin(——) |;

) foosfisin g cos(- ) +isin(- 7))
T . . T

2| COS— +1iSin—

( 6 6)

3 cos—+1isin —
( 12 12)

b)

Bapiant 27
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncia z, =1,8-2i ta z, =0,2+5i . O0uucIuTH:

. . . Z. . 21. 21
z,+2,; z,-2,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

L

Z2 2 Z2
300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN IUIOUIMHI 21 , Z, +Z,.

3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS

a) X +6x+2=0;

1-i
b 47% = .
) : V3z +i

3asoannsi 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta MOJATH BIANOBII B aireOpaiuHiit

MOKa3HUKOBINA (pOpMax KOMIUIEKCHUX YMCE:

BapianT 28
3ae0anna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yucia z, =3i-5 Ta z, =2-0,5i. O0uucnuru:

Z — Z Z
. . . . . 1. 1
z,+2,; z,-12,, Z,-2,; A Rez_’ Im—.

‘1
Z2 2 Z2
300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN MJIOIIMHI Z1 , Z, +Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) X +24x-56=0;

3z 3273

b) Z:?‘l' 5

Ta
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3a60anna 3. BukoHaTH BKa3zaHi [ii Ta MOJaTH BIANOBIAI B airedpaiuHii
MOKAa3HUKOBIN (hopMax KOMILIEKCHUX YHCEIL:

5+2i 3-4i
a) -
2-51 443
5+i .
b +(21+i0)",
) 243 ( )
Bapiant 29
3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI ynucia z, =-8+6i Ta z, =-4i. O0uuciIuTu:
. . . Z . . Z, . Z
z,+2,; Z,-2,; Z,-2,; i, Z,; Rei, Imi.

300pa3nuTy Ha KOMIUIEKCHIN IJIOMMHI 71 , Z, +Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) X +9x-26=0;
b  (z-1)%=3-3i.
3asoannss 3. BukoHaTu BKa3aHi Jii Ta IMOJATH BIANMOBIAI B ajreOpaiuniit
MMOKA3HUKOBIH (popMax KOMIUICKCHUX YHCEII:
4+3i 5-4i
D 34 avsi’

b) @Milﬁ.

BapianT 30
3ae0anna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI yucia z, =-7-3i Ta z, =3i. OounuciauTu:
. . . 21 . . 21 . 21
z,+2,; z,-2,, Z,-2,; —; z,;, Re—=; Im—.
ZZ ZZ ZZ

300pa3uTy Ha KOMIUIEKCHIN IUIOMIMHI Z1 , Z, +Z,.
3aeoanna 2. Po3B’s13aTH PIBHSIHHS
a) X3 +44x -2 =0;

Laei+1) = ,
b) z “(16i+1) 2,2

3asoannss 3. BukoHaTm BKa3aHi Jii Ta IOJATH BIANMOBIAI B aireOpaidniit
MOKa3HUKOBINM (popMax KOMIUIEKCHUX YHCE:

5 31170 \1+]
a)  (2@-iy+ T ) 5 -1;
1, . 7-24i ) 8
) (5(1_') T3 +I](1+i)2'

Ta

Ta

Ta
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3pa3ok BUKOHaHHS JladopaTopHOi podoTn 1

3aeoanna 1. 3agaHo KOMIUIEKCHI uncha z, =5+ 2i 1a z, =3-4i. O04uciuTu:
Z — Z Z
z,+2,; z,-2,; Z,-2,; —+; z,; Re=; Im=2.
Z2 Z2 Z2
300pa3uTu Ha KOMIUIEKCHIN TJIOWIMHI 21 , Z, +2Z,.
3ae0anns 2. Po3B’s13aTH pIBHSIHHS
a) (L1+2i)(z-i)+@4i-3)(1-iz)+1+7i=0;
b) z2+z=0.
3asoanns 3. BUKOHAaTH BKa3aHi Jiii Ta MOJIaTH BIAMOBI/I B aJireOpaiyHiii Ta
MOKAa3HUKOBIN (hopMax KOMILIEKCHUX YHCEIL:
a) i17 + i18 + i19 +i20;
13+12i  (1+2i)°
b) o+ -
-8+ 6i 2+i

3asaanug 1. Po3B’a30Kk:

3amaeMo KOMIUIEKCHI YHCJa Z1 Ta Zo.
z1:5 + 2*%%i;
z2:3 — 4*%i;

! 2%i+5

! 3-4%1

]

[
S

(
(

OOGuucIeHHS CYMHU YHCel Z; Ta Zy.

z1 4+ z2;

8-2%i
OOGuucaeHHS PI3HUILI.
” z1l — z2;

6%i+2

OO6uuncnenns 100yTKy.

z1l * z2;
(3 —4 %i) (2 %1—5)
ratsimp (%) ;
23-14 %i

3Hai1IeMO YHUCIIO Z, , CIIPSKEHE 110 Z1
conjugate (z1) ;
b-2%i

OO6umciIeHHs YacTKU. [ bOro MOMHOKUMO YHCEILHHMK i 3HAMEHHUK OTPUMAHOTO
apo0y Ha CHOpsDKEHE KOMIUICKCHE YHCIO O 3HAMEHHHKA Ta PO3KPHUEMO JYXKKH
dbynkmiero expand().
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x:z1 / z2;
o 2%i+5
(x) - -
) 3-4 %1
e .
[ zzZ2:conjugate (z2) ;
(zz2) 4%1i+3
? ratsimp(z / zzZ2) * zzZ:
2%i+5 4%i4+3
(rits) (1vi+3)
i expand (%) ;
I 26 %i 7
25 25

z
Bupasumo siBHY Ta ysIBHY 4YaCTUHY BUPa3y —
ZZ

7 realpart(z1/z2):

imagpart(z1/z2):
7

25

26

25

300pa3uMo Ha KOMIUIEKCHIN MJIOMIKHI Z;. J{J1 HbOrO BU3HAYMMO apryMEHT

b
KOMIUTIEKCHOTO yrciia W = arctg(—), e b — ysaBHa yacTHa, @ — IBHA YacTHHA
a

KOMIUICKCHOT'O YHMCJIa Z3Ta 3aBaHTAKUMO MakeT “draw” aiis KpecIeHHS.

a:realpart(zl);
b:imagpart(zl);

(a) 5
(b) 2

? phi:atan(b/a) * 180 / float(%pi), numer;
{(phi) 21.80140948635181

F load ("draw") =2

300pa3umo BeKTOp 3a jornomororo ¢yHkiii wxdraw2d, me:

e Xrange, yrange — BiJjpi3Ku Ha OCsiX aOCIIUC Ta OPJIUHAT, B MEXKaX SIKUX
B1J100pa’Ka€ThCS BEKTOP;

e head_lengh — Moay/ihb KOMITJIEKCHOTO YMCIAa Zj, JOBKHWHA BEKTOPA;
e head angle — kyT mix Biccio abCIIUC Ta BEKTOPOM
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300pa3uMo Ha KOMIUIEKCHIN IJIOMIKHI Z, +Z, .

asrealpart (z14z2)
b:imagpart (z1+z2);

(=) 8
(b) -2
4 wxdrawZad (
Xrange = [0,107,
yrange = [-5,5],

color = yellow,
vector( [ O , O 1,[a,b]l)):

10

3aBnanns 2. Po3p’s130k:
OOHynUM 3MIHHY Z.

E’ kill(z):

done

Brenemo piBHsHHS (1+ 2i)(z - i) + (4i-3)(1-iz) +1+7i=0.

10
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{ (142%21) % (z — %i)4+(4%%i-3)* (1 - %i*z)+147%%i = 0;

(4 %1—3) (1—%1 z)—(Z %1—1) (z—%i)—? $i+1=0

3acTocyeMo (yHKIIit0 SOIVe 1151 3HaXOHKEHHS KOPEHIB PiBHSHHS.

I zisolve (%) ;
- . 2 %3 ;
7 ) = —

o gi+1
" z1:z[1]:

o 2 %i
(zl) Z=——
F1+1

66HyJII/IM 3MiHHY Z.

i kill(z) :
done

BBeneMo piBHAHHA 72 + z, = 0 Ta 3HAWAEMO HOTO PO3B’A3KH.
[

eq:z"2+conjugate (z) = 0;
. 2

(eq) z +z=0
s:solve (eq,z):
() [z=-1,=2z=0]

zl:s[1]:
z2:3[2]:
(z1) z=-1

(z2) z=0

3aBaannsa 3. Po3B’qA30K:
OOunciaumo it +i*® +i'® +i%,
{ z1:%$1~17 + %i~18 + %i~19 + %i~20;
(z1) 0
13+12i . (1+2i)°
-8+6i 2+i

z2:ratsimp ((13 + 12%%i)/(-8+6%%i) + (1 + 2%%i)~3/(2 + %i));
13%i-114
4%1-22

O0yucIMMO

(z2) -

3BeeMO 110
a) anreOpaiyHOTO BUTIISAY, Ul IOTO 3acToCyeMO (yHKIIiro rectform();
b) moka3HMKOBOTO BHIUIATY, JJIs IIOTO 3acTocyemo ¢yHkiriro polarform().

” rectform (z2) ;
17 %1 128
50 25
=

polarform (z2) ;

%1 (atan.(":L;6 )—r)
\/ 2633 %= ‘

10
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JlabopaTtopHa poGoTa Ne2

Tema pobomu: «OcHOBHI MOHATTS Teopil GyHKIIT KOMIIEKCHOT 3MiHHOI»
Mema pob6omu: HaBYMTUCH BHUKOHYBaTH omeparii 3 QYHKIISIMH KOMIUIEKCHOI
3MiHHO1, BUKOPHUCTOBYIOUH MTporpamy Maxima.

3asoanus:

BapianTt 1
3a60anna 1. 3HaiiTH O1CHY Ta YABHY YaCTUHU (YHKIIIT:

1) o=i-7°
2) w=12°-1.
3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3aaHO1 TOUKHU ITPU BKa3aHOMY B1100paKEHHI:
) Z
%=2+&;w=?_

3asoanns 3. 3HaUTH 3HAYEHHSI TOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOJIYJIS 3a/1aHOl PYHKIIT Y
BKa3aHIi TOYILI:
2,=2i+x : @=00S(Z),

3aeoanns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHSHHS:

1) e’ =3i;
2) cos(z) =3i.
Bapianr 2
3aeoanua 1. 3HAWTH NiMCHY Ta YSIBHY YaCTUHU (DYHKIIIT:
1) W = I+ E;
) W=2"—i.

3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3aaHOT TOUKHU ITPU BKa3aHOMY B1J100paKEHHI:

I
O 1 "
Z
3aeoanna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJIS 3a/1aH01 (PYHKIIIT y
BKa3aH1¥ TOYILIl:

7w
Zy :E_I . W=c05(2) .
3asoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:

1) e =Inz.
2 sh(z) =i
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Bapiant 3
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:

w=i-2

1 -1
) Z
)y W=1i-2°
3asoanns 2. 3naiiTi oOpa3 3a1aHOT TOYKH MPU BKA3aHOMY BioOpakeHH:
Zy,=9:-W=2Z-1,

3ae0annsa 3. 3HalTH 3HAUYCHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIS 3a/1aH0i PYHKIIT y
BKa3aHI1A TOYILI:

i _
Zy :2+? W =sin(z) .

3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:

1y sh(z)*i =6i-
2) e =bi+2,

BapianTt 4
3aeoanna 1. 3HaiiTu AlICHY Ta ySIBHY YACTHHM (PYHKIIII:
1) W= [ —E :

2) W=2"+i°,

3aeoanna 2. 3naiiTn o0pa3 3a1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
— @i 5 2
Z,=6l ;w=z+2%
3aeoanna 3. 3HaWTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKLIT y
BKa3aH1i TOYII:

. T _
Zo=|+§; w=sin(z) .

3aeoanna 4. Po3B’s13aTH 3a/1aH1 PIBHSHHS:

1)e’ =6i+5;
2)sin(z) =i—-2.

BapianT 5
3aeoanna 1. 3naiiTy AlCHY Ta ySIBHY YaCTHMHM (PYHKIII:
1) W= Z° +i :

) W=i’+2°.
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3asoanns 2. 3naiit oOpa3 3a1aHOT TOYKH MPU BKA3aHOMY BiOOpayKEHHI:
3l
7 =-1. W=27Z+—
0 ’ 2 -
Z
3aeoanna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apTryMEHTY Ta MOAYJIS 3a/1aHo1 QyHKIIT y
BKa3aHIA TOYILI:

JC .
ZO_Z—|In2 W =C05(2) .

3asoanns 4. Po3B’s3aTu 3a1aH1 PIBHIHHS:

1y In(z+i) =6
2)e’" =15i
Bapianr 6
3aeoanua 1.3HalTy AiCHY Ta ySIBHY YaCTUHU (PYHKITII:
HW=2z"+i;
)y W=2"—i.
3aeoannsa 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJJ0OpaKeHHI:
W Z
Zo=—1  -W="7=
0 ; i7

3ae0annsa 3. 3HalTH 3HaYEHHS TOJIOBHOTO apTryMEHTY Ta MOAYJIS 3aaHoil QyHKIIT y
BKa3aH1{ TOYII:

Z,=21+In3+7 -w=cos(z) .

3aeoanns 4. Po3B’si3aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:

ne' =z-5i;
2)sh(z)*i =5,
BapianTt /7
3ae0anna 1. 3naiiTi O1CHY Ta YABHY YaCTUHU (QYHKIIIT:
2
+5

1

) —

yW=2z-2*

3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3a4aHOT TOUKHU ITPU BKa3aHOMY B1100paKE€HHI:

Z, =1 -W=2z+iz.
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3ae0anna 3. 3HaliTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aHO01 (PYHKIIT Yy
BKa3aHIA TOYILI:

/A .
=5 ~1I3, w=sin(z).

3ae0anns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHAHHS:
1 In(z-1)=2z+6i,;

)e¥ =Ti+1,

Bapianr 8
3aeoanna 1. 3naliTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKIII:

.2
W=I1-2"+17,
3aeoanna 2. 3naiiTu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
a Z
Z,=2I"+31. W==
Z
3ae0anna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJIS 3a/1aHO1 QYHKIIIT y
BKa3aHii TOYIII:

: 2
Z,=1In 2+? . w=1g(z) .
3aeoanns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 pIBHSHHS:
1ycsh(z +i) =5i -
2 In(z—3i)=5+3i

Bapiant 9
3aeoanus 1. 3naliTu AlCHY Ta ysIBHY YaCTUHH (PYHKITII:
W= Z
W=

- 2
QW=I1+2-27",
3asoannsa 2. 3naiiti oOpa3 3a1aHOT TOUKH MPU BKA3aHOMY Bif0OpaKeHHI:

Z,=1+1l-w=z-7°
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3ae0anna 3. 3HalTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTYMEHTY Ta MOIYJIs 3aaHol (PyHKIIT Yy
BKa3aHIA TOYILI:
z,=Ilr+In2 -w=ctg(z).
3ae0anns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHAHHS:
e =z+5i;
2ysh(z—i)=2i+1,

BapianT 10
3a60anna 1. 3HaiiTH O1CHY Ta YABHY YaCTUHU (YHKIIIT:

Hw=i’-z"+z;
) W=z +i°,
3aeoanna 2. 3naiiTu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
- -2 .
2, =2i+i": w=2z2%-1i,
3aeoanna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJIS 3a/aHo1 QyHKIIT y
BKa3aHii TOYIII:

. 27
20=2|n6+l+? - W=sIn(z)

3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:

1)Inz*51 =0;
2)zi+6l=Inz.
BapianT 11
3aeoanna 1. 3naliTy AlCHY Ta ySIBHY YACTHMHM (PYHKIIII:
2

W= z
1) 7 |

W= A
2) 7

3aeoanna 2. 3naiiT 00pa3 3a1aHOI TOUYKHU MPU BKA3aHOMY B1JJOOpaKEHHI:
_ -3
Z,=2 ;Ww=z-1i",
3aeoanna 3. 3HaWTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaHo1 QyHKLIT y
BKa3aH1¥ TOYILI:

Zo=1In2+7.- w=1tg(2).
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3ae0anns 4. Po3B’s13aTH 3a4aH1 PIBHAHHA:
yIn(z+5) =i
2)sh(i)*i =5

Bapiant 12
3aeoanna 1. 3naiiTv AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKIII:

HW=i+z2-2%

) W=i+12%
3aeoanna 2. 3naiiT 00pa3 3a1aHOI TOUKHU MPU BKA3aHOMY B1JJOOpa’KEHHI:
Z, =5i W= ZZ—E,
3aeoanna 3. 3HaUTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKUIT y
BKa3aH1{ TOYII:

/A -

3aeoanns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 pPIBHSHHS:

1)Inz=-6i;
2)cos(i) =5z
Bapiant 13
3aeoanna 1. 3naliTy AlCHY Ta ySIBHY YACTHMHM (PYHKIIII:
HW=i’-2:
yW=i+2"
3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3aaHOT TOUKHU ITPU BKa3aHOMY B1100paKEHHI:
_ Z+1
2,=2-31- W=——

yA

3aeoanna 3. 3HaWTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKLIT y
BKa3aH1¥ TOYILII:

. o7 _
Z, =2 t= - w=sin(z).
3aeoanna 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 pPIBHSHHS:
1) i +5i =cos(i) ;
2)sh(i)*i =0,
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Bapiant 14
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
we 2t i
1 -
y W=—

. 2 .3
QW=I1—-2"—-17",
3as0anna 2. 3naiiTi 00pa3 3a/1aHO] TOUKH MPU BKa3aHOMY B1AOOpaKeHHI:
—_j3 5, 53
ZO =—l ; W=272+4+12 .
3a60anna 3. 3HaliTH 3HAUEHHS TOJOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH01 (PYHKIIIT Yy
BKa3aHi{ TOYII:

T
Zy= In 2+§ ;chtg(z).

3aeoanns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHSHHS:

1)e”2z =7—1;
2)sh(z-7)=0.

Bapiant 15
3aeoanna 1. 3naliTH AlICHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKII:
L

) i+2°
yw=i’-z"

3aeoanna 2. 3naiitn o0pa3 3a1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:

2,=10 ;w=z-i°.
3ae0anna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apTryMEHTY Ta MOAYJIS 33/1aH01 QYHKIIT y
BKa3aH1{ TOYII:

. T
Z, :2|+In3+€ W =C0s(z) .

3asoannus 4. Po3B’si3atu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1) ez+6i — 5 ;
2)sh(z) =1 .
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Bapiant 16
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
we 2t i
1 T
) Z—1’
4 Z°
2) W=1I1"+—
7

3aeoanna 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:

. L .4
Z, =3+1 ;W=§+l _

3asoanns 3. 3HaUTH 3HAYEHHS TOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOJIYJIS 3aJ1aHOi PYHKIIIT Y
BKa3aHIi TOYILI:

. T
Z, =1 In5+§ w=c0s(z) .
3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1)e**6i=0;
2)sh(i)*5z =0,

BapianT 17
3aeoanna 1. 3naliTy AlCHY Ta ySIBHY YACTHMHM (PYHKIIII:
HW=i’-1z:

W= Z’
2) 7

3aeoannsa 2. 3naiiT 00pa3 3a1aHOI TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJTOOpaKEHHI:
— 2 3
Zo=1 W=2"+1i,
3ae0anna 3. 3HaWTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKUIT y
BKa3aH1{ TOYIIL:

. T
20=I|n\/g+z w=sin(z).

3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:
ne’ =14i-
2) csh(i)*z =5
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Bapiant 18
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
W= Z
Do 74
yW=i’+12°

3asoanns 2. 3naiit 00pa3 3a1aHOI TOYKHU TPHU BKA3aHOMY BiOOpaKEeHHI:
-3 .2
Zo=91": w=Z+i",

3a60anna 3. 3HaliTH 3HAUYEHHS TOJIOBHOTO apTYMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH0i PYHKIIT y
BKa3aHi{ TOYII:

Z, =1 In(4+\/§)+7z; w=tg(z).
3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1)In(z+1)+151 -2z =0
2)cos(i)*151 =z +5,

Bapiant 19
3aeoanna 1. 3naiiTu AliCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
L .3
Z 1)
yW=i’—z°

3aeoannsa 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:

|
W =C0s(2) W=?

3ae0annsa 3. 3HalTH 3HAYEHHS TOJIOBHOTO apTryMEHTY Ta MOAYJIS 3aaHoil QyHKIIT y
BKa3aHii TOYIII:

. 37
Zy =1 |”(\/67)+7; w=sin(z) .
3asoannus 4. Po3B’s13atu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1yIn(z+5) =i
2)csh(z—-1)=0.
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Bapiant 20
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
Wit
1) ™~ 7%
2
2) W= .

3aeoanna 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
3

2 —-
Z, =3+5i ;W—Z—Z_

3asoanns 3. 3HaUTH 3HAYEHHSI TOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOJIYJIS 33/1aHOl PYHKIIT Y
BKa3aHIi TOYILI:

2, =1In6—7+4- w=sin(z) .
3aeoannus 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 pIBHSHHS:

HIn(i)=—7z+i.
2y sin(i)*15z = z°,

BapianT 21
3asoanns 1. 3HalTH NIMCHY Ta YABHY YaCTUHU (DYHKITIT:
1) W=3iz -2
2y W=1—IzZ,

3aeoannsa 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
i3
7 =2 W=Z+—=+I
0 ; 7 :

3ae0anna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOAYJIS 3a/1aH01 DYHKIIIT y
BKa3aH1{ TOYII:

w:iln(\/§+1)+% W= c0s(z).

3asoannus 4. Po3B’si3atu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1e' =In(z-6i):.
2) eZ—i+2 — O
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Bapianr 22
3aeoanna 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:
)yW=2z-iz;
3 7 .
)y W=i’-27°+iz.
3aeoanna 2. 3naiiTu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:
z,=1- w=z°+iz.
3ae0anna 3. 3HaliTH 3HAUYEHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH0i PYHKIIT y
BKa3aHii TOYIII:

2, =31+ -w=ctg(2).
3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1)2¢' =In(z-1i):
2)sin(z+4i) =0

BapianT 23
3aeoanna 1. 3HaiiTu AlICHY Ta ySIBHY YACTHHH (PYHKIII:
1) W= i°—iz .

A
2) W= ? +1Z

3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3aaHO1 TOUKHU MIPU BKa3aHOMY B1I0OpaKEHHI:

. Z
ZO :3—3| ;W:§'

3aeoanna 3. 3HaWTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKLIT y
BKa3aHii TOYII:

2, =iIn(\7)+7 - w=tg(z) .
3aeoannus 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 pPIBHSHHS:
yIn(z+52%) =i.
2 csh(i+4) =62

BapianT 24
3aeoanna 1. 3naliTv AlCHY Ta ySIBHY YACTHUHM (PYHKIII:
w=i iz
) I
) Z

Ny W=-2°-17.
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3aeoanns 2. 3naiit 00pa3 3a1aHOT TOYKH TPHU BKA3aHOMY BiTOOpaKEHHI:
Zy=1-w=2z-1i
3ae0annsa 3. 3HalTH 3HAUYCHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIS 3a/1aH0i PYHKIIT y
BKa3aHii TOYIII:
Z,=51+7+In3:-w=cos(z).
3asoanns 4. Po3B’s3aTu 3a1aH1 PIBHIHHS:

e =—i;

2)In(z+2)=5+71-2.

Bapiant 25
3aeoanna 1. 3naiiTu AliCHY Ta ySIBHY YaCTHUHH (PYHKITI:
w=iz -2
1 —leT
) Z 7
yW=i’-2z°

3aeoannsa 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJJ0OpaKeHHI:
_ i
2,=2+31 - W=Z7Z——
’ Z

3aeoannsa 3. 3HaUTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJS 3aaH01 QyHKLIT y
BKa3aH1{ TOYIIL:

W=i|n4+5i+37ﬂ- w=tg(z).

3aeoanns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHSHHS:

yIn(i+2)=0:
2)e’ +6i=2.

BapianT 26
3ae0anna 1. 3naiiTi O1CHY Ta YABHY YaCTUHU (QYHKIIIT:
1) W= E +i° .

)y wW=iz2 +i°.

3asoannsa 2. 3naiitu oOpa3 3a/1aHOT TOUKH MPU BKA3aHOMY Bi0OpaKeHHI:

2
Z
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3a60anna 3. 3HaliTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH01 (PYHKIIIT Yy
BKa3aHIA TOYILI:

z,=iIn~/5+7+6i .w=cos(z).

3asoanns 4. Po3B’s3aTu 3a1aH1 PIBHIHHS:
ne' =Inz+6i:
2)sh(z)*i=2z.

BapianT 27
3aeoanna 1. 3naliTH AlICHY Ta ySIBHY YaCTHUHH (PYHKII:

W =iz’ ‘
1 - =
) Z
- - 2
2) W=1+1Z
3aeoanna 2. 3naiiTu oOpa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJ0OpaKeHHI:

3z
Z,=2+1 -W=—=
1Z
3asoanns 3. 3HaWTH 3HAYEHHS T'OJIOBHOTO apTyYMEHTY Ta MOJYJISI 3aJ1aHOi (PYHKIIIT y
BKa3aHIA TOYII:

Z, =1 In3+%+ln4 .w=ctg(z) .
3aeoanns 4. Po3B’si3aTu 3a1aH1 pIBHSHHS:
1)Inz*i=0;
2)sh(z) =—i+5.

BapianT 28
3aeoannsa 1. 3naiiTu AlCHY Ta ySIBHY YaCTUHH (PYHKITI:

[
W=Z—=
1
) Z
- ) - 3
2) W=1-— z° +i°z _
3asoanns 2. 3HaiiTi 00pa3 3a4aHOT TOUKHU ITPU BKa3aHOMY B1I00paKEHHI:

_ z—17°
20:1+|;W: E
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3ae0annsa 3. 3HaliTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH0i PYHKIIIT y
BKa3aHIA TOYILI:

Z, =iln(\/§+3)+%; w=sin(z) .

3ae0anns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHAHHS:

1e' *5i=7z-5i:
2) Inz*i1=20z.
BapianT 29

3a60anna 1. 3naiiTH O1CHY Ta YABHY YaCTUHU (YHKIIIT:

2

.3 Z

Z 1)

2y W=2Z+IzZ.

3aeoanna 2. 3naiiT 00pa3 3a/1aHOi TOUKH MPU BKA3aHOMY BiJOOpaKeHHI:
. : Z
7 =—]1—) W=IZ—=
0 ; :
Z
3aeoanna 3. 3HalTH 3HAYEHHS FOJIOBHOTO apryMEHTY Ta MOAYJIS 3aaHoil QyHKIIT y
BKa3aH1{ TOYII:

Z, :iln(\/§+5)+%+ln2 W =c08(z).

3aeoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 PIBHSHHS:
ne' =z-14i.
2)sh(z+5)*i =0,

BapianT 30
3aeoanna 1. 3naliTy A1CHY Ta ySIBHY YACTHMHM (PYHKIIII:

Z )

)y W=1i-2°

3asoannsa 2. 3naiit 00pa3 3a1aHOT TOUYKHU MPU BKA3aHOMY BiTOOpaKEeHHI:

1)W:i—

Zo=—1(+1 -W==—
0 ) Z_|_|3.
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3ae0annsa 3. 3HaliTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTyMEHTY Ta MOJYJIA 3a/1aH0i PYHKIIIT y
BKa3aHIA TOYILI:

/A
Z, :E+|In5 -w=sin(z) .

3ae0anns 4. Po3B’s13aTH 3a1aH1 PIBHAHHS:
1)zi+6i=Inz;
2)C0s(z) =—6i+2,

3pa30k BUKOHAHHS J1a0opaTopHOi podoTu 2

3aeoanna 1. 3naiiTu AliCHY Ta ysIBHY YaCTUHH 3aJaHUX (DYHKIIII:
1) W=z-iz’
) W=z +i

3 W= z
) Z
3aeoannsa 2. 3naiiTu o0Opa3u 3aJaHUX TOYOK MPHU BKA3aHUX BIJOOpaKEHHSIX:
1) Zo=-i: w=7?
L owe L
2) Zy=1; 7 —j
3y Zp=1-i. w=(z-i)’

3ae0annsa 3. 3HalTH 3HAUEHHS TOJIOBHOTO apTYMEHTY Ta MOJYJIs 3alaHuX (PyHKIIIH y
BKa3aHMX TOYKaX:

Y/
1) w=cos(z): Zo=§+'|”2
2) w=sin(z): z,=z7+1In3

3 w=sin(z) : z,=7+iIn(2++/5)
3asoanns 4. Po3B’s13aTu 3a1aH1 PIBHSHHS:

1) e +i=0

2 sh(i)*z=-i

3 In(z+i)=0
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3apaannga 1. Po3B’s30K:
1) W=z—iz?
[lepmr 3a Bce BU3BHAYAEMO, IO Z — I1€ KOMIUIEKCHE YUCII0, TOOTO:
Z: (x+%i-y);
(z) %i y +X
Jlami BuszHadaemo camy (Qynkmiro w. Kopucrtyemocs ¢yHkiiero conjugate(z),

HIO6 3a1aTh KOMIIJICKCHO-CIIPSAKCHC YHCJIO.

W: conjugate(z)-%i-z;

(W) ~%il %i y+x) =%i y +x
Kopucryemocss ¢yunkiisimu realpart(z) — 3HaXOKEHHS MIMCHOT YacTHUHU
¢yHkuii, Ta 1magepart(z) — 3HAXOMKEHHsS YsABHOI vacTtuHW (QyHkuii. Ilicus

3aBEpILeHHS BCIX M1l BuaanseMo GyHkiiio 3 Oybepy komanaoro kill(w). Sxkmio z nam
Olbllle HEe TOTPiIOHA, BUJAISEMO ii TAKKM K€ CIIOCOOOM.

realpart(w);

y+x
imagpart(w);
Kill(w):
done
TouHO TakuM ke CIOCOOOM BHUPIIIYEMO IPYTUH Ta TPETii MPUKIIAI;
) W=2°+i:
W= Z
3) 7"

A came:
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w: zA2+%i:

(W) [ %iy+x) 2 +%i

realpart(w);

x2—y2

imagpart(w);
2xy+1

g Kill(w):
done

W: conjugate(z)/z;
X=%iy
%l y +X

realpart(w),

x2-y2
2

.V2+X

Imagpart(w);
2Xy

y2+x2

E Kill(w)]
done

kill(z);
done

3apaanus 2. Po3B’A30K:

3amaeMo TOYKy, 00pa3 skoi MOTpPiOHO 3HAWTH. 3amaemMo (yHKIIIO, Ta 3aBISKH
KoMaHjiaM realpart(w) Ta imagpart(w) 3HaXouMo0 o0pa3 1€l TOUKH:
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Z: —%I:

(2) ~%i

w: z"N2;

(W) -1

g

E

(2)

(w)

realpart(w);
-1
imagpart(w);
0

Bupansemo 3 6ydepy z ta w:
kill(z);
done
kill(w);
done

Takum ke cnoco00M BUPILLYEMO 1HIII PUKIIAIH:

z:1;

w: 1/(z=%i);
1
1-%I

realpart(w);
1

2

imagpart(w);
1

2
kill(w);
done
kill(z);
done



39
z: 1-%i;
(2) 1-%i
w: (z—%i)A2;
(w) (1-2 %i) 2

realpart(w);
-3

imagpart(w);
-4

Kill(w);
done
kill(z);
done

3apaanus 3. Po3B’A30K:

1) BBoaumo 3HaueHHs z,. [Jani BBogumo camy GyHKIIO W. 3a JOTIOMOTOI0
KOMaH/I¥ carg(w) 3HaXOAMMO 3HAYCHHSI TOJIOBHOTO apTyMEHTY, 3a JIOIIOMOT OO
cabs(w) 3Haxonumo 3HadeHHs Moyiist. Komanna float(%) oGuuciioe 111 3HaYeHHS Ta

T .
BUBOJMTE Ha okpaH. Jami npuknagu: W = cos(2) ; Zy = E +1In2

Z: (Y%pi/2)+%i-log(2);

2) %ilog (2) +g

w: cos(z);
(W) -%i sinh( log (2) )

carg(w);
m

2
float(%);
-1.570796326794897
cabs(w);
sinh( log (2) )

float(%);
0.75

kill(z);
done



kill(w);

done

z: %pi+%i-log(3);
%ilog (3) +11

w: sin(z);
~%i sinh( log (3) )

carg(w);
_r

2

float(%);
-1.570796326794897
cabs(w);

sinh( log (3) )

float(%);
1.333333333333333
kill(w);

done

kill(z);
done

z: %pi+%i-log(2+sqgrt(5));

%ilog( V5 +2) +
w: sin(z);
~%i sinh( log( V5 +2) )

carg(w);
o

2
cabs(w);
sinhiz Iog[: wjg+2}' }

float(%);
2.0

kill(w);
done

kill(z);
done

40
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3aBaanui 4. Po3B’A30K:

) z i .

BBoaumo piBusaasg € +1 = O Ta immi.
3a nmomomororo koMaHau solve(f) 3Haxomumo 3HaueHHs z. Komanna float(%)
IIEPEBOJIUTH 3HAYEHHS z B YHCIIO. Hami TIPUKJIaIH:

frexp(z)+%i=0;

(f) %eZ +%i=0
solve(f);
[z=log (-%i) ]
float(%);
[z=-1.570796326794897 %i]
kill(f);
done
f:sinh(%i)-z==%i;
(f) %isin (1) z=—%i
solve(f);
__ 1
sin (1)
float(%);

[z=-1.188395105778121]
Kill(f):

done

f: log(z+%i)=0;
(f) log (z+%i) =0

solve(f);

[z=1-%i]

float(%);
[z=1.0-1.0%i]
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JlabopaTtopHna podora 3

Tema pobomu. «I'paHuis Ta HenepepBHICTL QYHKIIT KOMIJIEKCHOT 3MiHHOD»
Mema pobomu: HABUYMTHCh OOYMCIIOBATH TpaHUIIO (QYHKII, JOBOJUTH
HeTepepBHICTh (DYHKI[IT KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI.

3asoannsi:

Bapianr 1
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03Ha4SHHSIM TPaHUIIl, TOBECTH, II10:

a) Iirnz—>2 (32 _8) :1;
1
27421 i+2°
3aeoanna 2. 3naliTv TpaHulll QPYHKII:
(z-2)(2)(z+4)+8
Z )

by lim,_

a) Im,_,

2° -3z
2 .
z°+1
3asoanns 3. KopucTyroUuCch 03HAYEHHSAM HETEPEepBHOCTI (DYHKIIIT JOBECTH

HETEePEPBHICTH 33J]aHuX (YHKIIT y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=22°+4; z,=-i;

by lim,_,

272 -2

b) 1(2) 2z+2° °
3aeoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIIT:

f(z2)=————-
a) 1) 72 —47+2°

YA

f(z)=

b) T1(2)=—.
Bapiant 2

3asoanns 1. KopucTyrouuCh O3HAYCHHSIM IPpaHUlll, JOBECTH, LIO:
a) lim, ,(3z-11) =1;

i 1
lim, .. ———=1
0) WMMamsai 7757 =

3aeoanusa 2. 3naiiTv TpaHUlll QPYHKITI:
(z-2)(z+4)+8
7 ;
z° -3z+1
2’ +1

a) Iirnz—>1

b) Ilm Z—>0
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3asoannsa 3. Kopuctyrounch 03HaU€HHSIM HENEpepBHOCTI (yHKIIIT JOBECTH
HeTIepepBHICTh 3a/1aHNX (YHKII{ y BKa3aHUX TOYKaX Z:

a) f(z)=32"+6; z,=—i;

3z-3
fZ = . =i
b 1(2) 3743 0"

3ae0annsa 4. 3HaiTH TOUYKH PO3PUBY QYHKITII:
z
fz)=———
a) 1@ 222 —47+2°
yA
27 +8°

b) f(2)=

Bapiant 3
3aeoanns 1. KopucTytouuch 03Ha4YEHHSIM T'PaHUIIl, JOBECTH, I110:

a) lim, . (3z-14)=1;

by lim,_, 1 - = —- L

Z+2i -1
3aeoanna 2. 3naliTv TpaHulll QPYHKIT:

2
a) Iirnz—>4 (2_2) +81
yA

b) limHls,Zz—H.

z°+1

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaU4€HHSM HENEpepBHOCTI (DYHKIIIT JoBECTH
HETEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIIT y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=2°+2; z,=-i;

z-1
f(z2)=—— -z, =i
b) f(2) 1 %=h
3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKHU PO3PUBY (PYHKIIII:
Z
f(2)= -
Q) H2)= g
Z
f(2)=———
b) 1(2) 27° +47+8°

BapianTt 4
3asoanns 1. KopucTyroUuch 03HAYCHHSIM IPaHUIll, JOBECTH, 1IO:

a) lim__ (32-17) =1

oy lim t _ 1
R T T
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3ae0anna 2. 3naiiTi rpaHuLl QyHKIIT:

a) im,_,—

b) lim,_ 7.1

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaU€HHSIM HENEpepBHOCTI (PyHKIIIT JTOBECTH
HENEePepBHICTh 33aHNX (YHKINT y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(z)=4z"+8; z,=-i;

47 -4
f )= . =
o) &)=y g i %=t
3aeoannsa 4. 3HalTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:
z
f(z)= -
Q) M= e s’
z
b) f(2)=

22 +272°+47+8"

Bapianr 5
3aeoanns 1. KopucTytouuch 03Ha4eHHSIM T'PaHULIl, TOBECTH, I110:

a) lim, ,,(32-20)=1;

oy lim 1 i+l
) Mo i 71
3ae0anna 2. 3naiiTv TpaHulll QPYHKI:
9\ *
2) "mHOM;
yA

) 712 22 +1-

3asoanna 3. Kopuctyouuch 03Ha4eHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH
HETEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(z2)=52°+10; z,=—i;

52-5 :
b) f(Z)— 0ot Zo=h
3aeoanusa 4. 3HalTH TOUKH PO3PUBY (PYHKIIII:
f(7) =
a) 1(2)= 47° +22
YA
b) f(z)=

47 +8°
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Bapianrt 6
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, 110:
a) lim, ,,(-3z2+4)=1;
) y 51 +10
b) lim =

2421 1li+2
3aeoanna 2. 3HaliTv TpaHulll QPYHKII:
(2-2)°*(z+1)°*(z+4)+8
. ,
2°-372% +1
2°+1
3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaUYE€HHSIM HENEpEepBHOCTI (PYHKIIIT TOBECTH

a) Iimz_>0

b) Im__,..

HEIEPEPBHICTh 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=2°+1; z, =-i;

2

yA
f Z)= : =1
b) T(2)=—"—; 2, =I.
3aeoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:
yA
f(z)= -
) 1= 0 e
Y4
f(z)=
b) @)= a3

Bapiant 7
3asoanns 1. KopucTyroUuCh O3HAYCHHSIM IPpaHulIll, TOBECTH, LIO:

a) lim, ,,(-3z2+7)=1,;
1 1

lim —— ==
0) MMzos2i 775 =3
3ae0anna 2. 3naiiTv TpaHulll QPYHKI:
: 254z + 7°
a) III’nz—>0 ;
yA
o) lim 2°-372% +1
) T 18z

3aeoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4YEHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH

HETEPEPBHICTh 33JaHuX (PYHKIT y BKa3aHUX TOUKAX Z:
a) f(2)=22°+2; z,=-i;

2

1

27
Z+

b) f(z)=

, Zo =1,
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3ae0annsa 4. 3HaiiTH TOUKH PO3pUBY QYHKIII:

VA
) "= e g
VA
b) 1) = @ 3y
BapianT 8
3asoanns 1. Kopuctyouuch 03HaYEHHSIM TPaHHUIIl, TOBECTH, II10:
a) lim, ,(-3z+10) =1;
) fim, _, & z _ :17_i +6
z+21 1li-2°
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKITI:
2 lim,_, 2°+2°+8
;o
by lim, . z° —21+ z°
z°+1

3asoanns 3. KopucTyrounuch 03HAYEHHSAM HETEpepBHOCTI (YHKIIIT JOBECTH
HEIEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(z):323+3 2, =—i;

2

) F(2) = 7=

3asoanns 4. 3HaliTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

f(z)=

27 + 15|
YA
f(2)=
b) (2) 18z +5z° —87i "
Bapiant 9
3asoanns 1. KopucTyr0UuCh O3HAUYEHHSIM IPaHUIll, TOBECTH, II0:
a) lim, ,(-3z+13) =1;
lim ———=1-1i
b) z—>2-2i s 2| .

3ae0anusa 2. 3naiiTv TpaHUlll PYHKITII:
(z-2)(z+D(z+4)+8

z+15-2% ’
2

a) im,_,

lim
b) Mz 3+z°
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3asoannsa 3. Kopuctyrounch 03HaU€HHSIM HENEpepBHOCTI (yHKIIIT JOBECTH
HeTIepepBHICTh 3a/1aHuX (QYHKIII] y BKa3aHUX TOYKaX Z:

a) f(2)=42°+4; z,=-i;

477
f(z)= 2, =1
b) ()= 2, =I.
3aeoanns 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:
z
f(z2)=———:
) H2) = 15
Y4
f(2)=—————
b) 1(2) 572 —-87i°

Bapiant 10
3aeoanna 1. Kopuctytouuch 03Ha4eHHSIM TPaHULIl, TOBECTH, I110:

a) im,_.(-3z+16) =1

: 1
lim, ., =
b) MMt ol Tivs
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKITI:
5
2) lim, (z-2)°"+8 ;
yA
9 _ 5
lim
o) M. 2241

3asoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4YEHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIT JOBECTH
HETEePEPBHICTH 33jaHuX (YHKIIT y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=52°+5; z,=-i;

52°

f(z)= Z, =1
b) T(2)=—— " z,=1.
3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

f(2)= :
a) 1(2) 27* + 7 +15i"

YA

f(z)=

b) 1(2) 522 +52-87i"

BapianT 11
3asoanns 1. KopucTyroUuch 03HAYCHHSIM IPaHUIll, JOBECTH, 1IO:

a) lim,_ (-3z+19) =1;
z 13i+65
251 24921 37i+55°

b) lim
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3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuLll QyHKII:
i 52z° -89z’
a) IIrnz—>0 ;
YA
2’7" +z+1
2*+1
3aeoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4EHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIT JOBECTH

b) lim,_g

HEMNEePepBHICTh 33aHNX (YHKINT y BKa3aHUX TOUKAX Z:
a) f(z2)=22°+2z ; z,=—i;

27°% + 212 _
b) f(2)=f : Zy =1,

3aeoannsa 4. 3HalTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

f(2)= :
a) 1(2) 22+72°+7-1"
z
f(z2)=—"2
b) e
LAY
6

BapianT 12
3asoanns 1. KopucTyroUuCh O3HAYCHHSIM IPpaHulIll, TOBECTH, LIO:

a) Iimz—>l(z) :1;
22 2
Z+2i i+1°
3aeoanna 2. 3naiiTv TpaHuill QYHKI:

(z-2)(z+D(z+4)+8

b) lim

z—1-i

lim

a) Tz 7 +47" ’
. z® —sin(30)
lim,  — 7\

o) MMz =27

3asoannsa 3. KopucTyrouuch 03Ha4EHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKITIT JOBECTH
HENepepBHICTh 33aHuX (YHKI[T Y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(2)=2"+z2; z,=—i;

72 +7 _
<z =1.
7 y 0

by f(z)=
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3ae0annsa 4. 3HaiiTH TOUKH PO3pUBY QYHKIII:

z
f(z)= -
a) 1(2) z3+522+32—1’

by f(2)=—

24 +2|+5

BapianT 13
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03Ha4SHHSIM TPaHUIIl, TOBECTH, II10:

a) lim, ,(3—-2)=1;
22 4i-3
z+2i i+2°
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKITI:
(z-2)*cos(30)
Z+sin(45) °

b) im,_,_;

a) Iirnz—>0

b) “mHlZTzH

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaU4E€HHSIM HENEpEepBHOCTI (QYHKIIIT JOBECTH
HEIEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=32°+3z; z,=i;

3z +3z :
b) T1(2)=—"— 2, =1.
3asoanus 4. 3HalTH TOUKH PO3PUBY (PYHKIIII:
f(2)=—5——F—
a) 1) z° +32—|
Y4
b) f(2)=

' + 7 +2i+5"
Bapiant 14
3asoanns 1. KopucTyrOUnCh O3HAYCHHSAM I'PaHUIll, TOBECTH, I0:
a) lim, ,(10-3z)=1;
2

. YA .
lim ——— =4
b) 72—>2-2i Z+2i .

3aeoanna 2. 3HaliTH TpaHuLll QPYHKII:

(22-2)(z+15)(z* +4) +9

3 )

a) Iirnz—>0 7

7z’ -3z

b) I|m2—>45 Z2+z +1°
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3asoannsa 3. Kopuctyrounch 03HaU€HHSIM HENEpepBHOCTI (yHKIIIT JOBECTH
HeTIepepBHICTh 3a/1aHNX (YHKII{ y BKa3aHUX TOYKaX Z:

a) f(2)=42"+4z ; z,=—i;
47° + 4z :
b) f(Z)=f L Zy =1,
3aeoanns 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:
YA

f(z) =———

a) 1(2) 2’ +3z-i’
Y4

2* +2°+2i+5"

by f(2)=

Bapiant 15
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSIM IpaHulIll, JOBECTH, 1I0:
a) lim,_,(9-2z2) =1,
) M, s z° - _12i-5
Z+2i 3
3aeoanua 2. 3naliTu TpaHuill QyHKIIII:

(z-2)(z* +1)

a) Ilrnz—>0 7 ;
3
b) lim z°-3z+1

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03Ha4€HHSIM HENepepBHOCTI (PyHKIIIT JoBECTH
HETEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIIT y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(z)=52°+5z ; z,=—i;
52° + 512 :
b) 1(2)=—"— 2, =1.

3aeoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKITII:

z

f(z)= :

) M= g ivar
z

2* +32° +2i+5°

b) f(2)=
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Bapianr 16
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, 110:

a) lim, .(11-2z)=1;
2> 12i+5
7>2-3i ST :
Z+21 1-2
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKIII:

(2-2)(z+1)+4(z* -5)

Z2

b) lim

a) lim,_,

) 22 -8
b) lim,_ =

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaUYE€HHSIM HENEpEepBHOCTI (PYHKIIIT TOBECTH

HEIEPEPBHICTh 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaAX Z:
a) f(2)=2°+2+5; 7, =—i;

2
b) f(z):Z+—Z+4 : ZOZi,
z

3aeoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:

a) 1(2)=—

z* +7|+2
f _
b) (2)= z° +8| 8’

BapianT 17
3asoanns 1. KopucTyrOUnCh O3HAYCHHSAM I'PaHUIll, TOBECTH, I0:
a) Iimz—>7(8_ Z) :1,
2

b) lim Z_ =-1

z—1-i
21

3as0anna 2. 3naiiT rpaHuili QYHKITI:

: (4z +1)(z° +4) +8
a) Ilrnz—>0 422 ;
b) lim —32
) MMeor a7

3asoanns 3. Kopuctyrouuch 03Ha4EHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKITIT JOBECTH
HETEPEPBHICTh 33JaHUX (PYHKIIT y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(2)=2°+2+8; 7, =-i;

2’ +72+6
b) f(z)=2"212 -7, =1,
YA
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3ae0annsa 4. 3HaiiTH TOUKH PO3pUBY QYHKIII:

Z
f(z)= :
a) 1(2) 2+ +T7i+2°

b) f(2)=

2°+2°+8i-8"

BapianT 18
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, 110:
a) lim, 4(z2-27)=1;
by lim, ., z_2 _ 3i+4
21 2
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKITI:

(2-2°+(z+4)+8

a) Iimz—>0 4 y
. 72 —32°+4z+1
by lim,_,,
z+1

3asoanns 3. KopucTyrouuch 03HAYEHHSAM HETIEPEepBHOCTI (DYHKIIIT JOBECTH
HEIEPEPBHICTh 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=2°+2+14 ; z,=—i;

z*+2+19 _
b)HD=——7——;4=L
3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKHU PO3PUBY (PYHKIIII:
z

f(2))=——
) M2 =760

f(z)=
b) 1(2) 2>+ 7' +12i

BapianT 19
3asoanns 1. KopucTyrOUMCh O3HAUYCHHSIM TpaHUIIl, JOBECTH, IIO:

a) lim, ,,.(32—-44) =1,

2

b) lim =—4

252-2i A
21
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3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuLll QyHKII:

(z-2)(z+D(z+4)+8

a) lim,_, , :
o) lim 72-3z2+27%-9
) e 7224741

3asoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4EHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH
HETICPEePBHICTh 3a1aHNX (PYHKIII] Yy BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(2)=2"+z+41; z,=-i;

2
Z°+2+23 :
b) f(2)=f D 2y =1,
3agoannsa 4. 3HalTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:
z
f(z)= :
a) 1) 2% + ctg (60)’
Y4
f(z2)=———
b) 1(2) z+2° +12i
BapianTt 20
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSIM IpaHulll, TOBECTH, LIO:
a) lim,_;(z° +2) =1,
o) lim Z_2 _5i-12
) z—>2-3i 2| 2

3a60anna 2. 3naiiT rpaHuli QYHKITI:

(z-2)(z+1)°*

lim

a) z—0 Z +8 ]
: arctg(z)
lim, ——*

b) MMMzec 7% +1

3asoannsa 3. KopucTtyrounch 03HaU4€HHSM HENEpepBHOCTI (DYHKIIIT JoBECTH
HETEePEPBHICTH 33/1aHuX (YHKIIT y BKa3aHUX TOUYKAX Z:

a) f(2)=2"+z+23; z,=-i;

2* +2+32 :
b) (1) =———; z,=I.
3asoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKITII:
yA

f(z)= :

a) 1) z% +ctg (30)°
Z

b) f(z)=

2 +i2+ 22 +12i
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Bapianr 21
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, 110:
a) Iimz»Zi(Zz +5) =1,
o) lim 2’ 5i+12
) z—3-2i 2| 2

3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKII:

. z-2)(z+1) +8z2’
2) “mHO( ) : ) ;

: arcctg(z
b) |Imz%z—?().

3asoanns 3. KOpuCTyHOUMCh 03HAYCHHSIM HETIEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH

HETIePEPBHICTh 3a1aHuX (DYHKIIIT y BKa3aHUX TOYKaX Z:
a) f(2)=z-2°+5i ; z,=—i;

b) f(z)=2%+cos(30) ; z, =i.

3agoannsa 4. 3HalTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

YA
) M= @)
YA

22+ +z72+12i°

b) f(2)=

BapianT 22
3asoanns 1. KopucTyrOUnCh O3HAYCHHSAM I'PaHUIll, TOBECTH, I0:

a) Iimz—>3(3z _8) :1,

22 +2i

b) im, 0.

3as0anna 2. 3naiiT rpaHuili QYHKITI:
(2-2)(z+)(z+4)+8
7 ,
Z*c0s(45)
z+1
3aeoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4YEHHSIM HEMEPEPBHOCTI PYHKIIT JJOBECTH

b) Iim_,..

HETMEPEPBHICTh 33JaHuX (PYHKIIT y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(2)=2z-22°+10i ; z, =—i;

b) f(z)=2z%+2cos(30) ; z, =i.
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3ae0annsa 4. 3HaiiTH TOUKH PO3pUBY QYHKIII:

z
f(z)=———-
a) 1) z% +5in(30) ’
z
2’ +2'+7+5°

by f(2)=

BapianT 23
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, II10:

a) Iirnz—>2i+3(z2 +3_12|) :1;
22 +2i  2i-3

z—2-i Z - i_2 .
3aeoanna 2. 3naiiTv TpaHulll QPYHKII:

(z-2)(z+1)°+8z

b) lim

: Z*sin(45)
im, ——=
0) MMz e 2% +1

3asoanns 3. KopucTyroUuch 03HAYEHHSAM HETIEPEepBHOCTI (DYHKIIIT JOBECTH
HEIEPEPBHICTD 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaX Z:

a) f(z)=32-32z"+15i ; z,=—i;

b) f(z)=3z"+3co0s(30) ; z, =1i.

3asoanus 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:

i
a) f(@)= z* + cos(30) !
Z

2°+272°+7+5"

b) f(2)=

BapianT 24
3asoanns 1. KopucTyrOUnCh 03HAYCHHSAM I'PaHUIll, TOBECTH, IIO:

a) lim, ,(3z-8) =1;

22 +2i  2i+3
Rz 2i-1
3aeoanna 2. 3HaliTH TpaHuLll QPYHKII:
(z2-2)+19(z)

. ;

9@

722 +1°

b) lim

by lim,_,,
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3asoannsa 3. Kopuctyrounch 03HaU€HHSIM HENEpepBHOCTI (yHKIIIT JOBECTH
HeTIepepBHICTh 3a/1aHNX (YHKII{ y BKa3aHUX TOYKaX Z:

a) f(z)=2z2-22"+8i ; z,=—i;
b) f(z)=2z" +cos(45) ; z, =i.

3aeoanns 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:

_ Z .
a) f@)= 2% + cos(60) ’
z

82° +2z°+8i+5"

b) f(2)=

Bapiant 25
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYEHHSIM IPpaHulll, JOBECTH, 1IO:

a) lim, ., .(z* +17-30i) =1;
o) lim 22+2i 3
) 72—>2-2i 7 | _1 .

3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuill QYHKITI:
. (2z - 2)°
lim, ,~———-

a) z—0 7 )
: 2°+272°+32+4

b) lim,_,,.

77° +1
3asoanua 3. KopucTyrodnch 03HAaYCHHSIM HENEPEPBHOCTI (DYHKIIIT T0BECTU
HETEePEPBHICTH 33JjaHuX (YHKI(IT y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(z2)=2z2-22"+8i+4 ; z,=—i;
b) f(z)=2z%+sin(90) ; z, =i.

3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

Z

f(2)=————-

) 1= G0
YA

f(2)=

b) 1(2) 5z° +81+42i°
BapianT 26

3asoanns 1. KopucTyrounuch 03Ha4eHHSIM TPaHUIIl, TOBECTH, II10:
a) Iimz—>4+i (22 _14 _8l) = 1;

. z°+2i 10i+5
b) lim,_,, =

z  3i-2



57

3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuLl QyHKII:

(122 -8)(z+1)*

lim

a) M50 6z +3 ’
. (z +1)?
lim

o) MMz7 2271

3aeoanna 3. Kopuctytouuch 03Ha4EHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH
HEMNEePepBHICTh 33aHNX (YHKINT y BKa3aHUX TOUKAX Z:
a) f(2)=z2+2; zy=-i;
z-1 .
b) f(z)—m, Zy=l.

3aeoannsa 4. 3HalTH TOYKH PO3PUBY (PYHKIIII:

Z
f(z) = -
a) 1(2) z* + 7 +sin(60)’
z
f l)=———
b) 1(2) 22 +62+7i"

BapianT 27
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYEHHSIM IPpaHulIll, JOBECTH, 1IO:

a) Im,_;,;(z—-2-1)=1;
z* +2i _10i-5
o 2i-3
3ae0anna 2. 3naiiTv TpaHulll QYHKI:
(Z-2)(Z*+1)(z+4)-7
’+7°+z+1 !
z+1

z—>35F.

b) lim

b) lim

3asoanna 3. KopucTytouuch 03Ha4YEHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT JOBECTH
HETEPEPBHICTD 33JaHUX (PYHKIIT y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(2)=2z+8i+4; z,=—1;

b) f(z)=3z%+ctg(90) ; z, =i.

3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKH PO3PUBY (PYHKIIII:

4

f(z)= -

a) 1) 2% + 7% + cos(60) ’
Z

2% +cos(60) +6z° +7i

b) f(2)=
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Bapianr 28
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03HAYCHHSAM I'paHUIll, TOBECTH, 110:
a) Iimz—>3i+5 (32 —9i _14) = 1;
2 -
) 2+ 2
lim —— =0
e P TT T
3a60anna 2. 3naiiT rpaHuLll QYHKII:
. 7-2*7°
lim (— .
a) z—0 Z +5 ]
o lim 282
) Mo 7

3asoanns 3. KopucTyrouuch 03HAYEHHSAM HETIEpEepBHOCTI QYHKIIT JOBECTH
HETIEPEPBHICTD 3a1aHUX (PYHKIIIT Y BKa3aHUX TOYKaX Z.

a) f(z)=2z+8i+4cos(60) ; z,=—i;
b) f(z)=2"+ctg(45) ; z, =1i.

3agoannsa 4. 3HalTH TOYKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

YA
f(z)= -
a) 1@ z® + 7% +icos(60)’
yA
f(z)=
b) 1(2) 2% +ctg?(60)

BapianT 29
3asoanns 1. KopucTyrOUUCh O3HAYCHHSAM T'PaHUIll, TOBECTH, IIO:
a) lim,  (z—-7+1)=1;

2 -
. -+ 2 .

lim —— =-2]1-3
b) z—-1-2i 7 +2i .
3ae0anna 2. 3naiiT rpaHuili QYHKITI:

lim l
a) 70 7"
o) lim._, 282

) MMae™ 77

3asoannsa 3. Kopuctytouuch 03Ha4eHHSIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKITIT JOBECTH
HENepepBHICTh 33aHuX (YHKIT Y BKa3aHUX TOUKAX Z:

a) f(z)=22°+8i+4tg(45) ; z,=—i;
b) f(z)=32°+sin(45) ; z, =i.
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3ae0annsa 4. 3HaiiTH TOUKH PO3pUBY QYHKIII:

f(2)= : -
2) 22° +32% +icos(60) ’
YA
f(z)=
b) 1(2) 2°+7°+z+ctg?(60)

BapianT 30
3asoanns 1. KopucTyrouuch 03Ha4SHHSIM TPaHUIIl, TOBECTH, II10:
a) Iirnz—>8i+2(Z —8i _1) :1;

2 -
: Z°+2i :
lim ———=-3i
b) 2—2-2i 7 4+ i .

3aeoanna 2. 3naiTv TpaHulll QPYHKII:
(z-2)(z+D(z+4)+8
z+8-172° ;
arctg(z)
“arcctg (z)

a) im,_;

b) 1im,_,

3asoanns 3. KopucTyrounuch 03HAYEHHSAM HETEpepBHOCTI (YHKIIIT JOBECTH
HEIEPEPBHICTh 33JJaHUX (PYHKIII y BKa3aHUX TOUKaAX Z:

a) f(z)=2z%+8zi+tg(45) ; z,=—i;
b) f(z)=3z°+z+sin(45) ; z, =i.

3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKHU PO3PUBY (PYHKIIII:

z

a) 1) Zi+2° +5i°
z

f l)=—

b) (2) Zi+ 2% +5"

3pa3ok BUKOHAHHS JabopaTopHOi podoTu 3

3asoanusa 1. Kopuctyrounch 03Ha4Y€HHSIM TPAHMUIII, IOBECTH, II10:
a) lim, ,(3z-5)=1

1 1-i
Pz 2

b) lim
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3as0anus 2.3HaliTv TpaHUIll PYHKITII:
(z-2)(z+1)(z+4)+8

a) Iirnz—>0 7

2°-3z+1
2*+1
3asoanusa 3. KopucTyrounch 03Ha4YEHHSIM HEMEPEPBHOCTI PYHKIIT JOBECTH

b) lim,_,

HENEePepBHICTh 3aaHNX (QYHKIIT y BKa3aHUX TOUKaxX Zg !

a) f(z):zz+2 12, =i

-1

f(2)=—— =i
b) 1(2)=—"" 2 =i
3aeoannsa 4.3HalTH TOUKHU PO3PUBY DYHKIIIT:

Z

f(z2) =———
a) 1) 22 —27+72
b) 1(2)=—

3asaannda 1. Po3B’a30Kk:

Yucno @ Hasusaethes rpanuueto f(z) B touni Z, € D | gxmo mna xoxmoro
&>0icaye Take, 0 =0(g)>0 moO BUKOHYIOTbCS HEPIBHICTH: ‘ f(z)- 600‘ <& s
ycix zZ i3 O-okomy TOYKH Z;, TOOTO ‘Z —Z; < 5‘ . Ilo3HayaeTbcst  Tak:
lim,,, f(2)=a,.

a) 3HaitieMo 3a1aHy TPaHMIIIO:
(%11) limit(3%z-5,2,2);
(%o01) 1

Bignosiap 30iraeTbcst. OTke, TBEIKESHHS JOBEICHO.
b) 3HaiinemMo 3aaHy rpaHHUIIIO:

(%12) limit((1/(z+2%%:i)),z.(1-%1)):

(%02)

1 _ 1i-) _i-1
i+1 (i+D@(i-1) 2

Bignosiab 30iractscst. OTKe, TBEIKEHHS JOBEACHO.
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3asnanns 2. Po3B’s30K:

3HalIeMo 3a/1aHy TPaHUIIO:
(z-2)(z+D)(z+4)+8
YA

(%13) limit(((z-2)*(z+1)*(z+4)+8)/z.2,0):
%03) -6
2°-3z+1

lim
0) M z-c 7?2 +1

(%i14) limit((z"3-3%z+1)/(z"2+1),z,mnf);
%04) ®

3aBaanug 3. Po3B’A30Kk:

Onno3HauHa (yHKIIIS HA3UBAETHCS HEMEPEPBHOIO B TOUIII, SKIIIO BOHA BU3HAYCHA B
TOYIII 1 B 11 OKOJII Ta BUKOHYETHCS PIBHICTD lim 252, f(z)="f (ZO) .

a) 3HaitIeMo TpaHMINo 3a1aHOT QYHKITII:

(%15) limt(z*2+2,z,-%1);
%05) 1

3agamMo QyHKIIIIO Ta 3HAKHEMO ii 3HAYCHHS B TOYII Z) :

(%16) {(z):=z"2+2;
ev(f(z),z=-%i);

(%06) £(z):=2z%+2

(%07) 1

OCKUJIbKY PIBHICTh BUKOHYETHCS, TO PYHKIIS B TOUIll Z, HEMepepBHa.

b) 3HaiigemMo rpaHuIio 3a1aH01 (PYHKIIIT:

(%18) limit((z-1)/(z+1),z,%:1);

21 +1
0/ —
xﬂog) 211
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(%19) ratsimp(%o);

F1+1
(%09) —

2i-1
3anaMo (yHKIIIIO Ta 3HAWEMO 11 3HaYeHHS B TOYII Z; :

(%110) f(z):=(z-1)/(z+1);

(%010) £(2)=—

(%111) ev(f(z),z=%01);

, 2i-1

%011) oo
il -l

-1 i+1

OTxe, pIBHICTh BUKOHYETHCS 1 QYHKITIS B TOUIl Zy HEMIEPEPBHA.

3asaanng 4. Po3B’a30Kk:

@DyHKIIT Ma€ pPO3PUBH B TOUYKAX — KOPEHSX PIBHAHHSI OTPHMAHOTO MUISTXOM
MIPUPIBHSHHS 3HAMEHHUKA JI0 HYJISI, OTXKE:
a) 3aamMo pIBHSIHHSL:

(%112) eq:z"2-2%z+2=0;

%012) z2°-2 z+2=0
3HaiiaeMo Horo KopeHi:

(%113) solve(eq.z);

(%013) [z=1—%i:z=%i+1]

Orxe, GpyHKIig Mac po3puBH B Toukax Z=1—1,Z =1+1;

b) 3agaMo piBHSHHS:

(%114) eq:z"2+4=0;
%014) z°+4=0
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3HaitieMo HoTro KOpeHi:

(%115) solve(eq.z);

%015) [z=-23%i,2z=2%i]

Omxe, QYHKIIIA Mae pO3pHBH B Toukax Z =—21,Z=2i,
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JlabopatopHna pobora 4

Tema pobomu:. «IudepenniiioBHicTh GyHKIIT KOMIIEKCHOT 3MiHHOD»

Mema pobomu:  HaBYUTUCH JOCHIIHKYBaTH (YHKII KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha
TU(EepeHIIIHOBHICTh, aHATITUYHICTh Ta TAPMOHIYHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM IIpOTpamMy
Maxima.

3aeoanusi:

Bapianrt 1

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHYHICTS.
w(z)=z-sin(x).

3aeoanna 2. JocmiguTu GYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTh
u(x, y)=e’.

3aeoannsa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=cos(y), v(x,y)=sin(y)

3aeoanusa 4. 3HailTH Koe(IUIEHT po3TAry I 1 KyT MHOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHHUX

Bi10OpaskeHHSIX W(Z) B 33JJaHUX TOYKAX: W(Z) = COS(Z), z, =0,

BapiasT 2

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITUYHICTS:
w(z)=2%-Rez.

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTE:
u(x,y)=z].

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=x, v(x,y)=-y.

3aeoanusa 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT TOBOPOTY ¢ TpHU 3aJaHUX

BiJTOOpakeHHSAX W(Z) B 33JJaHUX TOUYKaX: W(Z) =7-€", 2y =2+1,

Bapianrt 3

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITUYHICTS:
w(z)=2z-7.

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

v(x,y)=2e"-sin(y).
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3ae0annsa 3. llepeBiputu napyu rapMOHIYHUX (PYHKIIM Ha CIOPSKEHICTH!
u(x,y)=y*+x% v(x,y)=0.
3asoanns 4. 3HakiTH KoedIlIEHT PO3TATY I 1 KyT IOBOPOTY ¢ TMPH 3aJaHHUX

BiZOOpaKEHHSX W(Z) B 3a/IaHUX TOUYKAX: W(Z) = COS(Z), Z, = 2—1 , Ly = 4+4i

Bapiant 4
3aeoanua 1. [ocmimutd (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH:
Rez
wz)=—~
yA

3aeoanua 2. JlocmiguTy (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:
u(x,y)=x>+y*+xy.
3aeoannsa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
2
u(x, y)=x* v(x,y)=y.

3aeoanua 4. 3HiATH Koe(ilieHT po3TAry I 1 KyT IMOBOPOTY ¢ NpPH 3aJaHHUX

Bi10OpaskeHHSIX W(Z) B 3aJIaHUX TOUYKAX: W(Z)= ‘Z‘ -RezZ Z =1+Ii , Ly = 0.

Bapiant 5

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITHUYHICTB:

w(z)=(1-2i)z°,

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

u(x, y)= X1yl

3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napy rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x,y)=3y>+xy, v(x,y)=3(x2 -2y).

3aeoanusa 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT TOBOPOTY ¢ TPU 3aJaHUX

. 3 - —14i 4
B1JI0OpayKEHHSX W(Z) B 3aJJaHUX TOYKAaX: W(Z)= " L= 2—1, 2, =1+1 E

Bapiant 6

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHUYHICTS:

w(z)= 2z -sin(z).
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3aeoannua 2. Jlocmioutu (PYHKINIO KOMILJIEKCHOI 3MIHHOI ~Ha TapMOHIYHICTB:

X +4y?
V(X, y) =e*. —y
x-1
3as0annsa 3. llepeBiputy mapu rapMOHIYHUX (PYHKIIH Ha COIPSKEHICTH!
X y
ux,y)=———— vix,y)=—>—
)=t vy

3a60anna 4. 3HaWTH KOeQiIlieHT po3TATY I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX

BiJTOOpaXKEHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z)= 2 z,=In2+i-7,2,=1+.

BapianT 7

3aeoannua 1. [Hocmimuti (GYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH!
w(z)=2z"-2.
3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTE:
V(X’ y)_ X2 n y2 .
3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=2xy +3,v(x,y)=xy.
3aeoanusa 4. 3HailTH Koe(IUIEHT po3TAry I 1 KyT HOBOPOTY ¢ TpU 3aJaHHUX

BiJTOOpaKEHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z) =ZRezZ, 6 z,=2+1,

BapianT 8
3aeoannua 1. [Hocnimutd (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH!
w(z)=2-2.
3aeoannua 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
v(x,y)=2e"

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x,y)=x*=3xy Vv(x,y)=2¢e"sin(y).
3ae0anna 4. 3HalTH KOeQiieHT po3TAry I 1 KyT MOBOPOTY ¢ NpH 3aJaHUX

BiIOOpakeHHSIX W(Z) B 3aJ1aHUX TOYKAX: W(Z) = —sin(z), Z, = 2—2i , Ly = 4i



67

BapianTt 9
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJITHYHICTS.
w(z)=z-lmz.
3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
v(x,y)=ze’.

3as0annsa 3. llepeBiputu nmapu rapMOHIYHUX (PYHKIIH Ha CIPSKEHICTH!
u(x, y)=In(x? +y?), v(x, y)=2e*sin(y).
3asoanns 4. 3HakTH KoedIliEHT PO3TATY I 1 KyT HOBOPOTY ¢ TMPH 3aJaHHUX

BiZOOpaKEHHSX W(Z) B 3aJJaHUX TOYKAX: W(Z) = COS(Z), Zy =—2I,

Bapiant 10
3asoannss 1. Jlocmiautu (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITHUYHICTB:

w(z)=2[.

3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
u(x,y)=x®+6x*y—3xy? —2y°®

3asoanns 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (PYHKIIIN HA COIPSAKEHICTD!

— nyz | V(X, y) = 2(ch(x)sin(y)— XY)

u(x, y)

3aeoanusa 4. 3HaiiTh Koe(iUIeHT po3TAry I 1 KyT NHOBOPOTY ¢ TpU 3aJaHHUX

BiJTOOpaXKEHHSIX W(Z) B 33/IaHUX TOYKaX: W(Z) = —COS(Z), z2,=2—1,2,=1-Ii

Bapiaur 11

3aeoannua 1. [Hocnimuti (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH!
2

w(z)=lef

3aeoannua 2. JlocmiauTu (YHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB!

v(x,y)=2e-cos(y).

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=3(x* = y?), v(x,y)=3x%y —y*.

3ae0anna 4. 3HalTH KOeQIieHT po3TAry I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX

. . TT
BiJT0Opa)KCHHSX W(Z) B 3aJIaHUX TOYKAX: W(Z)= ‘Z‘, Z, = 5+21, 2, = In2+i Z .
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Bapiant 12
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJITHYHICTS.

w(z)=2z%,

3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

U(X, y): Wyz

3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

X
U(X1 y): x2+y2 2y, V(X’ Y):XY-

3aeoanusa 4. 3HailTH KOe(IUIEHT po3TAry I 1 KyT HOBOpPOTY ¢ TpU 3aJaHHUX

B1100paKeHHIX W(Z) B 3aJaHUX TOYKAX: W(Z)I‘Z‘COS(Z), Z =|n2+i%’

. TT
Z,=—1-1—
BapianT 13
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITUYHICTB:
2
w(z)=|z|".

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

v(x,y)=2e-cos(y).

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x,y) =30 = y*), v(x, y)=2¢" sin(y).
3aeoanusa 4. 3HaiiTh Koe(IiUIeHT po3TAry I 1 KyT MHOBOPOTY ¢ TpU 3aJaHHUX

BiJTOOpa)KCHHSX W(Z) B 3aJJaHUX TOYKaX. W(Z) = —‘Z‘ 2, =542,

Bapiant 14

3asoanns 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITUYHICTS:
2

w(z)=2lz|" - cos(x).

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

u(x,y)=x*-3xy*.

3aeoanusn 3. llepeBipuTy apu rapMOHIYHUX (DYHKIIN HA CTIPSKEHICTD:

u(x, y)=>3=3xy?+2, v(x,y)=3x’y - y*,
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3ae0anna 4. 3HalTH KoediieHT po3TArYy I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TNpH 33JaHUX
. TT
BiTOOPaKCHHSIX W(Z) B 3aJaHUX TOYKaX: W(Z)= ‘Z‘COS(Z), Zo =11 E

Bapiaut 15
3asoannss 1. Jlocmiautd (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHYHICTS.

w(z)=|z]- 2.

3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB!

u(x,y)=x>-y*+xy.

3as0annsa 3. llepeBiputu nmapu rapMOHIYHUX (PYHKIIH Ha COPSKEHICTH!
y
ey)-arc( L) s y) =y

3aeoanusa 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT THOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHUX

Bi10OpaskeHHSIX W(Z) B 3aJ]aHUX TOYKAX: W(Z) =Rez,2,=0,2,=In2+3i,

BapianT 16
3aeoanna 1. [Hocmimuth (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH!

w(z)=|z|- 2% -sin(x).

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

u(x,y)=e*-Inz.

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x,y)=rcos(y), v(x, y)=—sin(y).

3aeoanua 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT TOBOPOTY ¢ TPU 3aJaHUX

BiIOOPaKCHHSIX W(Z) B 3aJ]aHUX TOYKAaX: W(Z) =17 COS(X), Zy=2—1,

Bapiant 17
3aeoannua 1. [Hocnimuti (GYHKIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTH!

w(z)=2*-Imz.

3aeoanua 2. JlocmiauTtu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:
3 2 2

v(x,y)=x*+6x%y —3xy* - 2y*,

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=x, v(x,y)=2xy
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3ae0anna 4. 3HalTH KOediieHT po3TATY I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX

BIOOpaKEHHSX W(Z) B 3aJIaHUX TOYKAX: W(Z) =g’ COS(Z), 2y =5—2i,

BapianT 18
3aeoannua 1. [ocmimutd (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTS:
w(z)=2z2?
3aéoanua 2. JlocmiguTy (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
V(X y)=xy.

3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

2 2

u(x,y)=y?+x* v(x,y)=2xy.

3aeoanusa 4. 3nHaiitu KoedilieHT po3TAry I 1 KyT THOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHUX
BiJTOOpaKCHHSX W(Z) B 3aJlaHUX TOYKaX: W(Z)=Sin(2)—COS(Z), z,=In1-1,
Z, =4+4i,

Bapiant 19
3asoannss 1. Jlocmiautu (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITHUYHICTB:

w(z)= "

JA
3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTE:

u(x,y)=x> -y’ —xy.

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHHUX (DYHKIIIM HA CTIPSKEHICTD:

u(x,y)=x, v(x,y)=y.

3aeoanua 4. 3HiATH Koe(ilieHT po3TAry I 1 KyT MOBOPOTY ¢ NpPH 3aJaHHUX

BiJTOOpaXKCHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z)= ‘Z‘ ‘Rez z,=1+i1,2,=0,

Bapiant 20
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITHUYHICTS:

w(z)=(1-2i)z°,

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

U(X’ Y):W_

3aeoanua 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x,y)=3y>+xy v(x,y)= 3(x2 - 2y)_



71

3ae0anna 4. 3HalTH KoediieHT po3TArYy I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TNpH 33JaHUX

: 3 . —1+i”
BiJTOOpaXKEHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z)= 2°,2,=2-1, 2, =1+1 P

Bapiaut 21
3asoannss 1. Jlocmiautd (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHYHICTS.

w(z) =2z -sin(z).

3aeoannua 2. JlocmiguTy (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:

X+4y°
V(X, y) =% XEeY
x—-1
3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIN Ha CTIPSYKEHICTD:
X y
ux,y)=———— vix,y)=—>—
( ) x2+y2’ ( ) x2+y2'

3aeoanua 4. 3naiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT THOBOPOTY ¢ TpU 3aJaHUX

BiJTOOpaXKCHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z)= 2 z,=In2+i-7, 2,=1+.

BapianTt 22
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHUYHICTB:
w(z)=2z%,
3aeoannua 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB!
V(X y)=-—
Y= N y2 :

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x,y)=4xy +3, v(x,y)=—xy.

3aeoanusa 4. 3naiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT TOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHUX

BiJTOOpaKCHHSIX W(Z) B 33J]aHUX TOYKAX: W(Z) =zImz, z,=2+1,

Bapiant 23
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITUYHICTS:

w(z)=3-Z-sin(z).
3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

v(x,y)=3e’,
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3ae0annsa 3. llepeBiputu napyu rapMOHIYHUX (PYHKIIM Ha CIOPSKEHICTH!
u(x,y)=x"=3xy, v(x,y)=2e"sin(y),
3asoanns 4. 3HakTH KoedILIEHT PO3TATY I 1 KyT IOBOPOTY ¢ TMPH 3aJaHUX

BIIOOpaKEHHSX W(Z) B 3aJ]JaHUX TOYKaX: W(Z) =—Z sin(z), 2,=2-2i,2,=4i,

Bapiant 24
3aeoanna 1. Jocmiaut QyHKIII0 KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha aHAMITUYHICTB!
w(z)=z-lmz.
3aeoanua 2. JlocmiauTy (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:
v(x,y)=z%".

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x, y)=In{ +y2), v(x,y)=xy.
3aeoanusa 4. 3HaiiTH Koe(IUIEHT po3TAry I 1 KyT HOBOPOTY ¢ TpU 3aJaHHUX

Bi10OpaskeHHSIX W(Z) B 3aJJaHUX TOYKaX: W(Z)= Z- COS(Z), Zo=2I.

BapianaT 25
3asoannss 1. Jlocmiautu (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHUYHICTB:

w(z)=2[.
3aeoanua 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:
u(x,y)=x®+6x>y—3xy? —2y°®

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

(%, y)=2(ch(x)sin(y)-xy).

3aeoanua 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT TOBOPOTY ¢ TpHU 3aJaHUX

X
U(X’ Y)=m

BiJTOOpaXKEHHSIX W(Z) B 33/IaHUX TOYKaX: W(Z) = —COS(Z), z2,=2—1,2,=1-Ii

Bapianrt 26
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAJIITHUYHICTS:

2
w(z)=3z" - cos(x).
3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

v(x,y)=2e"-|2|.
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3ae0annsa 3. llepeBiputu napyu rapMOHIYHUX (PYHKIIM Ha CIOPSKEHICTH!

X
u(x, y)=m, v(x,y)=3x’y - y*

3a60anna 4. 3HaWTH KoedillieHT po3TAry I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX

BiZOOpasKECHHSX W(Z) B 3aIaHUX TOYKAX: W(Z) = ‘2‘2 COS(Z), 2y =2+I % .

Bapiant 27
3asoanns 1. Jlocaiautu GyHKIIO KOMIIEKCHOT 3MIHHOT HA aHAJTITUYHICTD.
w(z)=2z%,
3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
u(x,y)=—— -2y,
X +Y

3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x,y)= pav v(x, y)=2e*sin(y).

3aeoanua 4. 3nHaiitu KoedillieHT po3TAry I 1 KyT THOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHUX

T
BiI0OpayKeHHSIX W(Z) B 3aJJaHUX TOYKaX: W(Z) = COSQZ‘), Zo =IN2+i 1

Bapiant 28
3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITUYHICTS:

2
w(z)=|z".
3asoannss 2. JlocmiauTty (PYHKIIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

v(x,y)=2e-cos(y).

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=3(x2 - y?), v(x, y)=2e*-sin(y).

3aeoanua 4. 3HaiiTh KoediUleHT po3TAry I 1 KyT MHOBOPOTY ¢ TMpHU 3aJlaHUX

BIZIOOpasKECHHSX W(Z) B 3a/IaHMX TOYKAX: W(Z) = ‘2‘3 2y =5+2i,

BapianaT 29
3aeoannua 1. [Hocmimuti (GYHKIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHaJITUYHICTS!

w(z)=2z-sin(y).
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3aeoanua 2. Jlocmiguty (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT Ha TapMOHIYHICTB:

u(x,y)=x*-3xy*.

3aeoanua 3. IlepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
u(x,y)=x"=3xy?+2 Vv(x,y)=x*+6x7y —3xy> - 2y*

3a60anna 4. 3HaWTH KOeQiieHT po3TATY I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX
. TT
BiTOOPaKCHHSIX W(Z) B 3aJaHUX TOYKaX: W(Z)Z‘Z‘COS(Z), Zy =1—IE_

Bapiaut 30
3asoanns 1. Jlocaiautu GyHKIIO KOMIIEKCHOT 3MIHHOT HA aHAJTITUYHICTb.

w(z)=Rez:|7-Z.

3aeoanna 2. JlocmiauTu (QYHKIIO KOMIUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:

2 2
u(x,y)=x* - y*~-xy.
3aeoanusa 3. IlepeBipuTy napy rapMOHIYHHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:
2
u(x, y)=x*, v(x,y)=xy.
3aeoanusa 4. 3HailTH Koe(IUIEHT po3TAry I 1 KyT NHOBOPOTY ¢ TMpU 3aJaHHUX

BIZIOOpasKECHHSX W(Z) B 3@/IaHUX TOYKAX: W(Z) =Imz, 2,=0,2,=In2+3i.

3pa3ok BUKOHaHHS J1aDopaTopHOi podoTu 4

3asoannss 1. Jlocmiauth (QYHKIIIO KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI Ha aHAIITUYHICTS:
w(z)=1z-cos(z).

3asoannss 2. JlocmiauTy (PYHKIIO KOMILUIEKCHOT 3MIHHOI Ha TapMOHIYHICTB:
u(x, y) = In(x2 +y?)

3aeoanusa 3. llepeBipuTy napu rapMOHIYHUX (DYHKIIIM HA CIIPSKEHICTD:

u(x, y)=-y, v(x,y)=x.

3a60anna 4. 3HalTH KOeQiieHT po3TAry I 1 KyT MOBOPOTY ¢ TpH 3aJaHUX

BiIOOpakeHHSIX W(Z) B 3aJ1aHUX TOYKAX: W(Z)= sin(z), Z = 0, Z, =1+1,
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3apnanng 1. Po3B’s30k:
3HaiiieMo ysBHY 1 1iCHY YaCTUHU (YHKIIIi KOMIUIEKCHOI 3MIHHO1

L z: ®+HyFEL;

[ (z) 21 v+ x

L Wi Z¥cos(z);

[ (w) (21 y+x)cos(%iy+x)

L u: realpart {w) ;

[ (u) sin{x) v sinh{y)+x cos{x) cosh{y)
7 v imagpart {w) ;

I {w) COS(X] v cosh(y]—x Sin(x] Sinh(y]

Buxopucrosytoun ymoBy Komri-Pimana nepeBipsemMo GyHKIIIO HAa aHATITUYHICTb.
Ymosa Komri-Pimana:

M _N U

ox oy'doy oy
4 dl: diff{u,=);
I {dl) COS(X) WV Sinh(y)—x Sin[x} cosh{y]+cos{x] cosh(y]
7 A2 diff (v,v):
I {d2) COS(X) WV Sinh(y)—x Sin[x} cosh{y]+cos{x] cosh(y]
7 dA3: diff (u,v):
I {d3) Sin(x) Sinh(y}-i-x COS(X) Sinh(y]+sin(x] WV cosh(y)
4 dd: diff(v,=);
I {d4) —Sin(x) Sinh{y}—x COS(X) Sinh[y}—sin(x) WV cosh(y)

Ak 6aunmo dl1=d2 ta d3=-d4. Omxe QyHKIS € aHATITUYHOIO.
3aBnanns 2. Po3B’sA30K:
[IpoinimianizyemMo 3MiHHY 3HAYEHHSIM (DYHKIIIT:

u: logix*d + w*2d);

fu) log(yz—i-xz)

BuxopucroBytoun piBHAHHS Jlamaca, 31CyeMo YU € PYHKII TaApMOHIYHOIO.
o’u  o°u

6)(_2+8y2 0.

PiBusanng Jlamaca:
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3aBaanud 3. Po3B’A30K:

V dl: diffi{u,x,2);
L u: -y;

__KUD -

L Vol

[ () X

(d2) = 27

L Al + d2:
4 4 3@ 4 %

y2+:x:2 (_Vz-i-xz)z (y2+xz)2

[poinimianizyemMo 3MiHHI BIIMOBIIHUMHA 3HAYCHHIMHU:
TCapmoniuni ¢yHkmii u(x,y) Ta v(X,y) Ha3sHBAIOTh CIPSKCHUMH, SKIIO IS HHUX

BUKOHYIOThCSI yMOBH Kot — Pimana.

4 dl: diff(u,x): Ik
NG 0

4 dz: diff{v,v):

Az 0

4 d3: diff{u,v):

RGES -1

4 dd: diff (v,x):

RGES 1

0aunmo d1=d2 Ta d3=-d4. OTKe QyHKIIi € COPSHKEHUMH.

3aBaanui 4. Po3B’aA30K:

[IpoinimianizyemMo 3MiHH1 BIAMOBIHUMH 3HAYECHHSIMU:
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[ w: siniz):
_{w} Sin(z)

L z1l: 0O;

[ (z1) 0

L z2r 14+ %1;
[ (22) 5141

3HaiineMo koedilieHT po3Tary I 3a GopMyIolo:

r=|f'(z.).

- W: diff (w,z)
_(W} cos(z)

- fl: W, z = z1;
| (f1) 1

L flabs: abs(fl);
| (flabs) 1

- f2: W, z = z2;
[ (f2) cos(zi+1)

- fZabs: abs (f2);
| (f2abs) |cos{si+1)]

Ta 3HalieMo KyT MoBOPOTY 3a (HOPMYJIOIO:

p=arg(f'(z,)).

1 phil: atan (imagpart (fl) /realpart (fl)};
| (phily O
L phiZ: atan (imagpart (fZ) /realpart (£2));
I sin{l)sinh[1l
{phiZ) —atan ( ) ( )
cos(l} cosh(l)
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JlabopaTtopHa po6ora 5
Tema pobomu: «IHTerpyBaHHst PyHKIUIl KOMILIEKCHOI 3MiHHOD»
Mema pobomu: HaBUUTHCH OOUHCITIOBATH IHTETpaiu (QYHKINA KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI,

BUKOPHCTOBYIOYH MporpaMmy Maxima.
3asoanus:

Bapianr 1

2 2
3asoanns 1. OGUUCIUTH 1HTErpAI: j ((Re Z) + (Imz) )dZ, ne C — Biapizok
C

npAMoi, 1o 3'€AHY€e TOUKu £ = 1+1 1a Z,=2+ 3,
3asoanns 2. OOUUCIUTH THTETPAT: _[ zRezdz , e C — Koo | Z |: 4. O06x11 poTH
C

TOJIMHHUKOBOI CTPLIIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMIOMOT010 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:

j 9() 4,

1

41 zg2+2
Bapianrt 2
3asoanns 1. OOUMCIUTH IHTETpa: _[ (Imz +1 Rez)dz’ ne C — mamaHa, IO
C
3'eHy€e Touku £ = 0 z,= I Z,=1+1

3asoanns 2. OOUUCIUTH IHTETPAI: _[ ZC0s zdz , e C — koo | VA |= 3. O6xi11 ipoTH
C

TOJIMHHUKOBOI CTPLJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:

J» e’ cos(zz) dz

2
ga 10 +22

BapianT 3

|2
3asoanns 1. OGUUCAUTH IHTETpAT: _[e Re zdz

Cc

, 1e C — BIapi30K mpsSMOi, 110

3'eqHy€e Touku £ = 0 1a Z, =1+
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3aeoanua 2. OOUYUCIUTH IHTETPA: I ZdZ’ ne C — koo X=COSt, Y =sint,
C

0<t<2r.
3asoanusa 3. OOUUCIUTH IHTETPA 32 TOMOMOTOI0 IHTEerpaibHO1 hopmyu Korri:
sinz(z-1
j > (2-1) dz.
2°—27+2

|z-1-i|=1

Bapiant 4
2z +1)dz

3asoanns 1. OOUUCINTH IHTErpaJL: I (
C

, 1e C — 1aMana, 110 3'€IHy€ TOUKH

3aeodanna 2. OOYUCIUTH IHTErpa: , 1e C — nyra kona |z |:1,

j In(z +1)dz

Imz >0. 06xix MIPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPLJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMOMOT0I0 1HTerpaibHOI hopmynu Korri:

cos(z+ ) dz

z
s 2(e7+2)
BapianT 5
. J‘(Zz2 + 32)dz
3asoanns 1. OOUUCIUTH THTErpaI: , e C — namana, 1o 3'eIHy€
C
Toukn £, =241 1a Z, =1-1,
. _[ z* Imzdz .
3asoanns 2. OOYHMCIATH THTETPAI: , 1e C — KoJIo | Z |:1. O0x11 3a
C

TOJIMHHUKOBOIO CTPLIKOIO.
3asoanusa 3. OOUUCIUTH IHTETPA 3a IOMOMOTOI0 1IHTerpabHO1 hopmyru Korri:

sm(zi 4z

z|=1 ez —
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Bapianrt 6

j Re zdz
C

3asoanns 1. OGUUCIUTH 1HTETPAI: , ne C — Biapizok npsmoi Z = t(2+1)

0<t<1

, e C — xoJo |z|=1, Oo6xin

z
3asoannsa 2. OOUUCINTH IHTETPAL: I Imz +e° Rezdz
C

3a TOJUHHUKOBOIO CTPUIKOIO.
3aeoanna 3. OOUUCIUTH IHTETPA 3a IOMOMOTOIO0 1IHTerpalibHOI (hopmynu Komri:

Z+6CcoST
— " dz
z(z-1)

|z-3=4

Bapiant 7

-2
3asoanns 1. OOYMCINTH IHTETPAN: J‘ (Z +3C0S Z)dZ

C

, e C — namaHna, 1o 3'€IHy€

TOYKHU 21:1_| Ta 22 :4+2|

(Imz +22)dz

3asoanns 2. OOUUCIUTH THTETPA: J. , 1e C — koJo | Z |: 1. Oox17g

C
32 TOJIMHHUKOBOIO CTPUIKOIO.
3agoanua 3. OOUUCAUTH IHTETPA 3a IOMOMOTO0I0 IHTerpalibHOI (hopmynu Korri:

z

4
1s2(2°-2)
Bapianr 8
3asoanns 1. OOUHUCIUTH 1HTErpAI: l (32 + 223)d2, ne C — namana, 1o 3'€IHYE
Toukn Z; =246l 19 2, =—3+8i
3as0anus 2. OOGUUCIUTH IHTErpa: l Imzdz , ie C — yra kona |z|=1, Imz>0,

Rez >0. o6xix POTU TOJMHHUKOBOI CTPIJIKH.

3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:
cos(z)

2(z+2)

|z|=1
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Bapiant 9
3asoanusn 1. OOUNCIUTH IHTETPAIT: ,l‘ (Z COS 2+ ZZ)dZ , 1e C — mamaHa, 110 3'€THy€
rouxn 2, =2+31, 2, =1—-1 2, =4+1
3asoanns 2. OOUUCIUTH IHTETpAT: _([ sin ZdZ’ ne C — koio | VA |:1. O6xi1 nmpoTu

TOJMHHUKOBOI CTPLJIKH.
3asoanua 3. OOUUCAUTH IHTETPA 3a I0MOMOT0I0 1IHTerpaibHOoi hopmynu Komri:

J. 2C0s° 7
sinz

dz.
\z\:l
Bapiant 10

3 z
3asoanns 1. OOUUCIUTH 1HTErpAI: ,[ (Z (Z+8)+e )dZ’ ne C — namana, 110
C
3'eHy€e Touku £ = 41a2,= -

,):[eC—z[yraKona|Z|=1, Imz >0,

3asoanns 2. OOUUCIUTH THTETpaI: J‘ sin zdz
C

Rez >0. o6xixn MIPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 IOMIOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:

_[ 9z-3 ,
.ch(z)-1
\Z\:g
Bapiant 11
2 T
3asoauns 1. OOUUCIUTH THTETPAI: I (ZCOS (Z +Ejjdz, ne C — mamana, 1o
C
3'eiHy€E TOUKU Z4 =1+1 1a z,=-1
3asoanns 2. OOUUCIUTH THTETPAT: J- COS(Z) COS(ﬂ)dZ , e C — nyra xona | VA |: 1,
C

Imz >0. O6xin IPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPUIKH.
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3asoanus 3. OOUUCAUTH IHTETPAN 3a TOMOMOTOI0 1IHTEerpaibHO1 hopmynu Korri:

2

z2°(z+3

A

|z+3=1 SinZ
BapianT 12

j e’ cos(z)dz

C

3ae0anna 1. OOUUCAUTH 1HTETpa: ae C — BiApI3OK MpsIMOi

z=t(3+2i) 2<t<3.

Z(z+4)dz

3asoanns 2. OOYUCIUTH I1HTETpa: J- , 1e C — ngyra kona |Z |:1,
C

Imz >0, 06xix IPOTH FOJAUHHUKOBOT CTPLIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 TONIOMOTO0 1HTerpaibHOI opmynu Korri:
2
Z2°(z+2
z(242) g,
|z+3]=1 Sln(Z)

Bapiant 13

h(z)sin| Z | ld
3asoannss 1. OOUUCIUTH THTErpa: I ¢ (Z)Sm E Z, ne C — nmamaHa, IIO
C

3'eqHye Toukn £; = 4431 1y L, = 2—1

Isin zdz
C

3aeoanns 2. OOUUCIUTH IHTErPAIL: , 1e C — nyra Komia |z |= 1 Imz=>0,

Rez >0. o6xix MIPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 IOMOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:

J' 27%"
L 2(ef —2)
\Z\:g

dz.

Bapiant 14

2 -
3asoanns 1. OOUUCIUTH 1HTETPAI: J. ((Z +2) sm(z))dz , ne C — mamana, IO
C

3'eIHy€e TOUKH Z; =1-2i 14 Z, = 0.
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Iez“dz

C

3aeoanns 2. OOYUCIUTH IHTETPAUL: , 1e C — myra xoina | Z |: 6 - Imz=>0.

OO6xi11 IPOTH TOAMHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanna 3. OOUUCAUTH IHTETPA 3a IOMOMOT0I0 1IHTerpaibHOoi hopmynu Komri:

j 12—szz.

BapianT 15

. j (z—e)’dz
3asoanns 1. OOUUCIUTH THTETPAT: , 1e C — namaHa, 1110 3'€/IHy€ TOUKU
C
3asoanns 2. OOUYUCIUTH 1HTETpa: J. tg (Z)dZ , ne C — nmyra koJsa | VA |: T,
C

Imz>0, Rez>0. o6xin IIPOTH TOJUHHUKOBOI CTPIJIKH.

3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 IOMIOMOTO0 iHTerpabHOI hopmynu Korri:
27°%¢*

Z(z+3)

|z+1|=2

Bapiant 16

2
3asoanns 1. OOUUCTUTH IHTETPAIL: I (Z + 8) dz , e C — namana, 1o 3'€JTHy€ TOUKHU
C
2, =9+1 1 2,=10,

3asoanns 2. OOYMCIUTH 1HTETPA: , e C — myra kona | Z |= T,

_[zez(z +3)dz
C

Imz >0, 06xix IIPOTH TOJAMHHUKOBOT CTPIJIKH.
3asoanua 3. OOGUUCIUTH IHTETPA 3a TOMOMOTOI0 IHTerpabHO1 hopmyru Korri:

27% +57
(z-3)(z+1)

|z-1|=5
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Bapiant 17
ja+efdz
C

3asoannsa 1. OGUUCTUTH IHTETPAT: , 1e C — namana, 1o 3'€JHy€ TOUKU

21:9+| Ta 22 :10
_[zez(z+3)dz
C

3asoanusn 2. OOUUCTUTH THTETPA: , e C — myra koma | Z |: T,

Imz >0, O6xix IPOTH TOAMHHUKOBOI CTPIJIKH.
3aeoanua 3. OOUUCIUTH IHTETPAI 3a IONOMOT0I0 1HTerpaibHOo1 hopmynu Kori:

27% +57
_[ dz.
(z-3)(z+1)

|z-1|=5

Bapiant 18
47 +5)dz

3asoanns 1. OOUUCIUTH THTETPAI: I (
C

, 1e C — namana, 110 3'€IHy€ TOUKHU
2,=14+2i g 2,=1-1,

3agoanna 2. OOUUCIUTH IHTErpa: , e C — gyra koma |z |:3,

jma+4mz

Imz >0. 06xix MIPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPLJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:

cos(4z+ ﬂ)

z(e*+7)

23

BapianT 19

3
3asoanns 1. OOUUCIUTH 1HTETpA: I (42 + Z)dZ’ ne C — nmamana, 1o 3'€qHye
C

TOYKHU 21:2+3| Ta 22 :l+6| .

Imzdz

3asoanns 2. OOUHMCIATH IHTETpa: J- Z , 1e C — koo | Z |:1. Ooxig 3a

C
T'OJIMHHUKOBOIO CTP1IKOIO.
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3asoanus 3. OOUUCIUTH IHTETPA 32 TOMIOMOTOI0 1HTErpaibHO1 hopmyu Korri:

cos(zz) dz.
zZe

|2]=3

Bapiant 20
_[Re(62)dz e
C

3ae0anna 1. OOGUUCIUTH IHTETpai: C — BiOpi30K HOpSIMOi

z=t(2+8i) 0<t<1.

“Imz + Rezdz

3asoanusn 2. OOUUCIUTH THTETPAT: J- € , e C — koo | Z |= 1. o6xin

C
3a TOJIMHHUKOBOIO CTPLUIKOIO.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMIOMOI0I0 1HTerpanbHO1 hopmynu Korri:

5 .27
(z —1)(2 +2sin 3)

dz.
23 2(z+3)
Bapianr 21
3asoanns 1. OOUNUCIUTH 1HTETPAI: _[ (| £ | +3In Z)dZ , 1e C — namana, 110 3'€IHy€

C

TOYKHU 21:1_6| Ta 22 :9+i

. e C —xomno | Z|=3. 06xin

= 2
3asoanns 2. OOUUCIUTH THTETPAI: (Re Z+17 )dZ
C

32 TOJIMHHUKOBOIO CTPUIKOIO.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMOMOTO0 1HTerpaibHO1 hopmynu Korri:
z

e
J' 1—z(ez %) dz.

220
8

Bapianr 22
(22 +322)dz

3asoanns 1. OGUUCIUTH 1HTErPAI: ,[
C

, e C — namana, 1o 3'eIHye

TOUKH 4 =1+1 1a Z, =—,
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3ae0anns 2. OOUNUCIUTH iHTErpa: _[ ZdZ’ ne C — nyra xona |z|=5, Imz>0,
C

Rez>0, OO0xi1 MPOTH TOAUHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanusn 3. OOUUCIUTH IHTETPA 3a TOMOMOTOI0 IHTEerpaibHOI hopmyu Korri:

.[ 2sm(z) 4z
z°—-3z-10

|z-4]=2

Bapiant 23
. 5
3asoanns 1. OGUUCIUTH 1HTETpaT: J- (ZSII’] L+1 )dZ , e C — mamaHa, 1o 3'€JIHy€
C
TOYKHU 21=3i, Z, =— 2z, =2+1.

Z(z+3)dz

3asoanns 2. OOUUCIUTU IHTETPAI: j , 1e C — xono |Z |:1. Oox1g

C
MIPOTH TOJIMHHUKOBOI CTPIIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 IOMIOMOTO10 1HTerpanbHOo1 hopmynu Korri:

2
COS™ z
_[ —dz.
o 3sinz
6
Bapiant 24
7 z
3asoanns 1. OOUUCIUTH IHTETpa: I (Z (Z + 7) +2¢ )dz, ne C — jmamaHa, 110
C
s'ennye Touku Z; =4+ 2012 2,=T7,
3aeoanna 2. OOUHUCIAUTH I1HTETpa: I 2Re ZdZ, ne C — nyra kouma |Z|:1,
C

Imz>0, Rez>0. O6xin MPOTH TOAUHHUKOBOT CTPIJIKH.
3asoanusa 3. OOUUCIUTH IHTETPAN 3a TOMOMOTOI0 1IHTerpaibHO1 hopmyru Korri:
z-1
[ 2L g
_2ch(z)-2

4
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Bapiant 25

. S5z

2

3asoanns 1. OOUUCIUTH 1HTETpAI: ,[ (Sm (Z +? dZ, ne C — mamana, 110
C

3'eqHye Touku Z; = 3+i1aZ,=4+1,

j sin(z)sin(r)dz

3asoanusn 2. OOUUCTUTH IHTETPAIT: , e C — nyra xona | VA |: 1,

Imz >0, Rez>0. 06xix 3a roguHHIKOBOO CTPLIKOIO.
3asoanus 3. OOUUCIUTH IHTETPAN 32 TOMOMOTOIO iIHTeTrpaIbHOI (hopmyau Korri:
3tg(z
j J (1 ) dz.
1 5az43
|z|= 5 e

Bapiant 26
j e?sin(z)dz
C

3aeoannua 1. OOUYUCIUTH IHTETpa: , ne C — BIiapi30K MNpsMOi

z=t(3+2i) 2<t<3.

Z(z+2)dz

3asoanns 2. OOYMCIMTH 1HTETPAI: _[ , ne C — nyra kona |Z |:1,
C

Imz >0. 06xix MIPOTU FOJIMHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 IOMOMOTI00 1HTerpanbHO1 hopmynu Korri:

J' Mdz.

, 2sinz
|2-3=3

BapianT 27
e-ch(3z))dz

3agoanusa 1. OGUUCIUTH THTETpa: J. (
C

, 1e C — namana, 1o 3'€IHy€

TOYKHU 21:4+3| Ta 22 :2—|

3
3asoanns 2. OGUUCIUTHU IHTETPAT: _[ z°dz , 1e C — nyra xoJa | VA |= 3, Imz >0,

C

Rez>0. 06xix IPOTH FOJIMHHUKOBOI CTPUIKH.



88

3asoanus 3. OOUUCAUTH IHTETPAN 3a TOMOMOTOI0 1IHTEerpaibHO1 hopmynu Korri:
2,4
J‘ 27°e

z(e? -z
\2—5\:% ( )

dz.

Bapiant 28

2
3asoanns 1. OOUYUCIUTH 1HTETpAI: _[ ((Z+5) COS(Z))dZ, ne C — mamaHa, IO
C
3'€IHY€ TOUKHU 21 =1 Ta 22 = .

3aeoanna 2. OOUMCIUTH IHTErpai: , 1e C — nyra xona |z]= 2,

_[32(2 +3)dz

Imz >0, 06xix IPOTH FOJAUHHUKOBOT CTPLIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJI 32 JIOITIOMOTI'0I0 1HTerpanbHO1 hopmynu Korri:

2
2°+272-71
_[ 1 dz.
2-1=2 ——C0S Z
2
Bapiant 29

2
3asoanns 1. OOUUCIUTH THTETPAT: _[ (Z + e) dz , ie C — naMaHa, 110 3'€JTHy€ TOYKHU
C
2, =141 19 2, =4+1

3asoauns 2. OOUUCIUTHU IHTETpAT: , 1e C — nyra xona | Z |= 29,

j 22(Z +6)dz

Imz>0, Rez>0. o6xin IIPOTH TOJUHHUKOBOI CTPIJIKH.
3agoanua 3. OOUUCAUTH IHTETPA 3a IOMOMOTO0I0 1IHTerpaibHOi hopmynu Korri:

273%*

————dz
z(z+3)

|2|=4

BapianT 30
(z+1)%dz
C

3asoanns 1. OOUUCIUTH 1HTETPAIL: , 1e C — namaHa, 110 3'€JHy€ TOYKU

2, =3+2i 19 2, =61
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3asoanns 2. OOUUCIUTH 1HTETpAI: , 1e C — myra koia | VA |: 3,

IZz(z4 +3)dz
C

Imz >0, OO0xi1 MPOTH TOMUHHUKOBOI CTPIJIKH.
3asoanusn 3. OOUUCIUTH IHTETPA 3a TOMOMOTOI0 IHTEerpaibHOI hopmyu Korri:

J‘ 322 -18z-21
7°+72-6

dz.

|2]=6

3pa3ok BUKOHAHHSA J1a00PaTOPHOI podoTH 5

3aeoanusa I. OOUYUCIUTH IHTETPAI: I(l_ z)dz
C

, 1e C — BiIpi30K NpsAMOi, 110 3'€THY€E
toukn Z; =1 1a Z, =1,

3asoanns 2. OOUUCIUTH 1HTETpa: _[ z-70z , 1e C — koo | VA |:1. O6xi1 mpotu
C

TOJIMHHUKOBOI CTPLJIKH.
3asoanns 3. OOUUCIUTH IHTETPAJ 32 IOMIOMOTO0 iHTerpabHOI hopmynu Korri:

1z
g dz:
) Y7742
z—l\:E
ch(z
) J. 4( )dz
\z—2\=2z -1

3asaanng 1. Po3B’a30Kk:

Bagaemo Z; ta Z,.

z1:1;
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Bagamo ZV sk BekTOp Ha KOMILIEKCHiM mmomuni Bin £; mo Zp, mo6 3a
JIOTIOMOT00 HBOTO BUPA3UTH Z 4yepe3 NapaMeTpHUuHy (QyHKIIiIO IPSMO;.

Zviz2-z1;
(zwv) —-%i-1

z:z1 + zv * t:;
(z) (—%i—l) t+1

Broaumo QyHKIi0 f(z),1a inTerpyemo 3a GpopmyIoro:
b
j f(2)dz = j f(z(t))z'(t)dt.
C a
Komanau:
o diff(f, X) — oOuucnuT nmoxigHy GyHkiii f 3a 3MIHHOIO X;
o integrate(f, X) — oOuncnUTH HEBU3HAYCHMIA iHTETpall PyHKIIT f 32 3MIHHOIO X;
e integrate(f, X, @, b) — aHayTOriYHO OOYUCIIMTH BU3HAYCHUI 1HTETPAJ Big a J0 b.

- f:l-%i*z;
(£) 1-%1 ([—%i—l) t—l)

- ratsimp (integrate (f*diff(z,t), t)):
-2 ¢

- ratsimp (integrate (f*diff(z,t), t, 0, 1)}});
-1

3aBaanus 2. Po3B’A30K:

O06xi11 Ko1a MPOTU TOAUHHUKOBOI CTPUIKH 33]1a€MO 3a (OPMYJIOIO:
2(t) = r(cos(t) +isin(t)),

Takum 4HOM, JJISI TOBHOTO 00€pTYy { sminroe cBoe 3HaueHHs Bigx 0 mo 7.
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Komanma conjugate(z) — BBecT KOMIUIEKCHO-CIIPSDKEHE JIO Z YUCIIO.

” z:1 * (cos(t) + %1 * sinit)):
(=) %isin(t)—cos(t)
- f:ratsimp (z*conjugate(z))
(£) sin(t)z—costt)z
- ratsimp (integrate (f¥diff(z,t),t)):
%iﬁin(t)—cos(t)
” ratsimp (integrate (f*diff(z,t),t,0,2%%pi) )
0

3aBaanng 3. Po3B’A30K:

1) IMepm 3a Bce, 3HAKHAEMO OCOOJIMBI TOYKH, Ta TIEPEBIPUMO, UM BXOISTH BOHU
B MEXI 3a/IaHOT0 KOJIa.
Komangu:
e 50lve — BUPILIUTH PIBHSHHS;
e abs — OOYUCITUTH MOJYJIb;

¢ rhs — moBepHyTH MpaBy YaCTUHY PiBHSIHHSI.

-~ f:e=e™(1l/z)/ (z%=z + =) ;
%elfz
(£)
ZZ—Z
- ans:solve(z*z+z=0) ;
(ans) [z=-1,=z=0]
[ . . 1y .
abs(rhs({ans[1]1)-1):
2
[ . 1y .
abs(rhs(ans[2]1)-1):
1
1 1
Touku 1mo3a 00J1acTIO, 00MEKEHOI0 KOJIOM | Z—= |_ E :

B mexax 3amanoi ¢irypu HeMae 0 IHOTO T0JIIoCa.
OT1xe, iIHTETpaj IOPIBHIOE HYJIIO.



92

2) CnoyatKy 3HaieMo 0COOIHBI TOYKH, Ta MPOAHATIZYEMO, SIKi 3 HUX BXOJISTh
B MEXKI 33J]aHOTO KOJIa.
Komaunu:
o ev(f(x, vy, z,..), X=Xo, Y=Yo, Z=Z0,..) — oOumcautu (yHkuio f, mmacraBUBIIN
3HAYEHHSI X=Xq, Y=Yo, Z=Zo, TOIIIO;
e exponentialize — 3Bectu rinmepOoTiyHI QYHKIIT 10 EKCIIOHEHIIATBHOT (OPMH;
o residue(f, z, zg) — oOumcauTH nUIIOK GyHKIIT f(Z) B ToUIIl Zo,

- ans:solve (z™4-1=0) ;
(ans) [z=%1,z=-1,z=-%1,=z=1]
- abs (rhs (ans[11)-2) ;
i V2
- abs (rhs (ans[2])-2) :
3
- abs (rhs (ans[31)-2) ;
i V3
L abs (rhs (ans[4])-2) ;
1

B naHoMy BHmaaky Tinbkn Touka Z =1 smaxommTses Beepenumi xona| Z—2[=2
[lepeBipuMO 3HaYEHHS YHCENbHHUKA B JaH1H TOYILI.
AHanoOriyHo TPUTOHOMETPUYHUM (yHKLIsIM, Maxima moBepHE OJHO3HAYHI

smauenns s sigomux semman: SIN(7Z7/3), cos(77/6)  cosh(0) , TOIIIO.

Ane, s HAOYHOCTI aHali3y, MOXKEMO 3BECTH TINEepOOTIYHUI KOCHUHYC O

€KCIIOHEHIIIAJIbHOT (hOPMH.
[~

ev(cosh(z),ans[4]):
coeh(l)

- exponentialize (ev (cosh(z) ,ans[4])):

%e—%e_l
2

0

YucenbHUK JOPIBHIOE IEIKOMY YHUCILY, HEBUBHAUEHOCTEH 6 HEMae.

n
3amaeMo (QYHKIIIO Ta OOYUCIIOEMO IHTETpal 332 (POPMYIIOI0 27 kz resf (Z) .
1

1 7%
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f:coshi(z}/(z~4-1);
cush(Z)
34—1
2*Fpi*%i*residue (f,z,1);
%:i_’ﬂ'cr:nsh(l)
2
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JlaGopaTopna podota 6

Tema pobomu. «UucsaoBi Ta creneHeBi psian PyHKIil KOMIIEKCHOT 3MiHHOI»
Mema pobomu. HaBUUTHCH NOCTIIKYBAaTH Ha 301KHICTh YHMCJIOB] Ta CTETICHEBI PSIH,
3HAXOAUTH pajaiyc 30DKHOCTI CTCICHEBOTO PAAy BHKOPHUCTOBYIOYH IPOTpamMy
Maxima.

3asoanns.

Bapianr 1.
3asoanna 1. Jlocmiautu Ha 36i>KHiCTL 3a/1aH1 PSIM:

1) Z(n+1)sm|n’ 2) Ze ERLEK) Zcosm .

3aeoannus 2. 3nanitu pa,zuycn 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB!

1) i_leil?z 2) z : 3) Ze =

7 sin (1+|n)

Bapiant 2.
3asoanns 1. Jlocmiautn Ha 30DKHICTD 3aJaH1 pﬂzu/r

1) Z(n 10)sml(n+2) )218003|(n+3) )zen_g

(n+7)

3aeoannus 2. 3nanitu pa,zuycn 301’)KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1) Z:‘ei;iz 2) Ze 177 3) z

7sin®" (3+ in)

Bapiant 3.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTD 3a/1aH1 PSIIN:

z+10
1) z3sm in_ 2) Z:cosm

3aeoanna 2. 3naiiTu paaiycu 361>1<H00Ti CTETICHEBUX PS/IIB:

1) ez ; 2) S s 152" . 3) S 24627
n=1 n=1

#sin"(in) '

Bapiant 4.
3asoanns 1. JlocniauTy Ha 301KHICTD 3aJ1aH1 PSIIN:

nsinin cosi(n +15) eiﬁin
]') :E:: 3n- -9 2) :E: ES ! :3) :E: «/]%_:;_115

n=1
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3asoanns 2. 3Haltu paﬂiycn 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1)3 15" g DY i Y2 Vagn,

7sin (3+ in)’ &

BapianT 5.
3as0anns 1. Jlocmianty Ha 36i)KHiCTB 3aJlaHi pSAIu:

1)Zn§|nn9|n ’ ZCOSSIH 3)2\/_ 10

n=1 n=1

3asoanns 2. 3HaliTH paﬂiycn 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

© T+7
'T n+2
1),,221:236 z 2)Z15sm "(L+in)’ )Ze :

n=1

Bapiant 6.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIM:

o gl 2w
1 (n+45)5|n|n . cosi(n-10) 3 e"’in
)Z );—5n2 );—rm

3a60aHHﬂ 2. 3HaiiTu paaiycu 36i>1<HOCTi CTEIICHEBUX PSIIIB:

n+15

1)23e z"”'Z)ZSIn i’ )Ze g

n=1

BapianT 7.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIN:

72'

1)Zn sinin 2)Z4cos,|n 3)2\/_“5

3a60aHHﬂ 2. 3HaiiTH pajiiycu 301’KHOCTI CTEIIEHEBUX PSIIIB:

1) ieiéz 2) Z (2+7)" ; 3) iei%zgn.
n=1 n=1

#sin®" (3+17in)

BapianT 8.
3asoanns 1. JlocaiaguTu Ha 301KHICTD 3a/1aH1 PSIM:

1) Z:nsinin; 2) il?cc:zsin2 ) i%

4.3" n—1 5
3a60aHHﬂ 2. 3HaiiTH pazxiycn 301)KHOCT1 CTETIEHEBUX PS/IIB:

1 Ze "72) Z145|n (1+|n) Ze o

n=1
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Bapiant 9.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM:

= nsinin cosin?
1) Z 3n+1 2) Z 5(n+1)2 ! ) 215\/_

n=1

3aeoanna 2. 3nalTH pasilycu 301)KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1) Ze Zn3.2) Z (Z+4) . )izeiﬁgzn.

“sin"(1+in)’ &~

BapianT 10.
3asoanna 1. Jlocmiantu Ha 301KHICTH 3az[aHi pAIU:

8e'27 cosin?
1 0 2
) Z )Z 7.5 )21‘18\/n+10 0+5

3a66aHHﬂ 2. 3HalTH pa,zuycn 361>1<HOCT1 CTETICHEBUX PSJIIB:

1 Ze Zzn ! 2)Zsm (15|n) ZSe o

n=1

71'

BapianT 11.
3asoanns 1. locniauTu Ha 301KHICTh 3az[aHi psaau:

ﬂ

1) in;irjzin’ 2) Zc03|(n 7)? . ) 215\/_

n=1

3asoanns 2. 3HalTH paJ_IlyCI/I 301)KHOCT1 CTETIEHEBUX PS/IIB:
o 710 -10

1)215e 28” ; 2)283|n (|n) Ze nog"

n=1

BapianT 12.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTD 3a/1aH1 PSIIM:
1 nsinin . . en .
) nZ:;‘ 33 )Z ~n+1

3asoanns 2. 3HaHTH paJ_IlyCI/I 301)KHOCT1 CTETIEHEBUX PS/IIB:

1)215e zn+5 Z)Z m )Z “28”

n=1 n=1

Bapiant 13.
3aeoannus 1. locninnty Ha 301KHICTh 3a/1aHl PSAIU:

iz
0 |2n+4

l)gco;izn 2)214\/_ )Zn+10
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3asoanns 2. 3Haltu paﬂiycn 36i>1<HOCTi CTCTICHEBUX PS/IIB:

l)Ze z"3 2)2 )Ze g

7sin (1+ in)’ "4

BapianT 14.
3as0anns 1. Jlocmiautu HA 301KHICTH 3az[aHi psu:

) RIS, 9 3 >Zn+17

n=1
3asoanns 2. 3HaliTH paILIYCI/I 361)KHOCT1 CTCTICHEBUX PS/IIB:

1)215e zn+5 Z)Z )ZSe "

7 sin (3+|n) ry

3e|2(n+5)

BapianT 15.

3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM.
.7+30
1

0 H 0 |(n+5) o n—7
1 COos in® 2 3 e .
) nzzll 5n* ) Z ) nZ:; n+23

3asoanns 2. 3HaHTH pamycn 36i>1<HOCTi CTEIICHEBUX PSIIIB:

1)gei“+52 Z)Zsm a2 )ZZe "

m) n=1
BapianT 16.
3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTD 3a/1aH1 PSAAM:
0 |7n+6 0 =
1)ZCOSI(n 7% . 2)2 3)2632_n
n=1

3asoanns 2. 3HaliTH paJ_IlyCI/I 36i>1<Ho<:Ti CTEIIEHEBUX PSIIIB:

DZGMZ 2)Zsm (8+|n) 3);e o

Bapiant 17.
3aeoannus 1. locninnty Ha 301KHICTh 3a/1aHl PSAIU:
cosin’®
1) Z 5(n+l)2 ! _3

3asoanns 2. 3HaHTH paaiycu 361)KHOCT1 CTEIIEHEBUX PSIIIB:

1)3 e 2y B @) 3)Sy5e'nyn

o1 “sin"(l+in) " &
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Bapiant 18.
3asoanna 1. Jlocmiautu Ha 301KHICTh 3az[aHi pAIU:
2 17cosi(n+7
3 et Shi

3aeoanns 2. 3HaHTH pazuycn 361)KHOCT1 CTEIIEHEBUX PSI/IIB:

)Zsm "(18 + )Ze ZZH.B)ZSE e

in) " 43

BapianT 19.
3ae0anna 1. locmiauTt Ha 301KHICTb 3az[aHi psaau:

18cosin® el e M5
)Z 3 Z(n+5)\/— Z

3asoanns 2. 3HaliTH pamycn 301KHOCT1 CTETIEHEBUX PS/IIB:

1)ieiéz Z)Z Ze”“"z
n=1

7 sin (1+|n) o

BapianT 20.
3asoanns 1. locniauTu Ha 301KHICTh 3az[aHi psaau:

|2n

l)zcom(n 10)? . 2)Z3n\/— 3)2

3asoanns 2. 3HaliTu pajiycu 301)KHOCTI CTETIEHEBUX PSIIB:

o 10 n+1 +
1)215e 2™ Z)Zs(li+(83m) 3) Z;lze noz"
BapianT 21.

3asoannsa 1. Jlocmiantu Ha 36i>KHiCTI> 3a/1aH1 PSIM:

2n

l)zcosm )Z“’: e' )Zszn

n=1 7
3asoanns 2. 3HaHTH paJ_IlyCI/I 361>1<H00Ti CTEIIEHEBUX PSIIIB:

1)nil:ei”z 2)2Sln ars )ZZe nzn

m) n=1

Bapiant 22.
3aeoannus 1. locninnty Ha 301KHICTh 3a/1aHl PSAIU:

l)zcosm 2)23e'” 3)2%

= (-5
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3asoanns 2. 3Haltu paﬂiycm 301KHOCTI CTETICHEBUX PSIJIIB:

1);15ei”z 2)Zsm "(15+in)’ )Ze K

n=1

BapianTt 23.
3as0anns 1. Jlocmiaut HA 301KHICTH 3aaH1 pSII[I/I'

18 3 -10 2 8
D R

3asoanns 2. 3HalTH pasiycu 301KHOCTI CTETICHEBUX PSIIB:

1)215ei”z“*55'2)z ﬂ ZSe g

~ sin®(10+in)’ &

Bapiaat 24.
3asoanns 1. JlocaianTu Ha 301KHICTh 3a/1aH1 PSIIU:

. T

1)icosi(gn2+15) : Z)inswjln : 3)§T

9
=g
3aeoannus 2. 3nanitu pa,uiycn 301’)KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1)Ze MZ K 2)Zsm "(1+5in) ’ )Ze ZSn

n=1

Bapiant 25.
3a60aHHﬂ 1. locmiautu Ha 301KHICTh 3aJ1aHl PSJIU:

1 ) c05|(n 10)% . nsmln.
)Z\/——l 2)2 3)2_11 3n+3

BaGOaHHﬂ 2. 3HaiiTH pazuycn 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1)28 o )ZSSIH "@+in)’ )Ze Z3n

n=1

Bapiaat 26.
3asoanns 1. JlocaianTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM:

=17 cosin® =, nsinin = 3en
DY——— 292 —5 32
D O RN
3aeoannus 2. 3nanitu paﬂiycn 36i>1<HOCTi CTCTICHEBUX PS/IIB:

1)22&”322 2)3 4 3)Ye 0 20

“~ sin (1+|n) ~



100

BapianT 27.
3asoanna 1. Jlocmiautu Ha 301KHICTh 3az[aHi pAIu:
0 i2n+7 —
l)Zcosm ; 2)236 )Z

5 75" 18\/n+100 +5
3asoanns 2. 3HaliTH paILIYCI/I 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

1)i5ei”:72 2)2 )Ze z”3

7sin (1+|n) mry

Bapiant 28.

3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM:
371'

3

DET St 9y L

n=1 n+100
3asoanns 2. 3HaliTH pamycn 301)KHOCT1 CTETIEHEBUX PSJIIB:

1)Ze :‘102 Z)Z

o T

)Zelﬁzz”.

7sin (3+ in)’ &

BapianT 29.

3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM:
2n

l)zcosm 2)2' 3)znsmln

= (-5 o 17"
3aeoannus 2. 3nantu pazuycn 301’KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

D)3e" g 23 13)Y 22"

7 sin (|n) par

Bapiaat 30.
3asoanns 1. JlocaianTu Ha 301KHICTh 3a/1aH1 PSIIU:
00 |2n 17

&, 4¢0sin? n°sinin?
1 ;2
)le e" )Z ¥ V15n zl "
3aeoannsa 2. 3nalTH pasiiycu 301KHOCTI CTETICHEBUX PS/IIB:

3" ngn DY I Y X

7sin (1+ |n) =
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3pa3ok BUKOHAHHS JlaDopaTopHOi podoTH 6

3asoanns 1. JlocaiauTu Ha 301KHICTB 3a/1aH1 PSIIM:

T

1 °°(n+1)sinin; 2% cosinz;3 mﬁ_
T Y A DY

3as0anusa 2. 3HaUTH paaiyc 3015KHOCTI CTEIIEHEBOTO P 3 e"z",
panty pany

n=1

3aBaanns 1. Po3B’s130K:

= (n+1)sinin
1) Z;—g :
Hexait f Dal 2 piusunsa 1, a piBusuag f 2 HacTynmHmid wieH psay 1, Tomi 3a
o3Hakow J"Asam0Oepa 3HaiiaemMo rpanuito (%i16). Psa 30iraetbes, 60 pe3yabTar
MeHie 1.
(%114) f Dal 2: (n*sin(%i*n))/(3”n)
%i nsinh(n)

(%014) 3

(%115) f 2:((n+1)*sin(%i*(n+1)))/(3~(n+1))
(%015) %i (n+1)371""sinh(n+1)

(%116) limit(f 2/f Dal 2,n, inf)

%e
%016) —
(%016) 3

= cosin? |
2) z n2 1
n=1 5

Hexaii f Dal 3 piBasiaas 2, a pisaas f 3  wHactymHmid wieH psmy 2, Tol 3a
o3Hakow 1’ AmamOepa 3HaiigemMo rpanuio (%i3). Psug 30iraetses, 60 pe3yabTar
MeH1e 1.

(%i1) f_Dal 3: (cos((%1)*n"2)/(5%(n"2)))

(%01) cosh!nz!
%0

5n°

(%i2) f 3:(cos((%i)*(n+1)~2)/(5”((n+1)"2)))
cosh((IA—n)Z)

(%02) e

(%13) limit(f 3/f Dal 3,n,inf)
(%03) O
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3) iein; '
n=1 \/ﬁ ’
Hexait f Dal 3 piBusuus 3, a piBuguag f 3 HacTynHmid 4ieH psay 3, Toai 3a
o3Hakoro 11" AsamOepa 3HaimeMo rpanuito (%i8). ['panuns gopiBHIoE 1.

(%i6) f Dal 3: exp(%i*(pi/n))/sqrt(n)
Siw

%e "
\/ﬁ

(%17) T 3: exp(%i*(pi/(n+l)))/sqrt(n+l)

Siw
%e "1

n+1

(%06)

(%07)

(%i8) limit(f 3/f Dal 3,n,inf)
(%08) 1

--> /*if limit = 1 -> use Cauchy root test*/

OTxe, 03HaKa HE Ja€ BIAMOBI/IL, 3aMICTh HET 3aCTOCYEMO paJuKaibHy 03HaKy Komii.
Hexaii f _Dal_3= t/f _Dal_3, Tozi 3HaiifeMo HeoOxinHy rpanuiio (%il0).
Psin 36iraeTnses, 60 BoHa gopiBHIOE 0,

(%i9) f Dal 3 = f Dal 3~(1/n)

%inw sin \1/0
(%89 %e " _| % A
Vi \
(%110) limit(f Dal 3, n,inf)
(%010) ©

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:

S einzn .
; ]

Hexaii f_Dal 1 piBusunus 3, a piustaas f 1 HacTynmHui ieH psay 3
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(%129) /*power series*/
pows Dal 1: exp(%i*n)*z”n

(%029) el n zn

(%130) pows 1: exp(%i*n+1)*z”(n+l)
(%030) %el*®in z1+n

3a o3Hakow 1’ AnamOepa 3HaiaeMo rpanuiio (%i31). [ mo36aBUMOCH 3MIHHOI Z.

(%131) border = limit(pows 1/pows Dal 1,n,inf)
(%031) border=%e z

(%i32) border = border/z

border
(%032) border=

3HaiiieMo npotuiekHe 3HadeHHs border. 3 piBusuHsA (%134) ta (%i35) ckimamgemo
rpanuiio (%i36), mo aopiBHIOE paiycy 301KHOCTI. TakuM YuHOM, paaiyc 301KHOCTI
JIOPIBHIOE e.

(%133) border negative = border*(-1)
(%033) border negative=-border

(%134) pows Dal 1 = exp(%i*n)*(border negative)”(n)
(%034) %e™ " z"=porder negative” %e*"

(%135) pows 1= exp(%i*n+1)*border negative”(n+l)
(%035) %el ™% 7 21 ¥ 0=porder negativel "M %el TN

(%136) limit(pows 1/pows Dal 1,n,inf)
(%036) %e z
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JlabopaTtopHna pobGora 7

Tema: «Psaam Teisopa ta Jlopana»
Mema: HaBunTHCH po3kianatu GyHKIT B psaau Teinopa ta JlopaHa 3a cTeneHsIMu z
3a/1aHoi (PyHKIII1, B OKOJIi 33/1aHOi TOYKH Ta B 33IaHUX KUIBIISIX, 32 CTETICHSIMU Z—Z, B

il ocoOmmBif TOYI; 3HAXOAUTH O0OJACTh 301KHOCTI, BUKOPHCTOBYIOUH MPOTPaMy
Maxima.
3asoanms:

BapianT 1
3asdanns 1. Poskimactu 3ama"ny  (QysHkmiro B pag  Teisopa

BUKOPHUCTOBYIOUH BIJIOMI PO3KIIA/IU:
1
f(z)=e*, z,==.
W)=, 2=
3ae0annss 2. 3HaAWTH JAEKUIbKAa MNEPIIMX UWICHIB PO3KIany B pAx 3a
CTENEHAMM z 3aJaHoi QyHKUIi. 3HAUTH 00JacTh 301’KHOCTI OTPUMAHOTO
pany:

f(z)=e"2°.

3asoanns 3. 3HalTU 001aCTh 301KHOCTI 33J]aHOTO PSTY

i cos(5n)
= I
3asoannsn 4. Po3knactu B psan Jlopana ¢yHKIIIO B OKOJl TOYKHA z,=0,
1
w=—.
z+1 b
3aeoannsa 5. Po3knacTtu 3agany QyHKII0 B paja Jlopana B 3alaHOMy KUJIbIIi
()= oo 1<f<2
2°+3z+2

3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3aganoi ¢yskiii  f(z) 3a creneHsmu

Z—17, B 3QJIE¥KHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKHU:

f(z):; Z,=5.

(z-2)z-5)°

Bapianrt 2
3aeoanus 1. Po3knactu 3amany (yHKIio B psan Teisiopa BUKOPUCTOBYIOYH BiOMi

PO3KIIAIH:
f(z)=sin(z+2), z,=-1.



105

3a60anna 2. 3HaWTU JEKibKa MEpPUIMX YJICHIB PO3KIaaAy B Psii 3a CTENEHSMU Z
3a1aHoi QyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSY:

1
f(z)= cos——.
(z)=cos e

3asoanns 3. 3HalTH 001aCTh 301KHOCTI 337]aHOTO Py

= cos3n
nZ:l: (Z _ 2)n+2 :

3aeoannus 4. Posxmactu B psag Jlopana ¢yHKIEO B OKOJMi TOYKH z,=0,

1
w=—r.,
7-3
3aeoanna 5. Po3knactu 3a1any QyHKIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiIbIT
z

f(z):m ) 1<‘Z‘<2.

3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3amanoi QyHkiii f(z) 3a creneHsmu

Z—12, B 3QJIEXKHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKHU:

Zy=

22+3
f(z)= =22
(2) 224+3z2+2"

Bapianr 3
3aeoanusa 1. Po3kiactu 3agany (yHKIi0 B pan Teisiopa BUKOPUCTOBYIOUYHM B1AOMI

pO3KIaau:

1

f(z)=e", z,=0.
3ae0anusa 2. 3HAWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B psAl 32 CTENCHIMU Z
3aaHoi (pyHKII. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIAY:
f(z)=In(6-2).
3aeoanua 3. 3naiT 001IaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PATY
= (z2-1)"°

3aeoannua 4. Posxmactu B psaa Jlopana ¢yHKIIIO B OKOJMl TOYKH Z,=0,
W= 1

2(z-2)
3asoanns 5. Po3kiactu 3a7any GyHKIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbITl

z+1
flz)=——=, 3<z-l<+cc,
@=212, a<p
3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3aganoi Gyukuii  f(z) 3a creneHsmu
Z—17, B 3QJIEXKHOCTI BiJ 1l 0COOJIMBOI TOUKHU:
+
f(Z)_ 22+3

= — z.=2.
72+3z+2" °
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Bapianr 4
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIO B psa Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimToMi

pO3KJIaIn:
1
flz)=cos——, z,=-1.
(2)=cos—-. 2

3a60anna 2. 3HaWTU JEKiTbKa TEPIINX UYICHIB PO3KIaAy B PsI 3a CTCICHAMH Z
3amaHoi GyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:
z+1
flz)=——.
(2)=—7
3ae0anna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301)KHOCTI 331aHOTO Py
pocal]
n=1 (Z +3)n_l .
3asoannsi 4. Posknactu B pan Jlopana @yHKIir0o B OKOJIl TOYKH Z,=0,
1
w=zsin=.
z
3asoanns 5. Po3kiactu 3aany GyHKIIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIblii
f(z)=;, 2<[z]<3.

(z-2)2-3)

3aedanns 6. 3Haiitk posknan B psan Jlopana 3amaHoi GyHKuii f(z) 3a crenensmu
Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOI TOUYKU:

z

f(Z):mm , ZO:]"

Bapiant 5
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psax Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiIoMi

PO3KJIaIH:

1
f(z)= , =3
@)=5-,

3ae0anusa 2. 3HaTH AEKITbKA TMEPIIMX YJIEHIB PO3KIAAy B PAM 3a CTENCHIMHU Z
3aaHoi (pyHKII. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIAY:
()_ Z+2
=218
3aeoanua 3. 3naiT 007aCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY
= (2z+3)'
nZ:;(Z—Z)m-ZI
3aeoannua 4. Poskmactu B psaa Jlopana ¢yHKLIIO B OKOJl TOYKH Z,=0,

1.
w=—sinz.
z

3asoanns 5. Po3kiactu 3anany GyHKIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbIT

f(z)zé 0<[z-3<1.

(z-2)2-3)’
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3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn JlopaHa 3amanoi ¢yHkiii f(z) 3a creneHsmu
Z—2, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOIIMBOT TOYKHU:
1
f(z)= ———, z,=7.

(z-7)z-3)’

Bapianr 6
‘3asoannsa 1. Po3knactu 3amany (yHKLi0 B psg Teiaopa BUKOPHCTOBYIOYHM BifoMmi

PO3KJIaIu:

f(z)=sin(2z+1), z,=-2.
3a60anna 2. 3HaWTU JEKiTbKa TEPIINX UYICHIB PO3KIaAy B PsI 3a CTEMCHSIMHU Z
3aaHoi QyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:

sinz
f(z)=——.
@)=

3aeoanna 3. 3naliT 00JaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY
i In(in)
n=1 (Z + |)n .

3aeoannua 4. Poskmactu B psaa Jlopana ¢yHKIIIO B OKOJMl TOYKH Z,=0,

w= e—lZ .
3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIo B pan JlopaHa B 3alaHOMY KiTbIT
z+8

f(z)=

=—————, 0<[z+6]<2.
2°+122+72

3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3aganoi ¢yskiii  f(z) 3a crenensmu

Z—17, B 3QJIEXKHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKHU:

z
f(Z):(mm ) 20:2.

Bapianr 7
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIiO B psax Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimoMi

PO3KIaau:
1

f(2)=e’, z,==.

@)=, 2=

3a60anua 2. 3HaWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B Pl 32 CTENCHIMU Z
3aaHoi (QyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIAY:

f(z)=(z+1)in2z.
3aeoanna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301)KHOCTI 331aHOTO Py

= (V3+if
zl "
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3aeoannua 4. Poskmactu B psaag Jlopana ¢yHKIiIO B OKOJlI TOYKH Z,=0,

1.
sze .
zZ

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiTbIT
z
f(z)= , l<jz|<2.
3aeoanns 6. 3Haiity pos3knan B pan Jlopana samanoi Qynkuii  f(z) 3a creneHsmu
Z -2, B 3QJIEKHOCTI BiJ ii 0COOJIMBOT TOUKU:
z

f(Z):m, ZOZO.

Bapianr 8
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psaa Teiliopa BUKOPHCTOBYIOYM BiZoMi

PO3KIIAJIH:

_ 1 _
f(Z)—m, ZO__Z'

3aé0anusa 2. 3HaWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJIEHIB PO3KIAAy B psAl 32 CTEINCHIMU Z
3a1aH0i QyHKIII1. 3HANTH 00J1aCTh 301’)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:
2
1-e™*
f(z)= :

Z2

3aeoanna 3. 3naiiT 00JaCTh 301KHOCTI 33JaHOTO Py
i 1
n=1 (1_ i)n Zin .
3aeoannua 4. Posxmactu B psaa Jlopana ¢yHKIIIO B OKOJMl TOYKH Z,=0,
1
W= 7€05 = .
z
3asoanns 5. Po3kiiactu 3aany GyHKIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbITl
z

f(Z):mﬁ) , 1<|Z—2‘<2

3aeoanns 6. 3Haiity posknan B pan Jlopana 3amanoi ¢ynkuii  f(z) 3a crenensmu

Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOI TOUYKHU:

f(Z)—m, 20—2.

BapianT 9
‘3aedanns 1. Posknactu 3amany QyHkiiio B pan Teilopa BUKOPUCTOBYIOYH BimoMi

PO3KJIaIu:
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3a60anna 2. 3HaWTU JEKibKa MEpPUIMX YJICHIB PO3KIaaAy B Psii 3a CTENEHSMU Z

3aaHoi QyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:
()= 23t
2°+2z-3°

3ae0anna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301KHOCTI 331aHOTO Py

oo -1

2 (in)n!”

= COS
n=1
3aeoannua 4. Poskmactu B psaa Jlopana ¢yHKIiIIO B OKOJlI TOYKH z,=0,

21
= oSz
3aeoanns 5. Po3knactu 3amany QyHKIi0 B psan JlopaHna B 3a1aHOMY KiTbITi

YA
f(Z):m, 0<‘Z—3’<1.

3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3amanoi Qyskiii f(z) 3a creneHsmu

Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJ ii 0COOJIMBOI TOUYKU:

f(z):; z,=-5.

(z+5)z-7)

Bapiant 10
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany QyHKIiO B psaa Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiZoMi

pO3KIaau:

1
f(z)= 1.
) 527 0=t

3ae0anusa 2. 3HAWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B psAl 32 CTENCHIMU Z
3aaHoi (pyHKIiI. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIAY:
5-1
f(z)=—5——.
2°—1-2
3aeoanna 3. 3naiiT 00JaCTh 301KHOCTI 334aHOTO PALY

oo Z—Z
Ly
e

i

3aeoanns 4. Poskiactu B psa Jlopana QyHKIiO B OKOJ TOUKH z,=0, f(z)
3asoanns 5. Po3kiiactu 3aany GyHKIIO B psija JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbIT
z

f(Z)zmm) , O<‘Z‘<1.

3aeoanns 6. 3Haiitk poskinan B paa Jlopana saganoi QyHkiuii f(z) 3a crenensmu
Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOT TOUKU:
z+2

f(Z):m, 20:—2.



110

Bapianr 11
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIO B psa Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimToMi

PO3KIaIu:
f(z)=e*, z,=—4.
3ae0anns 2. 3HaWTH NEKiIbKA MEPLUIMX YWICHIB PO3KIALy B DAl 3a CTENEHIMH Z

3amanoi QyHkuii. 3HaiTH 006JaCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PAY:
1

f(z)=z%* .

3asoanns 3. 3HalTH 0071aCTh 301KHOCTI 33J]aHOTO PSTY
- 1
; @-zyz"

3asoannus 4. Posknactu B psia Jlopana pyHKIito B 0Koi TOUKA z,=0,

f(2)= 1—czosz .
z
3aeoanna 5. Po3knacTtu 3a1any QpyHkito B psaa JlopaHa B 3ajaHOMY KUIbII1

f(z):ZZT_; 3<|z+1<+oo,

3aedanns 6. 3Haiitk posknan B psan Jlopana 3amaHoi GyHKuii f(z) 3a crenensmu

Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOI TOUYKU:

f(z):;, z,=3.

(z-2)z-3)

Bapianr 12
‘3asoannsn 1. Posknactu 3amany (yHKIi0 B psn Teiaopa BUKOPUCTOBYIOYM BiloMi

PO3KIaIu:
Z
f(z)= z,=0.
0= o
3ae60anusa 2. 3HaWTH AEKITbKA TMEPIIMX YJIEHIB PO3KIAAy B pANl 3a CTECNCHIMHU Z

3aaHoi GyHKIii. 3HANTH 00J1aCTh 301’KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:

f(z)= L

(z-1)z-2)
3aeoanua 3. 3naiiT 001aCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY

co

3 (z—4)cosz
n=1 (Z —1)n
3asoanns 4. Po3kiactu B psia Jlopana (yHKITIIO B OKOJI TOYKH z,=0,

z

f(z):i—s.

3aeoanns 5. Po3knactu 3anany QyHKIi0 B pan Jlopana B 3a1aHOMY KiIbITl

f(z)=——= _ 5<|]|<6.

(z-5)z-6)
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3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn JlopaHa 3amanoi ¢yHkiii f(z) 3a creneHsmu
Z—2, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOIIMBOT TOYKHU:

f(z)zz(# 7,=-2.

z+2)’

Bapiant 13
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIO B psa Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimToMi

PO3KIIaIu:
f(z)=cosz, z, :% :

3asoanns 2. 3HAWTH JEKUIbKA MEPUIMX WICHIB PO3KJIaLy B PsJ 3a CTCICHIMH ~
3amanoi QyHkuii. 3HaiTH 006JaCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PAY:

1
f(z)—m.

3aeoanna 3. 3naliT 00JaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY

co n+2

z
22—3'

n=1

3aedanns 4. Posknactu B psia Jlopana QyHKIIiI0 B OKOJIi TOYKK z,=0, f(z)= %7 .

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIio B pan JlopaHa B 3alaHOMY KiTbIT

f(z):m, 0<[|z-7|<1.

3aeoanns 6. 3Haiity pos3knan B pan Jlopana 3amanoi ynkuii  f(z) 3a crenensmu

Z—12, B 3QJIEXKHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKHU:

f(z)=ﬁ, 7,=-1.

Bapianr 14
‘3aeoanns 1. Po3kiactu 3amany QyHKIi0 B psaa Teijopa BUKOPUCTOBYIOUH BimoMi

PO3KJIAJIH:

— z _
f(z)= g bl

3ae60anusa 2. 3HaWTH AEKITbKA TMEPIIMX YJICHIB PO3KIAAYy B PAN 32 CTEICHIMHU Z
3amaHoi GyHKIi. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIIY:

e’ -1

3aeoanna 3. 3naiiT 001aCTh 301KHOCTI 3aAAHOTO PALY

= zn!
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3aeoanns 4. Poskiactu B psix JlopaHa QyHKIIi0 B OKoJi Toukd z,=0, f(z)= Z_CSOSZ :
z

3aeoanna 5. Po3knactu 3a1any QyHKIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiIbIT
1
f(z)=———, 0<|z+4<1.
) (z+4)z-7) +4
3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn JlopaHa 3amanoi ¢yHkiii f(z) 3a creneHsmu

Z -2, B 3aJIEKHOCTI BiJ ii 0COOJIMBOT TOUKU:

_ ozl _
f(z)—m, 2,=2.

Bapiant 15
‘3asoannsn 1. Poskimactu 3amany (yHKIi0 B psa Teiopa BUKOPHUCTOBYIOYH BiJoMi
PO3KJIA/IN:
1
flz)J=cos——, z,=-1.
@)=es L, 7,
3ae60anua 2. 3HaWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJICHIB PO3KJIAAYy B PN 3a CTEICHIMU Z
3a1aHoi (pyHKIII. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIAY:
1
flz)=——— .
) 2(z+2)
3asoanns 3. 3HalTH 00aCTh 301)KHOCTI 33JJaHOTO PSTY
i (z—1)cosz
n=1 (Z+2)nn! .
. . 1
3aeoanns 4. Posknactu B pazn Jlopana GyHKLi0 B 0KoIi Touku z,=0, f(z)=z%cos=
z
3aeoanna 5. Po3knactu 3anany QyHKIito B pan JlopaHna B 3a1aHOMy KiTbIT
1
flz)= , 12 <|z|<+cxc,
3aedannsn 6. 3Haiity pos3knan B psn Jlopana 3aganoi ¢yskiii  f(z) 3a creneHsmu

Z—12, B 3QJIEXKHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKHU:
1

f(z)zm, z,=-3.

Bapianr 16
‘3aBmanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psa Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiIoMi

PO3KJIaIH:

f(z)=e"", z,=2.
3aBganHs 2. 3HAWTHU JACKIIbKA TMEPIIMX YJICHIB PO3KIAAYy B PAM 32 CTEICHIMHU Z
3amaHoi GyHKIi. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIIY:

l-e*
)=
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3aBaanna 3. 3HaiiTu 0067aCTh 301)KHOCTI 331aHOTO PAY
5 L+iv2)
n=1 27"
1
3aBaanns 5. Posknactu B psijx Jlopana QyHKIir0 B okoti Touku z,=0, f(z)=2z%Z

3aBnanns 5. Po3knactu 3anany QyHkIito B psan JlopaHa B 3ajaHOMY KiTbIT

-3
f(Z):m, 6<|Z‘<'|'OC

3aBmands 6. 3uaiitk poskian B psaa Jlopana 3amanoi ¢yHkuii  f(z) 3a cremensMu

Z—2, B 3aJIEKHOCTI BiJ ii 0COOJIMBOT TOYKU:

__z+l _
f(z)—m, z,=1.

Bapiant 17
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany QyHKIiO B psaa Teiliopa BUKOPHCTOBYIOYM BiZoMi

PO3KJIaIH:
f(z)=sin(3z-2), z, =-1.
3asoanns 2. 3HAWUTU NEKUIbKA TEPIIMX WICHIB PO3KIAMy B PSAJl 32 CTCICHAMU Z
3a1aHoi GyHKIII1. 3HANTH 00J1aCTh 301’)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:
z+1
f2)= 2°+47-5"
3aeoanna 3. 3naiT 00JaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY

co

sin(in)
2 (in)n!

“~ Ccos

3aeoanns 4. Poskiactu B psa Jlopana QyHKIi0 B OKOJi ToukH z,=0, f(z)=

3asoanns 5. Po3kiiactu 3a7any GyHKIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbITl

1
f(z)= T L 1<|z-12|<+cx,

3aeoanns 6. 3Haiity posknan B pan Jlopana saganoi Gymkuii  f(z) 3a crenensmu
Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOI TOUKU:

z+1
flz)=———, z,=0.

Bapiant 18
‘3aeoanns 1. Posknactu 3amany QyHkiiio B pan Teilopa BUKOPUCTOBYIOYH BimoMi

PO3KJIaIu:

—cin_ 1 __
f(z)—smm, z,=-1.
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3a60anna 2. 3HaWTU JEKibKa MEPUIMX YJICHIB PO3KIaaAy B Psi 3a CTENEHAMH Z
3aaHoi QyHKIii. 3HalTH 00J1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:

l-e™*
fa)=25

3ae0anna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301KHOCTI 331aHOTO Py

= z-1
z n+3 °

n=1 Z

_sin’z
=2_°.

3aeoanns 4. Poskiactu B psjx JlopaHa GyHKII0 B OKOJI TOUKH z,=0, f(z)
z

3aeoanna 5. Po3knactu 3a1any QyHKIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiIbIT
f(z):%, 0<|z-+2i]<2.
z°+2
3aeoanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi pyHkuii f(z) 3a crenensmu z -z,

B 3QJIE)KHOCTI B1J 11 0COOJIMBOT TOYKU:

_ z-3 _
fz)= 21244 0T

Bapiant 19
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany QyHKIi0 B psaa Teiliopa BUKOPHCTOBYIOYM BiIoMi
PO3KIaIu:
2z+3
fz)=—="2"2 7 =
@) 22+3z+2" °

3ae0anusa 2. 3HAWTH AEKIIbKA MEPIIMX YJIEHIB PO3KIaAy B pAll 3a CTENECHSIMHU Z

3a1aHoi GyHKIIii. 3HANTH 00J1aCTh 301’KHOCTI OTPHUMAHOTO PSIY:
( ) Z+2

2°+27-8
3aeoanna 3. 3naiiT 001IaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PATLY

= z-1
Zl Zn+3 '
n=

. . 1-cosz
3asoanusa 4. Po3kinactu B psn Jlopana (byHKul}o B OKOJI1 TOUKH z,=0, f(z): c?s
Z

3asoanna 5. Po3knactu 3anany QyHKIio B pan Jlopana B 3a1aHOMY KiJIbIT
1
f(z)=ez, O<g|<ce,
3asdanns 6. 3uHaiiTu po3kian B psx Jlopana 3ananoi Gpyukiii f(z) 3a cTeneHsamu z - z,

B 3aJICKHOCTI BiJ 11 0COOJIMBOI TOUKHU:
1
f(2)= v, 2,=2.
@) (2-1(z+3)'
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Bapiant 20
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIO B psa Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimToMi

PO3KIaIu:

Zz—6
f(z)=—"—"—, 7z, =-3.
@) Z+122+2’

3a60anns 2. 3HaWTH JeKinbka MEpIIMX YICHIB PO3KIany B PsI 3a z 3aJaHol
¢bynKIii. 3HaliTH 007aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSTY:
1
flz)=————— .
) 7 -52+6
3ae0anna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301)KHOCTI 331aHOTO Py
5 (22 -2)

S-i)yz"

3aeoanns 4. Poskiactu B psaza Jlopana GyHKLIO B OKOIi Toukn z,=0, f(z)= 2%cos L.
z

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIo B pan JlopaHa B 3alaHOMY KiIbIT
1
flz)J=cos——, O<|z+1< <,
(@)=cos 1, o<z

3aeoannsn 6. 3Haiity posknan B psn Jlopana 3amanoi ¢yskiii f(z) 3a creneHsmu

Z—12, B 3aJIEKHOCTI BiJl ii 0COOJIMBOI TOUYKU:

z+1
flz)=————, z,=1/2.
) 723342

Bapianr 21
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany ¢GyHKIIO B psia Teimopa BUKOPHUCTOBYIOUH BiJoMi

pO3KJIaau:
5 3
f(z): 2> -27°+3

z* ’

3a60anua 2. 3HaWTH JEKUIbKa MEpPUIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B PO 3a Z 3aJaHol

z,=0.

GyukIii. 3HalTH 006;1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSITY:
f(z)=In(1+cosz).
3aeoanua 3. 3naiiT 001aCTh 301KHOCTI 33aHOTO PALY
i ch(in)

= (z+i)
1

3aeoanns 4. Posknactu B psan Jlopana QyHKIIi0 B OKOJII ToukH z,=0, f(z)=ze? .

3asoanns 5. Po3kiactu 3anany GyHKIIO B psija JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbITl

1
(z-i)

f(z)=sin 0<|z—i|< o=,
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3aedanns 6. 3naiiTu poskna B psja Jlopana 3ananoi GyHkuii f(z) 3a creneHsMu z -z,

B 3aJIEKHOCTI BiJ 11 OCOOJIMBOI TOUKHU:

1
f(z):(z_|_2—)(z_|_3), z,=1.

Bapiant 22
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany QyHKIIO B psa Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BimoMi

PO3KIaIM:

— z _
f(z)= g bl

3a60anna 2. 3HaliTH AEKUIbKa TMEPIIUX YJICHIB PO3KIaAy B pAd 3a z 3aAaHOl
¢bynKIii. 3HaliTH 007aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSTY:
f(z)=In(l+e?),
3asoanns 3. 3HalTH 001aCTh 301KHOCTI 3a7]aHOTO Py
= sin(in)
nzz;(z+1)”*1n! '
_sinz

3asoanns 4. Pozknactu B psix JlopaHa GyHKIiFO B OKOJ TOYKH z,=0, f(z)="--.
z

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIio B pan Jlopana B 3a1aHOMY KiTbIT
.1
flz)=(z+1kin— , 1<|z|<c<,
(@)=(+1pin- 1, 1<
3aedanns 6. 3naiTu poskian B psa Jlopana 3ananoi GyHKuii f(z) 3a creneHsMu z -z,

B 3aJICKHOCTI BiJ 11 0OCOOJIMBOT TOUKHU:

z+1
flz)= , 2, =—3.
(@) 2°+47° -37-18 ' °

BapianT 23
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany GyHKIiO B psa Teitopa BUKOPHUCTOBYIOYH BimoMi

PO3KIaIu:
1 .
f(z)_—z(z+2)’ z,=1i.
3aé0anua 2. 3HaWTW NEKUIbKa MEpPUIIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B PSA 3a Z 3aJaHol
(dyHkIii. 3HalTH 00;1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSITY:
f(z)=Incosz .
3ae0anna 3. 3naiiTi 0611acTh 301)KHOCTI 337]aHOTO PSIAY

=z

cos(in)

-1

-z

3aeoanns 4. Posknactu B psj Jlopana GyHKII0 B 0KOJIi ToUuku z,=0, f(z)=

7%
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3aeoanns 5. Po3knactu 3amany QyHKIito B psan Jlopana B 3a1aHOMY KiTbITi
z+1
f(z)=—5——, 1<fz|<ce
) 2> -3z+2 4
3aeoanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi GyHkuii f(z) 3a crenensMu z -z,
B 3QJICKHOCTI BiJ 11 0OCOOMBOT TOUKH:
( ) z+1

= , Iy =
72°+47°-32-18 ' °

Bapiant 24
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIO B psa Teilopa BUKOPUCTOBYIOUYH BimToMi

PO3KJIAIH:
f(z):zi_?), 2,=0.
3aé0anua 2. 3HaWTW JEKUIbKa MEpPUIMX YJIEHIB PO3KJIaaAy B PSA 3a Z 3aJaHol
GyHkIii. 3HalTH 00,1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSITY:
f(z)=In(2-z2).
3asoanns 3. 3HalTH 001aCTh 301KHOCTI 3a7]aHOTO PSTY

co Z—l
nZ:;‘sin(in)'
3asoannsi 4. Posknactu B psa JlopaHa QyHKIIO B OKOJII TOYKH z,=0,
f(z): 1—cos(2z2) .

ZS

3aeoanns 5. Po3knactu 3anany QyHKIio B pan Jlopana B 3a1aHOMY KiTbIT
z+1
flz)J=————, 2<|z|< o<
) 2°-3z2+2 4
3aeoanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi pyHkuii f(z) 3a crenensmu z -z,
B 3aJICXKHOCTI B1J ii 0COOJIUBOT TOUKH:
z+1
f(z)

Z)= , Z,=15.
2%+472-37-18 ' °

Bapiant 25
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIiO B psax Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiIoMi

PO3KJIaIu:
1

f(z)=e*, z,=0.
3ae60anua 2. 3HaWTH NEKUIbKA TMEPIIMX YJEHIB PO3KIaaAy B PO 3a Z 3aaaHol
¢bynKii. 3HaiTH 007aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:

f(z)=sin2(§).
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3ae0anna 3. 3naiiTi 0671aCTh 301)KHOCTI 331AHOTO Py

[ee]

z cos(in)

=1 (Z"'i)n .

3aedanns 4. Pozknactu B psij Jlopana GpyHKINIO B OKOJI ToukH z,=0, f(z)=

e’ -1
—

3aeoanna 5. Po3knactu 3a1any QyHKIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiTbIT
1

flz)=———

) 2(z+2)

3aedanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi GyHkiii f(z) 3a crenensMu z -z,

, 1<[z|<2.

B 3aJICKHOCTI BiJ Ti 0COOJIMBOI TOUKHU:
1

f(z):m, z,=-1.

Bapiant 26
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany QyHKIi0 B psaa Teilopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiZoMi

PO3KIIAJIH:

f(z)=sin Z,=1i.

1
3aeoanua 2. 3HaWTH NEKUIbKa MEPIIMX YJIEHIB PO3KJIaaAy B PO 3a z 3aJaHol
(GyHKIii. 3HalTH 001aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSY:

()=
(z)=cos 5

3aeoanna 3. 3naiT 00JaCTh 301KHOCTI 3a4aHOTO PALY

co

sin(in)
Z(z+i)n '

n=1

1/z
€
o

3aeoanns 4. Posknactu B paza Jlopana GyHKLI0 B OKOIi Toukn z,=0, f(z)=
z

3aeoanns 5. Po3knactu 3anany QyHKIio B pan Jlopana B 3a1aHOMy KiTbIT

1
f(z)—z(z—+2), 0<|z-2|< oo

3aeoanns 6. 3naiitu posknan B paa Jlopana 3amanoi pyHkuii f(z) 3a crenensmu z -z,

B 3aJIEKHOCTI B 11 0COOJIMBOT TOYKU:

_ z-3 _
)= 2 1rea 0T

Bapiant 27
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psan Teilopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiIoMi

PO3KIaIM:
f(z)= sin(z) z,=0.

2t
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3a60anna 2. 3HallTM AEKUIbKA MEPIIMX YJICHIB PO3KIaaAy B psI 3a z 3aAaHol
¢bynkuii. 3HalTH 007aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSTY:

1
flz)=———.
(Z) 3-2z

3asoanns 3. 3HalTH 001aCTh 301KHOCTI 3a7]aHOTO Py

i (1+2)

n=1 (1_|)n z" .

H

3aeoanns 4. Poskiactu B psx Jlopana QyHKIiO B OKOJI TOUkH z,=0, f(z)= Sm3 z
z

3asoanns 5. Po3knactu 3anany QyHkIito B psn JlopaHa B 3aaHOMY KUTBIT

-1
f(z): ez_ll, O<|z_1‘<oc_

3aeoanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi pyHkuii f(z) 3a crenensmu z -z,

B 3aJIEKHOCTI B1J 11 0COOJIMBOI TOUKH:
-3

f(z)=——— , z,=-1.
(22+3z+2)2 ’
Bapiant 28
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psaa Teiliopa BUKOPHUCTOBYIOYM BiZoMi
PO3KIaIu:
1
f(Z):m, ZO:O.

3a60anua 2. 3HaWTH JEKUIbKa MEpUIMX YIEHIB PO3KIaAy B pSAA 3a Z 3aJaHol
dbyHkIii. 3HalTH 00,1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSTY:

f(2)=—5—

2°-27-3°
3aeoanna 3. 3naiT 001IaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PATY

= (V3+iv3[

1—e‘ZZ

Z2

3aeoanns 4. Posknactu B psan Jlopana GpyHKIIiO B OKOJi TOYKH 2,=0, f(z)=

3asoanns 5. Po3kiactu 3anany GyHKIIi0 B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbII

f(z):%, 1<|z—2/< e,
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3aedanns 6. 3naiiTu poskna B psja Jlopana 3ananoi GyHkuii f(z) 3a creneHsMu z -z,

B 3aJIEKHOCTI BiJ 11 OCOOJIMBOI TOUKHU:

_ z-3 _
fz)= 21744 0T

BapianT 29
‘3asoanns 1. Po3knactu 3amany ¢GyHKIiO B psia Teitiopa BUKOPHUCTOBYIOUYH BimoMi

pO3KJIaIN:
f( )_ z2+2

)=—""% 7 =2,
722+2z-8" °

3a60anna 2. 3HaWTH JEeKUIbKa MEpPUIMX YJIEHIB PO3KJIaaAy B pSA 3a z 3aJaHoi
(dyHKIii. 3HalTH 00;1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSITY:
f(z)=sin(2z+1).

3aeoanna 3. 3naiiT 00JaCTh 301KHOCTI 33aHOTO PAY

¢ 1

n=1

3aeoannus 4. Po3knactu B psij Jlopana QyHKIIIO B OKOJI TOYKA

27— 2C0Sz
z,=0, f(z)=T.

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHKIo B pan JlopaHa B 3alaHOMY KiJIbIT

f(z):%, _2<|z-2|<1.

3aedanns 6. 3naiiTu posknan B paa Jlopana 3ananoi GyHkuii f(z) 3a creneHsMu z -z,

B 3aJICKHOCTI BiJ Ti OCOOJIMBOT TOUKH:
1
f(z)=———, 7,=4.
@) (2z-1)z-4) %

Bapiant 30
‘3asoanns 1. Posknactu 3amany QyHKIi0 B psa Teillopa BUKOPUCTOBYIOUH Bimomi

PO3KIIAIH:
f(z)=cos(2z+1), z,=0.

3a60anua 2. 3HaWTH JEeKUIbKa MEpPUIMX YJIEHIB PO3KJIaAy B PSA 3a  Z 3aJaHoi
Gyukiii. 3HalTH 06;1aCTh 301)KHOCTI OTPUMAHOTO PSIY:

f(z)=e’.
3aeoanusa 3. 3naiiT 007IaCTh 301KHOCTI 33JaHOTO PATY

= sin(in)
20y
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3ananns 4. Posknactu B psan Jlopana GyHKIO B OKOJIi TOUKU z,=0, f(z)

3aeoanna 5. Po3knactu 3agany QyHkIito B pan Jlopana B 3alaHOMY KiTbIT

] 1 ]
f(z)= 2 —) 0 — )
(2)=(z+i) cosZ+i <|z-i|<ee

_sin’z
—

3aedanns 6. 3naiitu posknan B psax Jlopana 3amanoi pyHkuii f(z) 3a crenensMu z -z,

B 3aJIEKHOCTI BiJ 11 0OCOOJIMBOI TOUKHU:

_ z-3 _
f2)= P22 7244 O =>

3pa30K BUKOHAHHA JIaG0paTOPHOi po60TH 7

3ae0anna 1. Po3knactu 3amaHy ¢GyHKIO B psg Teinopa BUKOPHUCTOBYIOUM BiOMI

PO3KIIAJIH:

a) f(z)=—5—

C72-27-3°

1
b) f(z):3_22 ! 20:3;

c) f(z)=sin(2z+1), z,=-1.

3aeoanna 2. 3HaWTH NEeKUIbKa MEpPUIMX UICHIB PO3KIaAy B PsI 3a
¢bynkuii. 3HalTH 007aCTh 301KHOCTI OTPUMAHOTO PATY:
f(z)=In(3-2).

3asoannsa 3. 3naiiT 006JaCTh 301KHOCTI 33JJAHOTO PSITY

= (V2 +iv2]
Z;‘ 2"

3aBaanns 4. Po3knactu B pan Jlopana GyHKIIIO B OKOJII TOYKH Z,=0:

z

Q) f2)="";

b) f(z)— sinz

72’

3asoanns 5. Po3kiiactu 3a7any GyHKIIIO B psia JlopaHa B 3a1aHOMY KiJIbITl

f(z)= 221+Z a)0<|z]<1l; 06)l<|z|<+cc.

Z 3aJaHol

3aeoanns 6. 3naiitu posknan B psaa Jlopana 3amanoi pyskuii f(z) 3a crenensmu z -z,

B 3aJIEKHOCTI B1J 11 0COOJIUBOI TOUKH:
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3apnannn 1. Po3B’sa30Kk:

. z :
a)BHeceMo 3aHYeHHsS MIYKAHOI (YHKII f(z):ﬁ Ta 3HAYEHHS BiIOMHUX
2° -2z

po3KiIaaiB QYyHKITIH

(%il) f1(2):=2/(z"2-2%z-3);
720:0:

(%01) fi(z):=

a“-2 2-3

(%02) 0

(%013) gl(z):= 1/(1-2):
tgl:powerseries(gl(z),z,0)$niceindices(%);
g22(z):= 1/(1+2);
tg2:powerseries(g2(2),z,0)$niceindices(%);

1
%03 1(2) =w
(%03) gi(z): T

(%05) ) =
Fl
i=0

. 1
(206) 92(2’)171—;—_
w
F_I_|
(%08) > (-1n*z?
Lcnal]
1=0

(2019) f:partfrac(fl(z).z):
3
+

(2%09)
4(=x+1) 4(2-3)

(%0110) f1:first(f):
2:last(f);

(%010)

4(=+1)

i 3
( (:Ull)q(z_g)

(%112) s2:subst(z/3,z,tgl)/4$
sl:sumcontract(intosum(niceindices(tg2/4)))$
s2:sumcontract(intosum(niceindices(s2)))$
series: sumcontract(intosum(s1-s2));

) (-1t 2*
(%015)2 PR
i=0

BukoHnaemo yackoBe po3aiieHHsT PYHKIIIT Ta 3HAWIEMO PSAIU ISl KOAKHOTO JOJAaHKY .

[TepeBipeMo 3HaleHUH sl 32 TOMOMOT010 BOY10BaHOi1 DyHKIIIT 1jist psiay Tedmnopa.

(%116) taylor(fl(z),z,0,4):
AQ)=((-1)"-1/3M)*z"/48
a(1)=((-1)")/4-1/(4*3);
sum(A(1),1,0,4);
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= 222 '?23

(%016)/T/ -=+

20 24
+ +
S 27 81

(-1 1

(%018) a(1):= -
4 43l
20 24 7 23 2 z2

(%019) = 22

z
27 9 3

> abs(R:limit(abs(A(i)*z/A(i+1)),i,inf)):
06020) 1
1

b) f(z)= 327" 2, =3;

Brecnemo 3amany ¢yHKIIO Ta (YHKIIIO BIJOMUX PO3KIQAIB Ta BHUPA3UMO Yepe3
B1JIOMY 3 BUKOPHCTAHHAM KoedillieHTiB.3Hal1eMO 3HaUeHHs Kooe]iIlieHTiB

(%123) f(z):=1/(3-2%z);

g(2)=1/(1-2);
eq:f(z)=n*g(a*(z-3));

1
05~ —
(,30h3)jﬂz) 3-2 2
(%024) a(z):=—
1 n

[TincraBUMO 3HaUYECHHS y BIJOMUN PO3KIaJ Py Ta MOPIBHIAEMO 3 PO3KIAIOM 3a
JOTIOMOT 00 BOYZJ0OBaHO1 (PyHIIKI{

(%0126) v:solve([at(eq,z=0),
at(eq,z=2)].[n.a])[1];

1 2

(%026) [n=-=,a=—]

30 3

(%127) ratsimp(ev(at(eq,v))):
1 1

04" -
(%0027) 2z-3 2z-3

Brenemo popmyiy N-ro usieHa psay Ta 3HalWIeMOo paaiyc Ta 00JacTh 310:KHOCTI
(20128) at(at(n,v)*taylor(g(at(a,v)*z),z,0,4),z=z-3);

4 3 2
2 -3) 1¢ -3 a -3 4 -3 1
(%%02g) 272 €G3 szmaf 1

9 243 81 27 3

(20129) taylor(f(z),z,3,4);

2 3 4
., 1 2(=2-3) 4(=-3) 8(=-3) 1le(=-3)
(%029)/T/ -=+ +

3 S 27 Bl 243
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(20130) powerseries(f(2),2,3)$
niceimdices(%);

=
—

(%031) - \, 3=i=3 2yt zo3yl

bt
1=0

(%11) A(n):=-1*3"(-n-1)*(-2)"n*(z-3)"n;

(%01) A(n);=(~1) 37" (-2)" (2 -3)"

(9012) sum(A(n),n,0.inH%
factcomb(%0);

-

b

X
(%03) - > 37" (~2)"(2~3)"
n=0

(%i4) lim: limit(abs(A(n+1)/A(n)),n,inf);
2 |a“-3|

(%04) -

- load(fourier elim)$

=== fourier elim([lim<1],[z]);
(%015) Irz=3_]v[3<iz‘z<;]v[%<z‘z<3_l
(Y015) r:limit(abs(A(n)*(z-3)/A(n+1)),n,nf);

(%05) 3
c) f(z)=sin(2z+1), z,=-1.

(%16) f(z):=sin(2¥z+1);
g(2)=sin(z);
w(z):=cos(z);

(%06) £(2):=sin(2 z+1)
(%07) g(2):=sin(2)
(%08) w(z):=cos(2)

(%019) ratsimp(ev(sin(2*(z+1)-1)=1(2)));

(%09) sin(2 z+1)=sin(2 z+1)

(%111) trigexpand(sin(2*(z+1)-1)):
(%011) cos(1) sin(2 (z+1))-sin(1) cos(2 (z+1))

(%112) at(cos(1)* taylor(g(2*(z)),z,0,4) - sin(1)* taylor(w(2*(z)),z.0.,4),z=z+1);

2 sin(1)(= f—fl.)4 4 cos(l)(z+l)3
(%012) )

+2 sin(1) (21"1)2 +2 cos(1l) (z+1)-sin(l)

(%113) taylor(f(z),z,-1.4);

3 . 4
%013)/T/ -sin(1)+2 cos(1) (z+1)+2 sin(1) (z+1)> 4coa(Q)(=#1)" 2=in()(=+1) B
3 3
(%114) subst(z+1,z,cos(1)*powerseries(g(2*z),z,0) - sin(1)*powerseries(w(2%z),z,0)):
(-1t a2tttz g2 H (-1)H2 2232 (5 01)2 2
(Y6014) cos(@) Z (2i1+1)1 s (2 i2)1
i1=0 12=0
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(%15) A(n)=cos(1)*(-1Y'n*2"(2*n+1)*(z+1Y(2*n+1)/(2*n+1)! - sm(1)*(-1)n*2"(2*n)*(z+1)(2*n)/(2*n)!:
a(n)=cos(1)*(-1)"n*2"(2*n+1)/(2*n+1)! - sin(1)*(-1)'n*2"(2*n)/(2*n)!:

={z+1)"" " ain(1)(-1) 2%%(=z+1)""

(%ol3)z(=m= —

1 (2 =)!
coa(1){-1) 2757 a2

d ) 2 sin(1)(-1)" 222
(%016) a(my=

(%6117) sum(A(n).n,0.inf);

cos(1Y(-13 23+l

0 e N cos(D(-1722 (221077 sin(1)(-1)" 225 (2+1)*"
(%017) -

=1\

(°0118) r:imit(abs(a(n+1)/a(n)).n.inf);

(%018) and

3apaanus 2. Po3B’A30K:

3aeoanua 2. 3HaTH IEKUIbKA MEPIIMX WICHIB PO3KIAAY B pAll 32 z 3aJaHoi QyHKIIT
f(z)=In(3—z). 3HaiiT 06IACTH 301KHOCTI OTPUMAHOTO PSTY.

%il) f(z)-=log(3-2);

%01) £(2)=1og(3-2)

(%012) taylor(f(z),z,0,9);

2 .3 .4 5 & 7 8 9

b4 = -4 = -4 -4 = = =
05/ T/ Logi3) ——-— +
(%02)/T/ 10a(3) 3 18 81 224 1215 4374 15309 52488 177147 7

%:19) powerseries(f(z),z,0)$
niceindices(%);

w

3—1' -1 z1'+1
0 —1y— -
%010 Tog(-1) e

i=0

%i8) A(i)= (3/(-i-1)*z"(i+1))/({+1);
-1- 1+1
%08) a(s) ="

%i15) sum(A(n),n,0,inf);
@
| 3 -n-1 zJ'z+l
9“05)25:——111‘—
n=0

--= lim:limit(abs(A(n+1)/A(n)),n,inf);

9@083)2?

--> fourier elim([lim<1],[z]);
93084) [ 3<z,z<0]v[z=0]v[0<zjz<3]

3apaanus 3. Po3B’A30K:
3agoannus 3. 3nalTH 001aCTh 301KHOCTI 3aAAHOTO PATY

= (V2 +ive]
;é; A
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(%i11) A(n):=(sqrt(2) + %i * sqrt(2))"n/z"n;
(%01) 2(=) :=M

--> lim2:hmit(abs(A(n))"(1/n),n1nf);
(%02) »

--> lim:limit(abs(A(n+1)/A(n)),n,inf);
(%03) ﬁ

--> fourter elim([hm<1],[z]);
(%04) [2<z]v[z<2]

3aBaannga 4. Po3B’q30K:
Posknactu B psan Jlopana ¢hyHKIIIIO B OKOJII TOUKH Z, =0

z

a)  f(2)=%;

z

(%012) f(z):=%e"z/z;

z

(%02) £(2):="—

(%13) powerseries((z),z,0)$
t-niceindices(%o);
taylor(f(z),z,0,4):

z:'
il
o/ i=qg
/604) ——
Z

2 3 24

1 E = =
04 T/ =+1+—+—+—+—+
(_/UOS:]JT;' 2 1 > & 22 120

b) f(z):s’;#

(%016) f(z):=smn(z)/z"2;

sin(z)

%06) £(2):=—;

(%i17) powerseries(f(z),z,0)$
tniceindices(%);
taylor(f(z),z.0,5):

(c1)f 2 it
(2 i+1)!
. i=0
%08) ——————
=2

23 25

1 =
04 [T/ ——+—- +
XGOQ)ITJ’ - 6 120 5S040
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3aBaanns 5. Po3B’A30Kk:
Posknactu 3apany ¢yukmito B psaa Jlopana B 3agaHOMY KiJTbITi

f(2)= zzl+z’ a)0<l]<1, 6)1<lf<+cc,

(%11) f(z)=1/(z"2+2);

1

%01) £(2):=

2
E"+E

(%12) frpartfrac(f(z),z+1):;

1 1
05072 ——
/GO&) z z+1

(%111) fl:first(H)$
f2:last(f)$
--> tl:powerseries(fl,z,0);
%05) =

(%i7) subst(1/z,z,powerseries(1/(1+z),2,0))$
t3:niceindices(%);

) -1°
%08) Z .
1i=0

= AQ):=(-1)"/z$
lim:limit(abs(A(1+1)/A(1)),1,inf);
fourier ehm([lim<1],[z]);
(%09) ﬁ

9’3010) [1<z]v[z< 1]

a) )0<[z|<1, orpumaemo

> ["0<z<1" t1+2];

oo

(%0014) [o0<1 2] <1:EZ(1)1 z*]
i=0
0) ) 1<|z|<+cc, oTpuMaeMo

--=> ["1<|z|<mf"t1+t3];
( o0

%o011) [1<|z.ﬂ-nszz<li 2
\z=o

3apaanus 6. Po3B’A30K:

Beoaumo 3agany pyrkuiro f(z)= z,=1. 3HaX0QMMO OCOOJIMBI TOUYKHU.

2(z-1)’
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(%1l) fiz)= 1/(z*(z-1));
z0:18

(%0l) t(a=

1
a(x-1)

(%013) solve(1/f{z)=0,2);
(%03) [2=0,2=1]

(*014) print(0, "<",abs(z-1),"<",1)$
pﬁm(l, "<”|Mz'l)-”<“>inm
0<|z-1|<a
1<|z-1]<m

(%016) fpartfrac(fiz).z-1);
(%006) —x —

| 2ol T2

(*a7) fl:first(D$
2:last()$

(%i11) powersenies(2,2,1)§
t1:meeindices(%e),

(Pe012) -Z(-x)‘u-u‘
i=0

(%al3) AG)=(-1)""(z-1)",
hm:hmit(abs(Ai+ 1 )/A(1)),1,mnf);
founer_ehm([lim<1),{z]);

(%013) A= -(-1)*)(2-2)*

("e014) j=-3

(*0013) [o<2,2<1]

(%6116) powerseries(1,2.1)$
t2:niceindices(%6),

(%ol'l')_—t;

(Ya118) subst(1/(1-z).z.powerseries(1/(1+2).2.0))$
t3:niceindices(o).

ST
(%019)2‘ L
-.u--)

(%6120) A()=(-1)i/(1-2)"%;
timlimit(abs(A+1 YAG)) i),
fourter_chm([hm<1].{z]):

{%020) w):“:;_x:’,

(%Zl)ﬁ

(%020) [2<2]v[2<0]

(%0123) ["0<|z-1/<1"12+t1];
["1<|z-1|<inf" 12+13];

(%023) [ o<l z-1| <1 ,‘;‘X-Z(_t)i ('_1);']

i=0

0 Oyt BN o )
(%024) [1<12-21<taf —+ (1-‘)1]
i=0



129
JlaGopaTopna podota 8
Tema pobomu:. «HyJai Ta 0c00JUBi TOUKH (PYHKIIIT KOMILJIEKCHOT 3MiHHOD)

Mema pobomu: HaBYNTUCH IIYKAaTH HYJ1 Ta OCOOJIMBI TOYKH, BU3HAYATH MOPSJIOK
HYJTIB Ta THIT OCOOJMBUX TOYOK BUKOPHCTOBYIOUH Mporpamy Maxima.

3aeoanusi:
BapianT 1
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIOK:
sinz

a)f(Z)=T,
b)f(z) = (z+ ) shz;

c) f(z)=1+chz.

3aeoanna 2. 3HaliTH 0COONMBI TOUKH (PYHKI1H Ta BUSHAYUTH iX XapaKTep:

a) f(2)=

z-sinz’
sin z

b) f(z2)=————;
) 1(@) el+z-1"

shz

z—shz’

) f(z)=

BapianT 2

3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:
a) f(z)=z’sinz;
b) f(z)=1+chz;

_ 2
0) f(z)= LS

z

3asoanna 2. 3naliT 0COONMMBI TOUKH (PYHKI[IHA Ta BUSHAUYUTH iX XapakKTep:
a)f()=—+

1-sinz’

b) f(z):cos%;

z
2> +27° + 7%

c) f(2)=

BapianT 3
3ae0anna 1. 3naiiTi Hy1 QYHKLINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIOK:

a) f(z)=(2" +7°)(L+e?);
b) f(z) = cos z + chiz ;

c) f(2) =

cosz-1
shz
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0MMBI1 TOUKU (YHKI[IN Ta BU3HAUNTH IX XapakTep:

1 1
a) f(z2)= + =
) () e—Z_l 22

-7

b) f(2) = 1=°

1

C) f(z) = (z-De*.

BapianTt 4
3ae0anna 1. 3naiiTu Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(z)=2shz* -z;
b) f(2)=(z+1)°*(z-2);

¢) f(z) =

z
(z+1)%(z-2)°*"

3aeoanna 2. 3naliTH 0COOIMBI TOUKH (PYHKI1M Ta BUSHAUYUTHU iX XapakTep:

a)fa)_EE
1
z° sm—
b) f(2) = ;
) f(2)= 42
c)fa)=2_+5.
sinz
Bapiant 5
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:
shz
a) f(z)= :
)@ z —-shz

a) f(z)=(sinz+n)cosz;
a) f(z)=sinz+chz.

3aeoanna 2. 3HaliTH 0COONMBI TOUKH (PYHKI1M Ta BUBHAUYUTH iX XapakTep:

-2

a) f(2) =
) (2) 1-sinz’
b) £ (2) = sin z .
)f(2)= e’ +tgz —1'

z* —cos z
c)f(z) =——.
)() 47 —shz

Bapianr 6
3aeoanna 1. 3naiiTy HyN1 QYHKIN Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z) = (shz + z%)?;
b) f(z) =cosz +2iz ;
C) f(z) =sinz+cosz—shz.



131

3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0MMBI1 TOUKU (YHKI[IN Ta BU3HAUNTH IX XapakTep:
1 1
) f(z)= =+~
) Z2 23

-z

e .
shz +chz’
(z-1)(z +cos z)

(z+2)2°

b) f(z) =

c) f(2) =

BapianTt /7
3ae0anna 1. 3naiiTu Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(z) = z%ch2z;
b) f(z) =cosz-z?%;

C)f(z)=%+sh23.
3aeoanna 2. 3naliTH 0COOIMBI TOYKH (PYHKIIM Ta BUBHAUUTH iX XapakKTep:
1
a) f(z)= :
)@=t
4
D) f(2)=-—2—;
)@ 1+2*
Z5
C)f(z)= :
) (@)=1—

Bapianr 8
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSIOK:

a) f(z) = z° +42%;
b) f(z) = z%sin z;

2
o) f(z) =2
z
3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0MMBI TOYKU (YHKIIIN Ta BU3HAUMTH 1X XapakTep:
1
a) (1) =———;
)@ 2(2° + 4)?
b) f(z) = ¢ :
)@ 1+2°
2
0)f()=2"1

e

Bapiant 9
3aeoanna 1. 3naiiTy HyN1 QYHKIN Ta BA3HAYUTH 1X MOPSIOK:

a) f(z) =1+chz +shz;

b) 1) = =2

C) f(z) =(z+ )shz.
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IN Ta BU3HAUNTH 1X XapakTep:
a) f(z2) =ze7;
1.

b) f(z) =

e’ -1

c) f(z):ﬁ.

z

BapianT 10
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX TOPSIOK:

a) f(z) =cosz?;

b) f(z) =z* -82°;

C) f(z) =z+ch’z.

3aeoanna 2. 3naliTH 0COOIMBI TOUKH (PYHKI[IN Ta BUSHAYUTH iX XapakKTep:

z

e

1 .
2’(2-cosz)’
c) f(z)=thz.

a) f(z)=1-

b) f(2) =

Bapiant 11
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=

ZG

Z., 2y,
(E) —(S'na)

b) f (Z) — esinz _etgz ’

ZS
Q)f(z)=—2.
1+z—¢"
3asoanna 2. 3naliTi 0COONMMBI TOUKH (PYHKIIIN Ta BUSHAYUTH iX XapakTep:
1

a)f(z)=e;
b) f(z):ze%;

¢) f(z) = e
Bapianr 12
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSAOK:
a) f(z) =2(chz -1) - z*;
(L—cos 2z)* .
z-shz '
C) f(z)=€’In(Ll-2).

b) (z) =
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IH Ta BU3HAUUTH IX XapakTep:
1

Q) f(z)=e ;
A

b)f(2)=ez_ ;

0) f(z2) = ——.
SN z

Bapiant 13
3aeoanna 1. 3naiitu vyl QYHKIIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=e’(e* -1);
b) f (z) =6sinz® + 2%(z° -6);
c) f(z) =3(tgz — z).

3aeoanua 2. 3HaWTH 0COOIMBI TOYKH (DYHKIIIH Ta BUBHAYUTH 1X XapakTep:

C0s 2
a) f(z) = 7

b) f(z)=tgz;
C) f(z)=tg’z.

Bapiant 14
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=12"+2z° +3z%;
b) f(z) =sinz* +cosz;
c) f(z) =th’z—-z.

3ae0annsa 2. 3naiiTi 0co0MMBI TOYKU (YHKIIIH Ta BU3HAUMTH 1X XapakTep:

ctgz
&) f(="3"

b) f(z):ctgz—%;

C)f(z):tgzz—é.

BapianT 15
3ae0anna 1. 3naiiTi HyNi QYHKLINA Ta BAZHAYUTH iX MOPSIOK:

a) f(z)=e*—ch’z;

1
b) f(z) = z2 +4z%;
C) f (Z) — ecosz . esinz .
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IH Ta BU3HAUUTH IX XapakTep:

1
a)f(z)=—;
) @) sin z —sin z?

.1
b)f(z):smE,

Z7

T
2> —4)?cos———
( ) 5

c) f(z) =

BapianT 16
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BA3BHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(z) =thz —tgz;
b) f(z)=e? +2*;
c) f(2)=2z-2°(1—chz).

3aeoanna 2. 3naliTH 0COOIMBI TOUKH (PYHKI[IN Ta BUSHAYUTH iX XapakTep:

a) f (2) _1+cosz ;
2-32+2
b) f(z) =2, —2F <,
)@ 2 -2z+1
sinz
) f(z)= 7
Bapianr 17
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:
sinz-2z
a)f(z)=————;
) 1@ Z+5

b) f(2) =(2z+ x)cos’ z;
C) f(z) =tgz +chz — 2°.

3aeoanna 2. 3HaliTH 0COONIMBI TOUKH (PYHKI1M Ta BUBHAUYUTH iX XapakTep:

Z+5
2) 1) = (z—sinz)z’
sinz+2 .
TO= gy
e22
VT@O=1"g

BapianT 18
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=sinz—5z;
b) f(z) = @+chz)?;

1-shz
c) f(2)= )
) @) 27+ 2°
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IN Ta BU3HAUNTH 1X XapakTep:
a) f(z) = .
) 1@ 1-sinz

b) f(z) =cos2z +e*;

+1-sinz;

Z+7
f(z)=21L,
0)f()=2"7
Bapiant 19
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSIAOK:
(2° +7%) .
a)f(z)=-— 21
) 1@ 1-cosz
b) f(z) =¢’iz;
z-1
C)f(2)=——"—.
)1@) tgz(3+ 2)

3aeoanua 2. 3HaliTH 0COONMBI TOUKH (PYHKI1M Ta BUSHAYUTH iX XapakKTep:

z
2)1@)= ctgz +3;

b) f(z)=—2—;
7+ 2e?
1
f(z) =————
¢) () Z+6+6e” "

Bapiant 20
3aeoanna 1. 3naiiTy vyl QYHKIIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSIOK:

a) f(z) =shz(z-3);
b) f (z) = (cthz — 2)* — 2thz ;
C) f(z) =(1-z%)°.

3agoanna 2. 3naliTH 0COONMBI TOUKH (PYHKI1H Ta BUBHAUYUTH iX XapakTep:

a)f(z>=%;
b) (@)=~ 1>

1
C)f(Z):m

BapianT 21
3ae0anna 1. 3naiiTi HyNi QYHKLINA Ta BAZHAYUTH iX MOPSIOK:

a) f(z) =shz(z+1);
b) f(z)=z+2" -22°
c) f(z)=sinz+11.
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coOMMBI TOUKM (QYHKIIN Ta BU3HAUYUTH IX XapakTep:

F(7) = chz_
a) f(2) = (_8)
b) f(z) = 3_
C)f(z)_ZZ tgz

BapianTt 22
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(z)=2z+72%
b) f(z) =z(z-18);
C) f(z)=2* -16.

3aeoanna 2. 3HaliTH 0COONIMBI TOUKH (PYHKI1H Ta BUSHAYUTH iX XapakTep:

a) f(z) =

sinz+2’
b) f(2) =

~z+3’

_ (-]
C)f(z)_(z+2)z'

BapianT 23
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=(z+6);
b) f(z) =cosz +2;

c) f(2)= % +7°

3aeoannusa 2. 3HaﬁTH 0CcO0JIMBI TOYKH (PYHKI1M Ta BUBHAUUTH iX XapakTep:
=5 et

b)f (2) = —=;

Of @) = —

Bapiant 24
3aeoanna 1. 3naiiTy Hyn1 QYHKIIN Ta BA3HAYUTH 1X MOPSIOK:

a)f(z)=z+2°;
b) f(z) =sinz-1;
C) f(z) =2*+z+5.
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3as0anms 2. 3Ha1"4TH 0c00IMBI TOUKH (DYHKLIN Ta BUBHAYUTHU iX XapaKTep:

a) f(2)=

z(z+l6)
b)f()—ﬂ-
C)f(z)_z +4

BapianTt 25
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(2)=1+z+e’;
b) f(z) =(-sinz)(2+sinz);
c) f(z) =sinz(z-21).

3ae0annsa 2. 3naiiTi 0COONMMBI TOUYKHU (PYHKITI Ta BUSHAUYUTH 1X XapakTep:

e’
a) f(z)= ;
)() 5+z

1
b) f(Z)ZE_,

sinz
C) f(2)= -2

BapianT 26
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a) f(z)=2°sinz;
b) f(z) = z* - 4sinz;
C) f(z) = z%cthz .

3aeoannus 2 3HaﬁTH 0CcO0JIMBI TOYKH (PYHKI1M Ta BUBHAUYUTH iX XapakTep:

a) f(z)=

1+z+e
3

b)f(z)—2 cosz’

c) f(z)=thz+2.

BapianT 27
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKLINA Ta BABHAYUTHU iX MOPSIOK:
a) f(z) = LZZ ;
2—(sin )
(sin )

b) f(z) =e* +4;

c)f(z)— z+2
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IH Ta BU3HAUUTH IX XapakTep:

a) f(2)= 2L
SIn z
Z
b) f(z) = -

C) f(z) =ev2,

BapianT 28
3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QYHKUINA Ta BABHAYUTH iX MOPSIIOK:

a) f(z) = (chz -1)* - z°

1+2
b)f(z):zjs;z;

c) f(z2)=In(1-2).

3ae0annsa 2. 3naiiTi 0co0MMB1 TOYKU (YHKI[IH Ta BU3HAUMTH 1X XapakTep:

) f(2) = ?tth,
b) f(2)= 27
YU

BapianT 29
3aeoanna 1. 3naiiTy vyl QYHKIIIH Ta BA3BHAYUTH 1X MOPSIOK:

a) f(z)=2(e*-2);

b) f(z) =6sinz® + 2°;

c) f(z)=2z(tgz-1).

3asoannsa 2. 3naliTH 0COOMMBI TOUKH (PYHKITIN Ta BUSHAUYUTH iX XapakTep:

) 1) =52
b) f(2) = 2222,
¢) f(z)= 92

BapianT 30
3aeoanna 1. 3naiiTy HyI1 QYHKIIH Ta BABHAYUTH 1X MOPSAOK:

a)f(z)=z+2°+17";
b) f(z) =sinz +4shz;
C) f(z)=z"sinz.
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3ae0annsa 2. 3naiiTi 0coO0IMB1 TOUKU (YHKI[IH Ta BU3HAUUTH IX XapakTep:

8) f(2) = 25?252’
b)f()—ﬁ
C)f(z)_tg 2746

3pa30K BUKOHAHHA JIAG0paTOPHOI po60TH 8

3ae0anna 1. 3naiiTi Hyni QyHKIIT Ta BUBHAYUTH iX TOPSIOK.
a) f(z) =(z* +1)°shz.

3aeoanna 2. 3naliTH 0COOIMBI TOUKH (PYHKIIIN Ta BUSHAYUTH iX XapakTep:

a)f(z)——l

1

eZ_
b)f(z)=7,
1
C)”Z)_( -2’
d) f)=1%"

3aBaanHA 1. Po3B’A30K:
a) f(z) =(z* +1)°shz

JInst 3HaXOKCHHS HYJIIB (YHKIIIT po3B’s3yemo piBHsHHSA f(z) = 0.

($149) f:(z”*2+1)“*3*sinh(z);
2 3

(2049) (z“+1) sinh(z)

%15 solve (£=0,z);

(3050) [z=0,z=-%1,z=%1i]

[Topsimok Hysnst (yHKIIT AOPIBHIOE TOPSIKY MEPIIOi HEHYJIHOBOI MOXIAHOI B IIIH
TouLli(HYJ1 QYHKIIIT).

3HaxXoAMMO TOPSINOK Hynss z=0. Jag nporo oOYHCIIOEMO TMOXIAHY HEpPLIOTO
MOPSIIKY HAoi (PyHKILII.

($183) __tf(L,‘_,i);

- 2 - 3
(%083) 62(z'+1) sinh(z)+(z“+1) cosh(z)

3anaemMo 3HauUEHHS HyJs QYHKIIT 4epe3 3MIHHY Z, .



140

(%188) z1:0;
(%088) 0O

OO6uKCIII0EMO 3HAYEHHS MOX1HOI B ToYIli z,=0.

($i89) fl1:6*zl1*(z1*2+1)”*2*sinh(zl)+(2z1724+1)“*3*cosh(zl):;

(%089) 1

OCKUIbKM 3HAUEHHS TMOXIAHOI MEpUIOro MOPSAIAKY BIIMIHHE BiJ HYJsA(IOpiBHIOE 1),
HYJb QYHKIT z,= 0— NEPIIOTO MOPSAKY.

s obuncneHHs mopsaaky Hyns QYHKINT z,=—i OYMIIaeEMO 3HauYeHHS 3MiHHOI Z1 Ta
MIPOBOAMMO aHAJIOTIYHI il 10 TOr0 MOMEHTY, KOJM TOXiJHa B Todil Z1 maTume
BIJIMIHHE BiJ HyJs 3Ha4YeHHS. [lopsaok moXigHOI JOPIBHIOBATHME MOPSAKY HYJIS
dyHKILI.

(% done
% zl:-%1;
(3091) -%1

x " VAR e R N e s g

§1 fl:6*z1*(z172+41)*2%s1inh(z1)+(z1*2+41) *3*cosh(zl);
(3093) 0

« G4 IsFEF|&F = N .

*10% ':;:I(-l.'.y..’;

3 " .

sé:&:‘(z:+l) sinh{z)+€(z:+l)-sinh(z)+24 z:(z:+1)sinh(z)+12 z(z:+l " cosh{z)

R R AR A R TR LA AR = S T N AN RS AT A it
1 £2:(z1*2+41)*3%sinh(z1)+6% (z1°241) *2*sinh(z1) +24*z1"2* (z142+41) #

sinh(z1)+12%*z1*(z1%2+1)*2*cosh(zl);
(3099) 0
§197) diff(f,z,3);
- . - 5 3 . 2 5
(%097) 18 z(2z"+1) sinh(z)+48 2" sinh{z)+72 z(2°+1)sinh{z)#{2"+1) cosh(z)+18(2"+1) cosh{z)+72 2" (2" +1)cosh(z)
£3:18%z1*% (217241)*2%sinh(z1)+48%z1*3*sinh (21)+72%z1* (z1*241) *
sinh(z1)+(21*2+41)*3*cosh(z1)+18*(z1*2+1) *2*cosh(zl) +72%z1*2*(z1*241) *cosh(zl);

$0100) 48 sin(1)

OCKUIBKY TIOPSIOK TEPIIOi MOX1HOT BIAMIHHOI BiJ HYJIS B TOYIll Z,=—i IOPIBHIOE 3,
TO 1 MOPSAZOK TOUKH Z1(HyJis1) JOPIBHIOE 3.

Jlist oOumucineHHs: mopaaKy Hyssl QyHKIII z,=iOYMIAEMO 3HA4YeHHs 3MIHHOI Z1 Ta
MPOBOAMMO AHAJIOTIYHI il 10 TOrO MOMEHTY, KOJIM TOXiJHa B Todll Zl1 maTume
BIIMIHHE BiJ Hyssl 3HadeHHS. [lopsmok MOXigHOT JOPIBHIOBATUME TOPSJKY HYJIS
byHKIIi.
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$121) kill(zl);

™
o
Pt

021) done

;53::1 %i

1:6%*z1*(z1%241)*2*sinh(z1)+({z1*2+1)*3*cosh(zl);

(%09) 0

%111) diff(f,z,2);

= .8 . ..2 5% i, 2
(%011) (z°+1) sinh{z)+6(z"+1) sinh{z)+24 z°(z"+1)sinh(z)+12 z(z"+1) cosh{z)

&n

(8112) £2:(z1*2+41)*3*sinh(z1)46*(z1%241)*2*sinh(z1)+24%21%2*%(2172+41)*
sinh(z1)+12%z1*(z1241)*2*cosh(zl);

(%212) 0

g s .
$113) diff(f,z,3);
:

= 2 = = 3 2 2 2., 55
(%013) 18 z(z"+1) sinh(z)+48 z3sinh(z)+72 z(z"+1)sinh{z)#H z"+1) cosh(z)+18(z“+1) cosh(z)+72 z*(z"+1)cosh(z)

A

241)*2*sinh(z1)+48%*z1*3*sinh(z1)+72%z1*(z1%2+1)
*sinh(z1)+(z1*2+1)*3*cosh(z1)+18%*(z1*2+1)*2*cosh(zl)

+72%z1%2*%(z1”2+41) *cosh(zl);

2114 1 S 1A
$114) £3:16%zi*(z1

(%014) 48 sin({1)
OcCKUIbKY TTOPAJIOK MEPIIOi MOX1AHOT BIAMIHHOL BiJ HYJISl B TOUIIl Z,= i JOPIBHIOE 3, TO

1 TOpSAA0K TOUKH Z1(HyIsT) JOPiBHIOE 3.

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:

1
a) f(z)=—
) z-1
Jlns BU3HAYEHHS OCOOJIMBOI TOYKH 3HAMEHHUK z[po6y MIPUPIBHIOEMO 10 HyJIs Ta

PO3B’3yEMO OTPUMAHE PiBHSIHHS.
(%vi10) £: 2-1;
(%010) =z-1

(¥i11) solve(f=0,z):;

(3011) [z=1]
OtpumyeMo ocoOnMBY TOuky z=1. Jlysi BU3HAUECHHS XapaKTepy OCOOJIMBOiI TOYKHU
00UYHCITFOEMO TPaHUIO (DYHKIIT B I1H TOYIII.

(%112) £1: 1/(z-1);

(™

(%i14) limit(£1,2,1):

(%014) infinity
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['panuIs 1OpiBHIOE HECKIHUEHHOCTI Ta CTEMiHb MPH Z OPIBHIOE 1 , OT:Ke 0cOONIMBa

TOqKa-HpOCTHﬁIHMHOQ
1

b)f(z):%

JIsisi BU3HAa4YeHHS OCOOJMBOI TOYKM 3HAMEHHUK IpoO0y MPUPIBHIOEMO A0 HYJS Ta
PO3B’A3yEMO OTPUMAHE PIBHSIHHS.

(¥131) solve(f=0,z):;
(%031) [z=0]

OTtpumyeMo 0coONMBY TOYKY z =0. /[ BU3HAUEHHS XapakTepy OCOOIMBOI TOUYKU
O00YHUCITIOEMO TPAHUITIO (PYHKIIIT B 1M TOYIII.

$i36) f1: exp(l/z)/z:
%el/z
(%036)
4
(%137) limit(f1,z,0):;
(%037) und

['panuwi B Toull z,=0HE ICHYE, OTXKE Z,- CYTTEBO 0COOJIMBA TOUKA.

Q) @)=
(z+1)°(z-2)
JIns BU3HAYEHHS OCOOJIMBOI TOUKM 3HAMEHHUK APOOy MNPUPIBHIOEMO JI0 HYJISI Ta

PO3B’A3yEMO OTPUMAHE PIBHSIHHS.

$123) £:((z+1)*3)*(z-2);
(3023) (z-2)(z+1)°
($124) solve(£f=0,z);

(%024) [z=-1,z=2]

OTpuMyeMo 0cOOIMBI TOUKH z =-1 Taz =2 . JI711 BU3HAUCHHS XapaKTepy OCOOIMBHUX
TOYOK OOYMCIIFOEMO IPaHMIIl (PYHKIIT B IUX TOYKAX.

(%i26) f1: 1/((z-2)*((z+1)*3)):
1

(z-2)(z+1)°

$128) limit(fl,z,2);
028) infinity

(8i29) limit (f1,z,-1);
(%029) infinity

['panuiiss B TO4Iliz =2 € HECKIHYEHHOIO 1 CTEMiHb MPU Z JOPIBHIOE 1, OTXKe z=2-
MIPOCTHUM MOJIKOC.
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['panuiis B TOUI z = —1 € HECKIHYEHHOIO 1 CTEeMIHb NP Z JOPIBHIOE 3, OTXKe z =—1-
HOJIIOC 3-T'0 NOPSAIKY.
1-e™

z

d) f(2)=

Jlnis BU3HAYEHHS OCOONMMBOI TOYKH 3HAMEHHUK Jpo0y MPHUPIBHIOEMO 10 HYNS Ta
PO3B’SI3yEMO OTPUMAaHE PIBHSHHS.

%13 e &3

(%030) 2z

(%131) solve (£f=0,2z):
(%031) [z=0]

OtpumyeMo ocoOnMHMBY TOUKY z =0. /[ BU3HAUEHHS XapakTepy OCOOIMBOI TOUYKU
O00YHUCITIOEMO TPAHUITIO (PYHKIIIT B 1M TOYIII.

%132) £fl1l: (l-exp(—2))/z;
1-% °

(%032)

$133) limit(f1,z,0);

(%033) 1

I'panuust B Touli z=010piBHIOE 1, TOOTO € CKIHYEHHOI, OTKE€ z=0- yCyBHa
0co0IMBa TOYKA.
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JlaGopaTopna podorta 9

Tema pobomu. «JInmku PyHKIiiH KOMIIEKCHOI 3MiHHOI Ta IX 3aCTOCYBaHHSI»
Mema pobomu: HaBYMTUCH 3HAXOJUTH JUIIKK (YHKIIH B OCOOJMBUX TOYKaX Ta
O0YHCITIOBATH IHTETPAIIH 3a TeopeMotro Koiiri mpo Juiiku, BUKOpucToByroun Maxima.
3aeoanns:

BapianT 1
3ae0annsa 1. 3HaiTH Ta OOUMCIUTH JTUIIKK (YHKIII B OCOOIMBUX TOUKAX:

1) f(2)

eZ
(z+1)%*(z-2)’
sin®z
2 -52+6
3aeoannsa 2. OOUUCIUTH IHTETPAIIA, BUKOPUCTOBYIOUM Teopemy Kol nmpo numiku:

2) f(2) =

zdz Y 2 4.
1) im,z{ec. (x=1)%+(y+1)?* =1;

1
2) _[ (sin=+3z%)dz.
|z]=1 z
Bapianr 2
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:

2 .
D 1@= g

2) f(2)=tg°z.

3aeoanusa 2. OOUUCIUTH IHTETPAIIA, BUKOPUCTOBYIOUH Teopemy Koriri mpo Jumiku:

cos’ z
d . 2 2_g.
2)-0[22(z+1)(z—2) z,0e C— (x+1)°+y*=9

BapianT 3
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

1) f(z) = cos%+ z%;
eB—z
(z-9*

3aeoanusa 2. OGUUCIUTH IHTETPAIIA, BUKOPUCTOBYIOUH Teopemy Kot mpo mutiku:

2) f(z) =

e’ -1
1 ———dz;
)IZ;L 7° —iz®
Z)J- cosz

pavZ+1
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Bapianr 4
3aeoanna 1. 3naliTH T2 OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B OCOOMBUX TOUYKAX:
1) f(2) = zzsinl;
z
2)f(z)=ctgz-tgz.

3as0annsa 2. OOUUCIUTH IHTETPATIU, BAKOPUCTOBYIOUU Teopemy Ko npo JuiKu:

3

|z+1= 4

2) [ -8

|z|=1

74 +1°

Bapianr 5
3aeoanua 1. 3HAWTH Ta OOUUCIUTHU JUIIKU QYHKIIIH B OCOOIUBUX TOYKAX:

1) f(2) =cos%+23;
z

(z+1D3(z-2)°

3aeoanusa 2. OOUUCIUTH IHTETPAIIA, BUKOPUCTOBYIOUH TeopeMy Kol npo JIMIKu:

2) f(z)=

CoS Z
)|Z+£3 7°(z2-1)?
Bapianrt 6
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:
1) f(z) = sin2z i
H N2
(z+1i)(z 2)
2) () = _Z
V1@ = 2%(z% +1)

3aeoannus 2. O6‘II/ICJ’II/ITI/I 1HTErpaiu, BUKOPUCTOBYIOUM Teopemy Ko mpo aumiku:

1 j (z+1) (z-

|z|=2

2) | —dz.
)|Z|Jilsinz ‘
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Bapianrt 7
3aeoanna 1. 3naliTv T2 OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B OCOOIMBUX TOUKAX:

1) f(z) =tgz;
2) f(2) :1—cos%.

3as0annsa 2. OOUUCIUTH IHTETPATIU, BAKOPUCTOBYIOUU Teopemy Ko npo JuiKu:

1)J‘ dz

4 )
a2 +1

2) Itg ?zdz.
|z]=2
Bapianrt 8
3aeoanna 1. 3naliTv Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (HYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

ZZ

1)f(z):ﬁ;

722 -1
72 +1°

2) f(2) =

3aeoanna 2. OOUUCIAUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Kol npo JHILKY:

1) J‘ COS z dz :
|z|=2 23 — ﬁ 22
2) COS z

23 (Z-1°7

Bapiant 9
3aeoanua 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (HYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:

1) f(z2) =ctg’z;

z-1
2)f(2)=————.
)@ 2°(z+2)
3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JUIKu:
1) (m2)

s (Z+ 2)*(z-23)
2) | (sin1+ 7)dz .
|z|=1 z
Bapianr 10
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKU (PYHKIIIN B OCOOIMBUX TOUYKAX:

1) f(2) =cos%+z3;

sin? z
22 -57+6

2) f(2) =
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S’a@daHHﬂ 2. O6GUUCIUTH IHTETPAN, BUKOPUCTOBYIOUH TeopeMy Kol npo aumku:

1) j (sm +3z%)dz;

|z]=1

2) I zdz

|z|<2 -2)(z "‘1)

Bapiant 11
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBHUX TOUKAX:

Z .
2 f(z):(z+1)3(z—2)2 !

dz.

2) |

241 ,e°+3

3asoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIM, BUKOPUCTOBYIOUHN TeopeMy Kol npo JHIIKY:

Bapiant 12
3aeoanna 1. 3naliTv Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (HYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

1) f(2) =

e .
(z+1)%(z-2)’

2) f(z):zzsin%.

3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIM, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JuIKu:

)Iz(z +4)

|21=3

2)7 _[(ctgzz +tg z%)dz.

|z]=1

Bapiant 13
3asoanna 1. 3naliTv Ta OOYUCITUTH JTUIIKU (QYHKIIIN B OCOOMBUX TOUYKAX:
1
1) f(2)= X
)@ 2 +9
sin 7z
2)f(2)= :
) (@) 2°(1-12)

3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JIMIIKH:

1) | (sin1+3z3)dz;
|z|=1 z
3
2) jeZdz.

|z]=1



148

Bapiant 14
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

1.
1) f(2) =COSE,
2) t(2) = —
) f(2)= @)

3asoannsa 2. OOUUCINTH IHTETPATIU, BAKOPUCTOBYI0UM Teopemy Ko npo numku:

1 J. (z° +1)(z+1)

|z—i]=1

CoS Z
2) dz.
pavZ+1
Bapiant 15
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:

2
-1
1)fa)=§2+f

2) f(z)=ctg’z.

3aeoannus 2 OOuHCIUTH 1HTErpaiu, BAKOPUCTOBYIOUM TeopeMmy Kourl npo JHIKu:

)I (z- 1)(2 +1)

|z=2

|z]=1 z (Z - 2)
BapianT 16
3aeoanna 1. 3naiiTH T2 OOYUCIUTH JTUIIKU (PYHKIII B OCOOIMBUX TOUYKAX:
) 1)=51
cos? =
2) f(z) = Z,
+1

3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JIUIKH:

z
1 Z_-!_4 1-2)(z+2)?

2)i sinzldz.

27 7, z
BapianT 17
3aeoanna 1. 3naliTi T2 OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:
sinzz
1) f(2) = ;
) 1@=0 "
1

2) f(z)=

z-sinz’
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3agoanns 2. O6‘-II/ICJ'H/ITI/I IHTErpay, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Kol mpo numku:

1) -[ (z+1) (z-

|z1=2

2) j (sin? ———)dz

o Z oSz

BapianT 18
3ae0anna 1. 3naiiTi Ta OOYMCIUTH JIMIIKK QYHKI[IH B OCOOTMBUX TOUKAX:

1) f(z)=ctgz-tgz;
2) f(z)=—22
2*(z2-7)
2
3aeoanna 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JuImKu:

s (2+2)°(2-3)

2) jtgzzdz.

|21=2

BapianT 19
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKU (PYHKIIH B OCOOIMBUX TOUKAX:

1) f(z):zzsin%;
z-1
2) f(Z):m

3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIM, BUKOPUCTOBYIOUH TeopeMy Kol nmpo JUIKu:

1) _[ ;dz;

o (z —1)(z% +1)

i 2tg z
BapianTt 20
3aeoanna 1. 3naliTH T2 OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:
e’ +1
1) f(z )=z
cos? =
2) f(z) = :
) () ")

3agoanua 2. OOUUCAUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Kol npo JHIKY:

1) J'ejdz;

|z]|=1

2) Cos z
|Z|J‘1 Nz+1
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Bapiant 21
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

1
1) f(z) =cos——;
) 1(2) = cos——;
2) @)=
(z-i)*"
3as0annsa 2. OOUUCIUTH IHTETPATIU, BAKOPUCTOBYIOUU Teopemy Ko npo JuiKu:

1)— J.(ctg z+tg9z°)dz;

lzI=1

z

2) | —————dz

|z—'£—1 (22 +1)(z+1)
Bapianr 22

3aeoanna 1. 3naiiTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKU (PYHKIIH B OCOOJIMBUX TOUKAX:

1) f(2) :cos%+23;

2) f(z) =

3aeoanna 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JuIku:

s (2+2)°(2-3)

22 +9

1
I 2(z° +4) &

|z1=3

Bapiant 23
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:
sin 7z
D@ =5
2*(1-2)"
zZ—- 1

2) t(2) =
3a60aHHﬂ 2. O0YUCIHUTH IHTET AU, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JIHIIKH:

)J‘ edz

i 2 =

) I4(l 2)(z+2)° e

Y23

BapianT 24
3ae0anna 1. 3naiiTi Ta OOYMCIUTH JIMIIKU QYHKI[IH B OCOOTMBUX TOUKAX:

1) f(z):zzsinl;
z

2)f(z)=ctgz-tgz.
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3asoannsa 2. OOUUCIUTH IHTETPATU, BAKOPUCTOBYIOUN Teopemy Ko npo JuimKu:
)— I sin —dz
|z| 2 z

2) [ (sin®2——)dz.

o Z oSz

Bapianr 25
3aeoanua 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIH B 0COOIMBUX TOUKAX:
Cos z
1) f(@)=—r;
2?(z-=
( 2)

.1
2) f(z)=2%-sin=.
z
3aeoanna 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JuImKu:

1) | (sin1+3z3)dz;
YA

|z|=1

tg z
2)
|z|'[ ,(z+D*
Bapiant 26
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:
cos?
1) f(z) = :
) () -~ 1
2) f(z) =
z-sinz’

3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Kol npo JIHIIKY:

1) I (z? +1)(z+1)

|z—i|]=1

1
S ek

|z|=2

Bapiant 27
3ae0annsa 1. 3naiiTi Ta OOYMCIUTH JIMIIKK QYHKI[IH B OCOOTMBUX TOUKAX:

1
f = -
1) f(2) cos——;

e+1

2)f()—
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S’a@daHHﬂ 2. O6GUUCIUTH IHTETPAN, BUKOPUCTOBYIOUH TeopeMy Kol npo aumku:

1)“" sinz z

2) I zdz

|z|<2 -2)(z "‘1)

Bapiant 28
3aeoanua 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIH B 0COOIMBUX TOUKAX:

1) f(2) =

7z

& .
(z-0)*’

2) f(z)=
3a60aHHﬂ 2. O0YUCINUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JnImKu:

0 [-%

w 1z +1’

22 +9

2) J.ejdz.

|z|=1
BapianTt 29
3aeoanna 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:
1) f(z)=ctgz-tgz;
2?2 -1
2) f(z)= :
) 1@ 22 +1
3aeoanua 2. OOUUCIAUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Kol npo JHIIKH:

1) j = dz )

i ', (z +2)%(z-

2)— _[(ctg z+1gz°)dz.

IZI =1

Bapiant 30
3aeoanua 1. 3naliTH Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOYKAX:

1) f(2) =

z

& .
(z +1)2(z—2) ’

2)t(2)=

z (z +1)
3aeoanua 2. OOUUCIUTH IHTETPAIH, BUKOPUCTOBYIOUHM TeopeMy Kol npo JUIIKH:
tg z ..
1) ;
|z|J- ,(z+D*

2) I (sin;+32 )dz .

|zI=1
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3pa30K BUKOHAHHS JIA00OpaTOPHOI po60TH 9

3aeoanna 1. 3naliTi Ta OOYUCIUTH JTUIIKK (QYHKIIIN B 0COOJIMBUX TOUKAX:

1)f(z)=2(:0—szﬂ;
z (Z_Z)
2)f(z)=222+1.
VAR A

3as0annsa 2. OOUUCIUTH IHTETPATIU, BAKOPUCTOBYIOUU Teopemy Ko npo JuimmKu:
1) Jtg()dz;

|z|=2
2

z
245in° 2cos z

3aBaadHda 1. Po3B’A30K:
A

1) BBememo yHKIIiO
flz)=cos(zM(z"2-(z-%pil4));

cos (Z)
f(z) =————

3HaiiieMo 0co0IMBI TOUKH (HYJI1 3HAMEHHUKA).

solve(z"2-(z-%pild)=02z);

T 0
I2_412_ _l;

bauumo, 1o z, =% MIPOCTHUM MOJIKOC MEPIIOTO MOPSAIKY, OTHKE
res f(z,)=c, =lim(z-z,)f(2)
Z—Zy
res1: limit{(z—%pil4)-f(z),z, %pil4),

2?_:‘2

rest)
ﬂz

baunmo, 110 z, =0 MPOCTUH MOJIFOC APYTOro MOPAIKY, OTKE

(z-2,)" ()]

m-1
lim

res f(ZO):M'Z—ﬂOW
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limit(diff(z*2-f(z),z),z,0),
16

1T2

2) BBenmeMo (QyHKIIiFO:
flz)= (z*2+1){z*2-z);

22+1

f{z) =
Z -Z

3HalieMO 0COOJIMBI TOYKH:

solve(z2-z=0)

[z=0,z=1]

Ockuibku z, =0, z, =1 NPOCTI MOJKOCH MEPIIOTO MOPSIIKY, TO PopMysia 0OUNCIEHHS

NMUIKiB QYHKII] y ux Toukax — res f (Z0 ) =C_ =lim (Z —Z, )f (Z)

=17

res1: limit{(z—1)-f{z)z, 1)
(res1) P

resz: limit{z-f(z)z,0);

res2) -1

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:
sinz

1) Brexemo migiHTerpaibHy QYHKIIFO PO3KIABIIH ii tg z = 052"
z

f(zk=sin(zfcos(z);
sin (Z)

f{z)y =
cos (2)

3Hai1eM0 0CO0INB1 TOUKH:

solve(cos(z)=0z);

solve: using arc—trig functions to gert a solution.
Some solutions will be fost

m
Z2=—
[ 2}
. : T
OCK1UIBKH | Z|=2, TO 0COOJIUBI TOUKHU — Z, =51 =75

3HaAEMO JUIIKK y IUX TOYKAX:
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res1: limit((z—-%pif2)-f(z),z,%pil2);
rest) -1

res2: limit((z+%pif2)-f(z),z,-%pif2);
-1

_|
[1¢]
(4]
=]

n
dopmysia 00UUCIICHHS 1HTErpay: § f (Z)dZ = 27‘ciz res f (Zk )
C k=1
OO6uHCcIMMO THTETrpa:

integr: 2-%pi-%i-(rres1+mres2);
(integr) -4 %imw
2) BBeaemo migiHTerpaabHy (QYHKIIIO:

flz)=z"2/{sin(z"3-cos(Z));
2
Z

f (z)
gin (Z) cos (Z)

3HaiiieMo 0cO0INB1 TOUKU:
solve(sin(z*3-cosi(z)=07;

solve: using arc—trig functions to get a sofution.
Some solutions will be lost.

0,z=—

z=0,z=

[ -1

OCKUIBKH | Z |—_1, TO B Heﬁ OKIJT BXOOUTD JIMIIC TOYKA Z, = 0, sgKa € IMPOCTHUM IIOJIFOCOM

TPETHOTO MOPSIKY.
O6uncnMMo JUIIOK (QYHKIIIT Y 11H ToYIll 32 GOpMYIIO0

(z-2,)" 1(2)]

m-1

1 i
res F(z) = oy I, g

diff1: diff(z"3-f(z), z);

) 25 Ez4 s
(diff1) + -

cos (2) 2:-'.in (z) 2 cos (Z2) =in (2) 3 sin (2)

3z

diff2: diff(diff1, z);

N 22° 10z* 22° 202°
(diff2) 3 3 > - - 3, -~ ;
cos (Z2) " =in (2) cos (Z) =in (2) cos (2) sin (2) cos (2) =in (2) sin (2) zin (zZ)

4

Wz 1225|:|:|5 (z)

res: 1/2-limit(diff2,z,0);

(res) 1
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OO6unCcIMMO THTErpa:

int: 2-%pi-%i-res;
(int) 2%im
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JlabopaTopna po6ora 10

Tema pobomu. «OnepaniiiHe YUCTEHHD)
Mema pobomu: HABYUTUCH 3HAXOAUTH 300pakeHHS (DYHKIIIN 3a IX OpUTiHATIAMU Ta
opuriHaiu GyHKIIi# 3a X 300paXKeHHIMH, BAKOPUCTOBYIOUH mporpamy Maxima.
3asoanns.

Bapianr 1
3aeoanna 1. 3naiiTu 300pa>keHHS 3a1aHNX (DYHKIIIH:
a) f(t)=sin3t;

0) f(t):t+%et;

B) f(t)=te'.
3aeoanna 2. 3HalTH OpUTIHAIM 32 X 300paKEHHSIMHU:

1 .
a) F(p)=m,
6) F(p)=——
) (p) (p2 +1)2
B) F(p)=— P 2P

p°+3p2+3p+1

Bapianrt 2
3asoanns 1. 3naiiTu 300pakeHHS 3aJJaHUX (DYHKITIN:

a) f(t)=t;

0) f(t)=2sint—cost;

B) f(t)=¢'.

3ae0anns 2. 3HalTH OPUTIHAIHM 32 X 300paKEHHSAMMU:

1
F(p)=————
a) F(p) p?+4p+3’
1
F(p)=————
6) F(p) (0T aD)
p+2
B) F(p) = :
) (p+D(p-2)(p* +4)
BapianT 3
3aeoannsa 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3a1aHUX (DYHKIII:
a) f(t)=1+t;

0) f(t)=sin4t;
B) f(t)=e*sint.
3as0anus 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKECHHSIMMU:

1

F(p)=——:

a) F(p) Tpapt
1

(P-D2(p+2)’

6) F(p)=
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2p+3
F(p)=———"——.
B) F(P) p®+4p?+5p

Bapiant 4
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pakeHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)=2cost-sint;

0) f(t)=cosat;

B) f(t)=e'cosnt.

3ae0annsa 2. 3HaliTH OpUTiHAIH 3a TX 300paKCHHSIMHU:

o p .
a) F(p)_p3+l1

3p* .

6) F(p)=—+* -
) F(p) TR

2p° +p>+2p+2

F(p) =
B) F(p) p’>+2p*+2p°

Bapiant 5
3asoanns 1. 3naiiTi 300pakeHHS 3aJaHUX (DYHKITINA:

a) f(t)=sin’t;

6) f(t)=sh@);

B) f(t)=e"'t’.

3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIHM 32 1X 300paKEHHAMMU:

a) F(p):ﬁ,
1
6) F(D) =
) F)= ey
e*p
F(p) = .
B) F(p) (0D

Bapianr 6
3aeoannsa 1. 3naiiTv 300pa>keHHS 3a1aHUX (DYHKIIIH:

a) f(t)=sinmt-cosnt;

0) f(t)=cos’t;

B) f(t)=e'sh(t).

3as0anus 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKCHHSIMU:

F(p)=_P*%
a) (P) pz—k4p—%5’
6
F(p)= :
6) F(p) g

pe’”
F(p) = .
B) F(p) 25
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Bapianr 7
3asoanns 1. 3naiiTv 300pakeHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)=sinmt-sinnt

0) f(t)=sin’t ;

B) f(t)=e'sin(t).

3ae0anna 2. 3naliTH OpUTiHAIH 3a TX 300paKCHHSIMH:

3p—7
F(p)= —%
a) F(p) T vaped’
5
0) F(p) = ;
) FP) p(p® —2p+5)
5p
F(p)=——.
B) F(p) 740

Bapianr 8
3asoanns 1. 3naiiTu 300pakeHHS 3aJJaHUX (DYHKITIN:

a) f(t)=cos’t;

0) f(t)=tsinat ;

B) f(t)=e'cos’t.

3ae0anna 2. 3HalTH OpUTIHAIM 32 1X 300paKEHHAMMU:

B P .
a) F('D)_pz+8p+25’
6) F(p) ="
) (p) (pZ +1)2
e*p
F(p) = .
B) F(p) S(0=D

Bapiant 9
3aeoannsa 1. 3naiiTv 300pa>keHHS 3a1aHUX (DYHKITIH:

a) f(t)=sin(t—b)p(t—b);

0) f(t)=cos’t;

B) f(t)=te*.

3ae0anns 2. 3HalTH OPUTIHAIM 32 X 300paKEHHSAMMU:

3p—-2

F(p)=—+X =

a) (P) p>+4p+3 ’
5
0) F(p =17 ;
) (p+2)p*-2p+2)
pe*

F(p) = .

B) F(p) 1

BapianT 10
3asoanns 1. 3naliTi 300pakKeHHS 3aJJaHUX (DYHKITIN:

a) f(t)=cos?(t—b)y(t—b);
0) f(t)=tcosat ;
B) f(t)=sinmt-cosmt.
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3ae0annsa 2. 3naliTH OpUriHAIM 32 TX 300paKEHHSIMHU:

_ p .
a) F(p)_(p2+4p+8)2 ’
2p+1 .
6) F(p)= ,
) PO = et 2p+9)
_(p+ap®
B) F(p)= p>+4p+5"

Bapianr 11
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)y=e""nt-2);

0) f(t)=t*cost;

B) f(t)=(t+1)sin2t.

3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIH 32 1X 300paKEHHAMMU:

4p+10
a) F(p)= :
) F®) p(p* +4p+5)
6) F e’ .
P prepazs

B )=y

Bapiant 12
3aeoannsa 1. 3naiiTv 300pa>keHHS 3a1aHUX (DYHKITIH:

a) f(t)=1+t;

0) f(t)=e"'t?

B) f(t)=t(e' +cht).

3ae0anus 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKCHHSIMU:

3p-2 )
F(p) =
2) PP = (0 0(p —6p10)
1
0) F(p) = ;
) PO =)
g2P
B)Fu»:p+3.

BapianT 13
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pakeHHS 3a1aHNX (DYHKITI:

a) f(t)=4t>-2t+3;
e' -1

6) f(t)=

B) f(t) =e'cos’t .
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3ae0anna 2. 3naiiTH OpUriHAIK 3a 1X 300paKEHHIMHU:

2-p
F =
a) F(p) 207 450"
8p .
5) F(p) = ,
) )= et +2p+5)
1 3%
B) F(p)=—5—
p p

Bapiant 14
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a)f(t)=2t+3;
0) f(t)=t+2sint;

B) f@):l_f.

3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIHM 32 1X 300paKEHHAMMU:

F(p) = p?+1 :
2) F(p) p(p?+ p+1)
8p+16
6) F(p) = :
R R P TP
g 2P
F(p)=—.
B) F(p) o

Bapiant 15
3asoanns 1. 3naiiTi 300pakeHHS 3aJaHUX (DYHKITINA:

a) f(t)=3+4t+2t%;

0) f(t)=1+e™ +t?;

B) f(t)=tcos3t.

3ae0anns 2. 3HalTH OPUTIHAIM 32 1X 300paKEHHSIMMU:

. p+5 |
A F = i 12052
1
0) F(p)=—————
) FP) p(p? +5)
B) F(p) = pez:.

BapianT 16
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pakeHHS 3a1aHNX (DYHKITI:

a) f(t)=t+3;
0) f(t)=t>cos2t;
sin?t

B) f(t)= _—
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3ae0annsa 2. 3naliTH OpUriHAIM 32 TX 300paKEHHSIMHU:

3p+5 )
F(p) =
VPO = 07 2
0) F(p) = b ;
) FO) = (7 a)
e 2P
F(p)=—— -
B) F(p) 01

BapianT 17
3ae0anna 1. 3naiiTi 300pakeHHs 3aaHUX QYHKITIN:
a) f(t)=5t+8;

0) f(t)=e"'t®+e"sht;
B) (1) = 1“;"“ .
3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIHM 32 1X 300paKEHHSIMMU:

18 _
2) F(p)_(p+1)(p2+8p+25)’
5
0) F(p) = :
) F) = 2+ 2p+9)
_pe”
B) F(p) = vl

Bapiant 18
3aeoannsa 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3a1aHUX (DYHKIII:

a) f(t)=1+e™ +t?;

0) f(t)=2te™;

B) f(t)=sin*+5sh?3t.

3ae0anns 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKEHHSIMU:

e2P

a) F(p)_p2+91

1
6) F(P)=———
) F(P) p(p* +3)
F(p)=—%— .
B) F(p) =87

BapianT 19
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITI:

a) f(t)=sin2tcos4t;
0) ft)=t>-2t+1;
B) f(t):COSt—COSZt.
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3ae0annsa 2. 3naliTH OpUriHAIM 32 TX 300paKEHHSIMHU:

2p-1 .
F(p) =
V= 2peay
15p +11 _
6) F(p) = ,
) PO = o repr25)
e—P
F(p) = :
B) F(p) 0D

Bapiant 20
3aeoanna 1. 3naliTn 300pa>keHHS 3a1aHNX (DYHKIIIH:

a) f(t)=t>-2t-1;

6) f(t)=e'n(t-3);

B) f(t)=cos’t.

3ae0anna 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKCHHSIMU:
12p+14

) F )= o) (pr repa15)
e_g _

0) F(p) = et
g 2P

B) F(p) = TS

Bapianr 21
3asoanns 1. 3naiiTi 300pakeHHS 3aJaHUX (DYHKITINA:

a) f(t)=tsin2t;

6) f(t)=(t>—t+2)cos3t;

B) f(t)=1+e™ +t°.

3ae0anns 2. 3HalTH OPUTIHAIM 32 1X 300paKEHHSIMMU:
10

a) F(p)= :

) F(P) p(p? +2p+10)

_3p

e

0) F(p)= :
) F(p) 87
_ 4-p
B) I:(p)_ps+4pz+5p'

BapianT 22
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3aAaHUX (DYHKITIH:

a) f(t)y=7+t;
0) f(t)=t+%et;

B) f(t)=e'sin’t.
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3ae0annsa 2. 3naliTH OpUriHAIM 32 TX 300paKEHHSIMHU:

3p—7
F(p)= —% "
a) F(p) T vaped’
4
6) F(p)=————
) FP) p(p* +5)
6—0,51)
F(p)=————.
B) F(p) 72545

Bapiant 23
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)=(t+3)sin2t;
0) f(t)=t(e™ +cht);
B) f(t)=2te?.

3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIH 32 1X 300paKEHHAMMU:
P

F(p)=——
a) F(p) 7Dy
3p .
6) F(p) = :
) PP = oy
5
F(p) = .
B) F(P) p(p®—2p+5)

Bapiant 24
3aeoanna 1. 3naiiTu 300pa>keHHS 3a1aHUX (DYHKIIIH:
a) f(t)y=2t
0) f(t)=tcos2t ;

B) f(t):l_:mt.
3ae0anns 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKEHHSIMU:

3p—2
a) F =
) (P) p2+4p+3
efl,Sp
0) F(p)= ;
p+7
_4p
B) F(p)="+ .
p

BapianT 25
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITI:

a) f(t)=2sint—cost;

0) f(t)=sinmt-sinnt ;

B) f(t)=e"nt-2) .

3asoanus 2. 3HalTH OpUTIHATHM 32 X 300paKEHHSIMU:
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+4
a) F(p) = 21—Z4p+5
1
0) F(p)= T o
e P pe 2P
B) F(p)=
) F(p) 1

Bapianr 26
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pa’keHHS 3aIaHNX (DYHKITI:

a) f(t)=te';

6) f(t)=sh();

B) f(t)=sin’t .

3ae0anna 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKCHHSIMU:

3p :
F(p) =
) F = a7
4
0) F(p)=————;
) FP) p(p® +5)
e P

Bapiant 27
3aeoanna 1. 3naiiTi 300pa>keHHS 3a1aHUX (DYHKIII:

a) f(t):t+%e‘t;

6) f(t)=1+t ;

B) f(t)=cosat .

3ae0anns 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKEHHSIMU:

2
F — .
) F(P) p(p*-2p+2)’
0) F =&;
) F(P) p(p*+ p+1)
_pe™

BapianT 28
3aeoanns 1. 3naiiTv 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)y=e';

=2
6): (0=
cost —cos 2t

B) f(t)=
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3ae0annsa 2. 3naliTH OpUriHAIM 32 TX 300paKEHHSIMHU:

6p+14
F(p) =
A FE = a0ire)
2-3p
&) F(p) = ,
) P = (P 2p 59
B) F(p)zm-

Bapiant 29
3aeoanns 1. 3naiiTi 300pa’keHHS 3a1aHNX (DYHKITIH:

a) f(t)=t2+1;

0) f(t)=t*sint;

B) f(t)=cos’®(t—b)n(t—b).

3ae0anna 2. 3HalTH OPUTIHAIH 32 1X 300paKEHHAMMU:

a) F(p)

(p*-Dp
6) F(p)=

10 _
(p—3)(p®-4p+13) ’

P =)

BapianT 30
3asoanns 1. 3naliTi 300paKeHHS 3aJaHUX (DYHKITIN:

a) f(t)=sin4t ;

0) f(t)=sinmt-sinnt ;

B) f(t)=t’cht.

3aeoanna 2. 3HalTH OpUTIHAIH 32 X 300paKEHHSIMU:

2) F(p)= 5
0) F(p)= P+5 ;
) PO =t v 2p+9)
B) F(p)= .

p

3pa30ok BUKOHaHHS JlabopaTopHoi podoTu 10

3aeoanna 1. 3naiiTi 300pakeHHS 3a0aHOT QYHKIT
f(t) =sint.
3ae0anna 2. 3naliTh opuriHai 3aAaHoi PyHKIIIT 3a ii 300pakeHHIM
2p° +p? +2p+2
F(p)= =P P T=bre,
P> +2p" +2p
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3aBaanns 1. Po3B’s130K:

Brenemo yHkIit0, sika 3ajjaHa B yMOBI.:
f: sin(t)-sin(t) sin(t) sin(t):
sin (1)
3acrocyemo dynkiiro laplace, o6 3HaiTH 300paKeHHS:
laplace(%e, t, p):
24

p +20p +64p

Tyr t — 3MiHHa NOYaTKOBOI ()YHKIIi-OpUTiHAIY, P — HOBa 3MiHHA BIANOBIAHOI
(GyHK11i-300paxeHHS.

Po3nimuMo oTpuMaHuii pe3ynbTaT Ha OKpeMl JOJAHKH 32 JOMOMOIOK (PYHKIII
partfrac:

partfrac(%, p):
P _ P 3

8 (pl+16) 2(pl+a) B8P

AHanoriyHi aii HEOOXiJIHO TMPOBECTU 3 IHIIUMHU MPUKIATAMU. 32 TOTPEOU TaAKOXK
MOXHa BHKOPHUCTOBYBaTHM (QyHKIIO ratsimp(%) [ cropolieHHs BiAMNOBiAl abo
dbynkiito expand(%) s po3KpUTTS TYKOK.

3aBaanng 2. Po3B’a30Kk:

BBeaemo QyHkIito, sika 3a7jaHa B YMOBI:
F: (2-p"3+p"2+2-p+2)/(p"5+2-p4+2-p3).
Zp 3 —p—} +2p+1
p 2 2p4 +72 p 3

J—
(F)

3acrocyemo ¢yukiito ilt, 11100 3HalTH OpUTiHAT:
ilt(%, p. t):

gl
i

2%e” "sin(r) +

-y
e

AHaJoriyHi Aii He0OX1AHO MPOBECTH 3 IHIIUMH MPUKIIATAMHU.
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